OBRAZLOŽENJE 
III IZMJENA I DOPUNA PRORAČUNA GRADA KOPRIVNICE

ZA 2007. GODINU

              Obzirom na značajne promjene na pozicijama prihoda i primitaka i na neka pobliža saznanja  o kretanju tih pozicija kroz navedeno razdoblje, Upravni odjeli Grada Koprivnice predlažu III Izmjene i dopune Proračuna Grada Koprivnice za 2007. godinu, kojima bi se izvršila približno stvarna procjena prihoda i primitaka, te u skladu s tim, omogućilo izvršenje  rashoda i izdataka do kraja godine. Tim Izmjenama Proračun Grada Koprivnice za 2007. godinu iznosio bi  222.592.200,00  kuna sa uključenim dijelom viška prihoda iz 2006. godine u svoti od 20.885.336,91 kuna.

PRIHODI   I   PRIMICI

      III  Izmjenama i dopunama Grada Koprivnice za 2007. godinu planirani su prihodi i primici u svoti od  222.592.200,00 kuna, odnosno, nominalno povećanje u odnosu na prethodni rebalans  iznosi 10.088.360,00 kuna. Najznačajnije promjene iskazane su na pozicijama prihoda i to:

        Uvećane stavke-najznačajnije promjene u odnosu na prethodni plan:

-porez i prirez na dohodak od nesam. rada        za           9.100.000,00 kuna

-proširena reprodukcija (GKP Komunalac)       za           5.000.019,09 kuna

-zemljište                                                           za           10.000.000,00  kuna

        Uvećanja ovih stavaka su  uslijedila radi povećane realizacije u toku godine, kao što je slučaj sa porezom na dohodak i  zemljištem, a kod prihoda od proširene reprodukcije radi očekivane realizacije do kraja godine.
         Smanjene stavke-najznačajnije promjene u odnosu na prethodni plan:

-dio poreza  na dohodak za decentralizaciju vatrogastvo           -1.190.000,00  kuna

-kapitalne potpore iz drž.proračuna za crkve  za                        -1.050.000,00  kuna
-kapitalne potpore iz drž.proračuna-poduzetništvo za                -1.555.000,00  kuna 

-kapitalne potpore unutar opće države-ŽUC   za                        -1.300.000,00  kuna

-komunalni doprinos za                                                              -6.500.000,00   kuna

       Stavke su umanjene uglavnom radi nedostatne realizacije u toku godine i procjene do kraja godine, a kod  dijela poreza na dohodak za vatrogastvo radi usklađenja sa bilanciranim sredstvima za 2007. godinu.  
Ostala uvećanja i umanjenja po stavkama proizašla su iz usklađenja sa realizacijom istih i procjenom do kraja godine, te nemaju značajnijeg utjecaja na konačni iznos prihoda ovih Izmjena i dopuna.                                            

RASHODI I IZDACI

RAZDJEL 1 -  PREDSTAVNIČKA  I  IZVRŠNA TIJELA,   MJESNA     

                          SAMOUPRAVA  I   PODUZETNIŠTVO

         U ovom razdjelu Proračunom za 2007. godinu su bili planirani rashodi i izdaci u svoti od  27.742.260,00  kuna.

         Ovim III Izmjenama i dopunama  Razdjel 1 planira utrošiti svotu od  32.512.460,00                  kuna, te višak neutrošenih sredstava u iznosu od 34.482.376,24 kuna deponirati u banku za utrošak u slijedećoj godini, što ukupno čini plan rashoda i izdataka u svoti od 66.994.836,24 kuna.

Promjene stavaka – uvećanja i umanjenja  kroz cijeli razdjel izvršene su temeljem realizacije u toku godine i procjene istih do kraja godine. Značajnih povećanja stavaka za redovno funkcioniranje Grada gotovo i nema jer su u ovom Razdjelu realno planirani rashodi i izdaci već u izvornom Proračunu za 2007. godinu.

RAZDJEL 2 – UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI

Povećanje planiranih rashoda sa 51.463.100,00 na 53.392.883,76 odnosno za 929.783,76 kn odnosi se na povećane rashode u području:

DODATNIH I OSTALIH PROGRAMA ODGOJA I OBRAZOVANJA
Predlaže se veće ulaganje u dodatne programe odgoja i obrazovanja odnosno u aktivnosti i rad škola kojima je osnivač Grad Koprivnica, kao i srednjih škola koje Grad prati u dodatnim programima obrazovanja. To ulaganje je veće za 75,91 % u području koji Grad prati iznad standarda - iznad sredstava decentraliziranih iz Proračuna RH.

Također se predlaže povećanje sredstava zbog većeg rashoda na poziciji zakupnine i najamnine. Troškovi na ovoj poziciji su veći jer je korištenje Školske športske dvorane Gimnazije "Fran Galović" Koprivnica planirano za tri umjesto četiri mjeseca koliko ima do kraja 2007. godine od dana njenog otvorenja.

ŠPORTA I REKREACIJE 
U području športa povećani su troškovi energije (rasvjete) na Gradskom stadionu, zatim  troškovi najma športskih objekata zbog većeg obima rada športskih klubova u odnosu na planirane aktivnosti, te troškovi rada Male športske škole (škole plivanja) iz razloga veće  zainteresiranosti djece za sudjelovanje u ovom programu od planirane.

RAZDJEL 3 – UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNO GOSPODARSTVO,   

                         PROSTORNO UREĐENJE I ZAŠTITU OKOLIŠA

U Programu Održavanje objekata komunalne infrastrukture sredstva se preraspodjeljuju. Povećava se iznos za godišnje održavanje nerazvrstanih cesta, povećava se iznos za trošak električne energije, a umanjuje se iznos potreban za zimsko održavanje nerazvrstanih cesta i parkirališta. Sredstva koja su bila predviđena kao posebne stavke za košnju korovišta i ambrozije, sanaciju divljih deponija te uređenja kanala i odvodnje se umanjuju, a radovi se realiziraju kroz godišnje održavanje za što se povećava iznos.  

U Programu Prostorno uređenje, zaštita okoliša i kulturne baštine sredstva se umanjuju za 2.388.000,00 kuna. Program prostornog uređenja se smanjuje za 979.000,00 kuna, iz razloga što poslovi nisu izvršeni zbog procedure donošenja detaljnih planova i Generalnog urbanističkog plana. Program kulturne baštine usklađuje se s odobrenim projektima od strane Ministarstva kulture i osiguranim sredstvima tako da se program umanjuje za 1.290.000,00 kuna.

Razdjel 4 – Upravni odjel za izgradnju grada i upravljanje imovinom

Glava 1 – Izgradnja grada

Obrazloženje uz 3. Izmjene i dopune Proračuna za 2007. godinu,  razdjel 4, Glava 1,  priloženo je uz Program o izmjenama i dopunama Programa  gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2007. godinu, točke: A.1, A.2., A.4., B.1., B.2., B.3., C.1. i C.2..

Glava 2 – Upravljanje imovinom grada

1. Izgradnja i rekonstrukcija objekata


01. Izgradnja objekata

U odnosu na ranije planirana sredstva, ovim Izmjenama Proračuna ne planiraju se sredstva za projektnu dokumentaciju za mrtvačnicu na Mjesnom groblju u naselju Herešin te  projektnu dokumentaciju i početak izgradnje mrtvačnice na Gradskom groblju «Pri Sv. Duhu». Obrazloženje je priloženo uz Program o izmjenama i dopunama Programa  gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2007. godinu, točka A.3.. Ovim izmjenama Proračuna također se ne predviđaju ranije planirana sredstva za izradu projektne dokumentacije i početak izgradnje atletske staze zbog usklađivanja rješenja sa rješenjem cijelog kompleksa zone rekreacije oko Gradskih bazena Cerine, za projektnu dokumentaciju zgrade za socijalne stanove obzirom da je ista planirana u stambenoj zoni Lenišće istok, gdje se zbog zahtjevanosti postupka, još provode poslovi oko parcelacije, pa iz tog razloga nije bilo moguće započeti izradu projektne dokumentacije.

Umanjena su ranije planirana sredstva za Gradske bazene Cerine, prilagođena stvarnim troškovima naknadno izvođenih radova na uređenju fitness dvorane te za izgradnju Društvenog doma u MO Kunovec breg, jer nisu utrošena u planiranom iznosu iz razloga što je na provedenom javnom nadmetanju za izgradnju pristigla samo jedna ponuda, čija vrijednost je bila viša od sredstava planiranih Proračunom te je iz tih razloga, u skladu s Zakonom o javnoj nabavi, poništeno javno nadmetanje. Predmetna izgradnja planira se Proračunom za 2008. godinu.

02. Rekonstrukcija objekata

Planirana sredstva usklađena su sa stvarno utrošenim sredstvima i planiranim utroškom do kraja 2007. godine za planirane rekonstrukcije.

2. Održavanje objekata

Planirana sredstva usklađena su sa stvarno utrošenim sredstvima i planiranim utroškom do kraja 2007. godine.

3. Zemljište

Planirano je povećanje sredstva u odnosu na ranije planirana, zbog provođenja postupka kupnje zemljišta za izgradnju nove zgrade OŠ Đ. Ester PŠ Vinica te ostalih potreba za dodatnom kupnjom zemljišta za osiguranje preduvjeta za nastavno planiranu izgradnju.

4. Geodetske usluge

Planirana su sredstva u vrijednosti istoj ranije planiranim, a odnose se na troškove geodetskih poslova kod rješavanja imovinsko-pravnih odnosa, parcelacija i sl..

5. Ostali nespomenuti rashodi poslovanja

Planirana sredstva usklađena su sa stvarno utrošenim sredstvima i planiranim utroškom do kraja 2007. godine.

6. Ostali nespomenuti financijski rashodi

Planirana su sredstva u vrijednosti istoj ranije planiranim.

7. Naknada šteta pravnim i fizičkim osobama

Planirana sredstva usklađena su sa stvarno utrošenim sredstvima i planiranim utroškom do kraja 2007. godine.

