Upravni  odjel za izgradnju grada i upravljanje imovinom

Obrazloženje Programa o izmjenama  i dopunama Programa

izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture

za 2007. godinu. 
Izmjene Proračuna za 2007. godinu, u razdjelu 4 – Upravni odjel za izgradnju grada i upravljanje imovinom obuhvaćaju  slijedeće izmjene: 

A.) GRADNJA OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA  JAVNE POVRŠINE, NERAZVRSTANE CESTE, GROBLJA I JAVNU RASVJETU

1. JAVNE POVRŠINE
Gradnja nogostupa i biciklističkih staza i parkirališta

Vrijednost planiranih sredstava obuhvaća  troškove   izvođenja radova: na izgradnji  pješačko-biciklističke staze u Ulici S. Kukeca i dijelu Ledinske ulice te rekonstrukciji dijela Ledinske ulice izvođenih u 2007. godini, izgradnji  pješačko-biciklističke staze u Ulici  I. Sabolića te  staze u dijelu Krešimirove ulice u naselju Starigrad i Ulici Draganovec čiji se završetak planira u 2008. godini.  

Planirani troškovi obuhvaćaju i prateće troškove ovih investicija (vodni doprinos i sl.), izrade projektne dokumentacije za ove izgradnje, kao i projektne dokumentacije za izgradnju staze u Crnogorskoj ulici te Koprivničkoj ulici i Ulici hrvatske državnosti u naselju Herešin, te izrade projektne dokumentacije parkirališta zgrade Gimnazije F. Galović.
Ovim Izmjenama proračuna u odnosu na ranije planirano, nisu predviđena sredstva za  izgradnju staze u Crnogorskoj ulici te u  Koprivničkoj ulici i Ulici hrvatske državnosti u naselju Herešin, obzirom da  je za stazu u Crnogorskoj ulici izrađen projekt tek u prosincu 2007. (uvođenje izvoditelja u posao planirano je sredinom prosinca), a za stazu u naselju Herešin još nije predan, ove izgradnje planiraju se Proračunom za 2008. godinu. 
Sredstva za izgradnju parkirališta nisu utrošena jer je izgradnju parkirališta Gimnazije F. Galović financirala Koprivničko-križevačka županija. 

2. CESTE
Planiranim sredstvima obuhvaćeni su troškovi  završenih rekonstrukcija Vijećničke ulice, Ulice N. Tesle i Ulice T. Prosenjaka te dio troškova rekonstrukcije Ulice M. Gupca i dijela Školske ulice za radove koji se planiraju do kraja 2007. godine. Planirani troškovi obuhvaćaju i prateće troškove izrade projektne dokumentacije za ove rekonstrukcije, kao i projektne dokumentacije za rekonstrukciju Duge ulice, nastavka rekonstrukcije Radničke ceste, Ulice T. Ujevića i Ulice Vinički put te ostale prateće troškove ovih investicija (vodni doprinos i sl.).

U svim ulicama je uz rekonstrukciju ulica i izgradnju pješačko-biciklističkih staza vršena i rekonstrukcija komunalne infrastrukture, izvodi za priključke i izgradnja  javne rasvjete. Ovi troškovi obuhvaćeni su u pripadajućem dijelu razdjela 4 Izmjena Proračuna.

Ovim Izmjenama Proračuna u odnosu na ranije planirano, nisu predviđena sredstva za  rekonstrukciju ulica u sporazumu sa ŽUC-om, jer ŽUC tijekom godine nije osigurao sredstva za sufinanciranje rekonstrukcija u nadležnosti ove uprave na području Grada. 

Sredstva za rekonstrukciju Duge ulice nisu planirana, jer je projektna dokumentacija izrađena tek krajem listopada 2007. godine,  pa su radovi na rekonstrukciji odgođeni kako bi se izbjeglo izvođenje radova u ovoj vrlo prometnoj ulici, u samom centru grada, tijekom zimskog perioda. Ova rekonstrukcija planira se Proračunom za 2008. godinu.

3. GROBLJA
Planiranim sredstvima  su obuhvaćeni troškovi rekonstrukcije mrtvačnice na Mjesnom groblju u naselju Bakovčice. 

Ovim izmjenama u odnosu na ranije planirano nisu predviđena sredstva za  izradu projektne dokumentacije za izgradnju mrtvačnice na Mjesnom groblju u naselju Herešin, jer nije bilo moguće nastaviti izradu iste, obzirom da nije bilo moguće riješiti imovinsko pravne odnose za formiranje prilaznog puta. Nisu predviđena ni sredstva za izradu projektne dokumentacije i početak izgradnje mrtvačnice i ispraćajnog trga  na Gradskom groblju «Pri Sv. Duhu»,  jer nije prihvaćeno  prezentirano idejno projektno rješenje  te nije nastavljena izrada projekta.

4. JAVNA RASVJETA
Planiranim sredstvima obuhvaćeni su troškovi izgradnje javne rasvjete u Ulici I. Česmičkog, Ulici Severovec i Pavelinskoj ulici, Ulici I. Pevaleka, Ulici G. Karlovčana, Ulici A.G. Matoša, Ulici T. Blažeka, Ulici T. Šestaka, Ulici Ciglana, Ulici Čarda,  ulicama u kojima je rekonstrukcija javne rasvjete provođena u sklopu rekonstrukcije cesta ( Ulica N. Tesle, Ulica T. Prosenjaka, Vijećnička ulica, Radnička cesta – nastavak), ulicama u kojima je izvođena javna rasvjeta zajedničkim usklađivanjem radova sa rekonstrukcijom EEN mreže koju je provodila HEP Elektra Koprivnica (Ulica J. Reša, Ulica S. Kukeca – nastavak, Preložna ulica, Ulica S. Löwya i Magdalenska ulica), nabavke opreme za dekorativnu rasvjetu zgrade Zrinski trg 1 te ostale prateće troškove investicija pristiglih na naplatu tijekom 2007. godine i izrade projektne dokumentacije. 

Umanjena su ranije planirana sredstva za izgradnju javne rasvjete u Ulici Dubovec i Ulici kraljice Jelene, jer za ovu rekonstrukciju još nije predana projektna dokumentacija. Ova izgradnja planira se Proračunom za 2008. godinu.

B.) GRADNJA OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA OPSKRBU PITKOM VODOM, PLINOM, ODVODNJU I PROČIŠĆAVANJE OTPADNIH VODA
1. OPSKRBA PITKOM VODOM
Sredstvima su obuhvaćeni troškovi nastavka izrade dokumentacije, otkupa zemljišta i istražne radove za   novo vodocrpilište Lipovac, rekonstrukcije vodovodne mreže kod rekonstrukcije ulica i staza ( Ledinska ulica, Ulica T. Prosenjaka, Ulica N. Tesle, Ulica M. Gupca i dio Školske ulice, Vijećnička ulica i Ulica I. Sabolića),   izgradnje vodovodne mreže u poslovnim i stambenim zonama (poslovne zone Radnička i Dravska, stambene zone Cinderišće i Lenišće B-5),  ostalih rekonstrukcija vodovodne mreže (Križevačka cesta, Ulica Voćarski put, Vinodolska ulica, Ulica A. G. Matoša), izradi priključaka za objekte koji nisu priključeni prije izgradnje staza i rekonstrukcije  cesta (Kunovec Breg, Draganovec, Vinički put), troškovi radova na rekonstrukciji i izgradnji vodovoda započetih 2006., a nastavljenih 2007. godine (Varaždinska cesta, Marjanska ulica)  te prateće troškove izrade projektne dokumentacije.

2. ODVODNJA I PROČIŠĆAVANJE OTPADNIH VODA
Planirana sredstva obuhvaćaju troškove izgradnje kanalizacije u Koprivničkoj ulici u naselju Kunovec Breg, Koprivničkoj ulici u naselju Bakovčice, Odvojku Ulice braće Radić, Rudarskoj ulici u naselju Draganovec, Ulici M. Bano i T. Hana u naselju Starigrad, kanalizacije u Ulici Logorište i Ulici F. Galovića u naselju Reka, koji se nastavljaju 2008. godini, kanalizacije u poslovnim i stambenim zonama (poslovne zone Radnička, Dravska i stambene zone Lenišće B-5, Cinderišće),  rekonstrukcije kanalizacija pri rekonstrukciji ulica (Ulica N. Tesle, Vijećnička, M. Gupca i dio Školske ulice), izgradnje priključaka na dionicama rekonstrukcija ulica ili izgradnje staza, troškove izgradnje kanalizacije u Lipanjskoj ulici u naselju Starigrad izvođene u 2007. godini i  ostale troškove izgradnje i rekonstrukcije kanalizacije situirane u 2007. godini te prateće troškove izrade projektne dokumentacije. 

3. OPSKRBA PLINOM
Planirana  sredstva obuhvaćaju troškove izgradnje Plinskog prstena Istok II. faza, izgradnje plinovoda u poslovnim i stambenim zonama (poslovne zone Radnička i Dravska, stambene zone Cinderišće i Lenišće B-5), rekonstrukcije plinske mreže u Ulici A.G.Matoša, dijelu Križevačke ulice, Ulici Voćarski put, Vinodolskoj ulici itd,), rekonstrukcije plinske mreže kod rekonstrukcije cesta i staza ( rekonstrukcija plinske mreže na Varaždinskoj cesti započeta 2006. godine, završena 2007. godine, Ulici I. Sabolića, izvedbi priključaka za objekte koji nisu priključeni na plinsku mrežu prije izgradnje staza i prilikom rekonstrukcije cesta itd.), produženja mreža, troškovi vezani uz uvođenje sustava daljinskog očitanja plinomjera na području Grada i ostale prateće troškove investicija.   

C.) GRADNJA OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA FORMIRANJE I PROŠIRENJE POSLOVNIH I STAMBENIH ZONA
1. PROŠIRENJE POSLOVNIH ZONA
Poslovna zona Dravska

Planirana sredstva  obuhvaćaju troškove izrade projektne dokumentacije i otkupa električne snage za nastavak komunalnog opremanja poslovne zone Dravska. U izvođenju su radovi na izgradnji komunalne infrastrukture (obuhvaćeni u točki B. Programa), a radovi na izgradnji prometnice, DTK  i javne rasvjete nastavno se planiraju Proračunom za 2008. godinu.

Poslovna zona Radnička

Planirana sredstva  obuhvaćaju troškove izrade projektne dokumentacije, troškove izgradnje prometnice, DTK i javne rasvjete koji će biti izvedeni do kraja 2007. godine. Radovi se nastavljaju 2008. godine, a prateći troškovi planiraju se Proračunom za 2008. godinu.

2. PROŠIRENJE STAMBENIH ZONA
Stambena zona Cinderišće 

Sredstva obuhvaćaju troškove izrade projektne dokumentacije, otkupa električne snage,  troškove izgradnje prometnice, DTK i javne rasvjete nastavka komunalnog opremanja zone koji će biti izvedeni do kraja 2007. godine. Radovi se nastavljaju 2008. godine, a prateći troškovi planiraju se Proračunom za 2008. godinu.

Stambena zona Lenišće B-5

Sredstva obuhvaćaju troškove izrade projektne dokumentacije te troškove izgrađene prometnice, DTK i javne rasvjete.
Ostali projekti i izgradnje

Planirana sredstva obuhvaćaju dio troškova otkupa električne snage za stambenu zonu Lenišće jug, pristigli na naplatu u 2007. godini 
Ukupna sredstva su umanjena u odnosu na ranije planirana jer se ne planiraju sredstva za komunalno opremanje stambene zone Lenišće istok, gdje se zbog zahtjevnosti i dugotrajnosti procedure postupka, još provode poslovi oko parcelacije, pa stoga nije bilo moguće provesti izradu projektne dokumentacije za komunalno opremanje zone, pa time ni izgradnje.  Sredstva za ovu izgradnju planiraju se Proračunom za 2008. godinu. Ukupna sredstva su uz to umanjena i stoga što do kraja 2007. godine neće biti kompletno završeni radovi na opremanju stambene zone Cinderišće, zbog toga što su stvarno utrošena sredstva za komunalno opremanje stambene zone Lenišće B-5 bila manja od prvotno planiranih te iz razloga što nisu utrošena sredstva ranije planirana za ostale projekte i izgradnje na komunalnom opremanju stambenih zona, jer nije bilo moguće osigurati vlasništvo zemljišta za osiguranje potrebnih komunalnih koridora za formiranje zona.

D.) GRADNJA OBJEKTA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA ODLAGANJE KOMUNALNOG OTPADA
Planirana sredstva obuhvaćaju troškove sanacije odlagališta komunalnog otpada Piškornica, u skladu s planiranim utroškom do kraja 2007. godine.
