Na temelju članka 48. i 49. Zakona o predškolskom odgoju i naobrazbi ("Narodne novine" broj 10/97) i članka 37. Statuta Grada Koprivnice (Glasnik Grada Koprivnice" br. 4/05. - pročišćeni tekst i br. 1/06.), Gradsko vijeće Grada Koprivnice na 25. sjednici održanoj                                         24.12. 2007. godine donijelo je

O D L U K U
o izmjeni Odluke o utvrđivanju mjerila za osiguranje sredstava

za zadovoljavanje javnih potreba u djelatnosti predškolskog odgoja

na području Grada Koprivnice

Članak 1.

       
U Odluci o utvrđivanju mjerila za osiguranje sredstava za zadovoljavanje javnih potreba u djelatnosti predškolskog odgoja na području Grada Koprivnice ("Glasnik Grada Koprivnice" broj 4/99., 5/04. i 1/07.) u članku 1., stavku 1., točka 4. mijenja se i glasi:

«4. Dječji vrtić za djecu s posebnim potrebama 


       pri COOR – u "Podravsko sunce"


3.580,00 kn»
Članak 2.


Ova Odluka o izmjeni Odluke o utvrđivanju mjerila za osiguranje sredstava za zadovoljavanje javnih potreba u djelatnosti predškolskog odgoja na području Grada Koprivnice stupa na snagu osmog dana od dana objave u "Glasniku Grada Koprivnice.
GRADSKO VIJEĆE
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Koprivnica, 24.12.2007.








PREDSJEDNIK:








        
  Ivan Pal, prof.

O B R A Z L O Ž E NJ E


Odlukom o utvrđivanju mjerila za osiguranje sredstava za zadovoljavanje javnih potreba u djelatnosti predškolskog odgoja na području Grada Koprivnice odnosno zadnjom njenom izmjenom od ožujka 2007. godine, nije realno iskazana "ekonomska cijena" vrtića za djecu s posebnim potrebama pri COOR – u "Podravsko sunce", tako da se ovom izmjenom utvrđuje nov iznos od 3.580,00 kn za primarni 10 satni program predškolskog odgoja i naobrazbe po upisanom djetetu. Ovaj povećan iznos neće dodatno teretiti Gradski proračun, već nominalno izražava realne troškove smještaja gradske djece u ovoj ustanovi koji se inače namiruju iz proračuna Grada. Iznos participacije roditelja – korisnika usluga za djecu s područja Grada Koprivnice ostaje i dalje nepromijenjen: 400,00 kn po djetetu.
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Upravni odjel za društvene djelatnosti
