Na temelju članka 27. Zakona o muzejima («Narodne novine» broj 142/98. i članka 37. Statuta Grada Koprivnice (“Glasnik Grada Koprivnice” broj 4/05.- pročišćeni tekst i 1/06.), Gradsko vijeće Grada Koprivnice na 25. sjednici održanoj 24.12.2007. godine, donijelo je

RJEŠENJE

o imenovanju ravnatelja
Muzeja Grada Koprivnice
I.

Draženka Jalšić Ernečić, imenuje se za ravnateljicu Muzeja Grada Koprivnice, na vrijeme od četiri godine. 
II.

Ovo Rješenje objavit će se u “Glasniku Grada Koprivnice” a primjenjuje se od 15.01.2008. godine.
GRADSKO VIJEĆE

GRADA KOPRIVNICE

KLASA:080-01/07-01/10
URBROJ: 2137/01-01-01-07-2
Koprivnica, 24.12.2007.
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                     Ivan Pal prof.

O B R A Z L O Ž E N JE 
Člankom 27. Zakona o muzejima, propisano je da osnivač imenuje ravnatelja muzeja, temeljem javnog natječaja a na prijedlog upravnog vijeća. Javni natječaj raspisuje i provodi muzej. Statutom Muzeja Grada Koprivnice propisano je da se natječaj raspisuje dva mjeseca prije isteka mandata postojećeg ravnatelja. Zbog isteka mandata ravnateljice Muzeja Grada Koprivnice 14.01.2008. godine, a u skladu sa navedenom procedurom, raspisan je natječaj za imenovanje ravnatelja Muzeja Grada Koprivnice, temeljem kojeg je Upravno vijeće, jednoglasno, uz prethodno pribavljeno mišljenje muzejskog Stručnog vijeća utvrdilo prijedlog da se za ravnateljicu Muzeja Grada Koprivnice imenuje Draženka Jalšić Ernečić.
Navedeni prijedlog razmatrao je Odbor za izbor i imenovanja na sjednici održanoj 21.12.2007. na kojem su za navedeni prijedlog od prisutnih 6 članova Odbora glasovala tri člana Odbora «za» a isto tako tri člana  Odbora «protiv» navedenog prijedloga.
U skladu sa Zakonom o muzejima, o predloženom Rješenju, na prijedlog Upravnog vijeća Muzeja Grada Koprivnice kao ovlaštenog predlagatelja, odlučuje Gradsko vijeće.
