Na temelju članka 37. Statuta Grada Koprivnice («Glasnik Grada Koprivnice» broj 4/05. pročišćeni tekst i 1/06.) i članka 9. Odluke o osnivanju Savjeta mladih («Glasnik Grada Koprivnice» broj 5/07.), Gradsko vijeće Grada Koprivnice na 25.sjednici održanoj 24.12.2007. godine, donijelo je 

ZAKLJUČAK

o prihvaćanju Programa rada i financijskog plana za 2008. godinu 

Savjeta mladih Grada Koprivnice

I.


Prihvaća se Program rada i financijski plan za 2008. godinu Savjeta mladih Grada Koprivnice, koji se nalazi u prilogu i čini sastavni dio ovog Zaključka.

II.

Financijska sredstava za rad Savjeta mladih u iznosu 50.000,00 kuna, na temelju Programa rada i financijskog plana iz točke I. ovog Zaključka, teretit će Proračun Grada Koprivnice za 2008. godinu.

III.


           Ovaj Zaključak objavit će se u «Glasniku Grada Koprivnice».

GRADSKO VIJEĆE

GRADA KOPRIVNICE

KLASA: 021-01/07-01/09
URBROJ: 2137/01-01-07-2
Koprivnica, 24.12.2007.










PREDSJEDNIK:

                                                                                                              Ivan Pal, prof.

O b r a z l o ž e n j e


U skladu sa Zakonom o savjetima mladih («Narodne novine» broj 23/07.) Gradsko vijeće Grada Koprivnice osnovalo je Savjet mladih Grada Koprivnice i izabralo 9 članova Savjeta mladih na sjednici održanoj 23.10.2007.godine. Na konstituirajućoj sjednici Savjet mladih jednoglasno je izabrao za predsjednicu Maju Blažek, (Udruga mladih Grada Koprivnice)  a za zamjenika predsjednice Gorana Lakuša (Udruga športske rekreacije podravskih studenata). U skladu sa djelokrugom rada Savjeta mladih, propisanog Zakonom i Odlukom o osnivanju Savjeta mladih, Savjet mladih Grada Koprivnice na svojoj 3. sjednici održanoj 27.11.2007. godine, razmatrao je i donio Program rada i financijski plan za 2008. godinu. Osim aktivnosti navedenih u Programu rada, Savjet mladih Grada Koprivnice će tijekom godine osmišljavati i druge mjere te Gradskom poglavarstvu i Gradskom vijeću  predlagati programe i aktivnosti vezane za poboljšanje života mladih u Koprivnici, i to na području obrazovanja, kulture, sporta, prava zaposlenih, promocije zdravog života te rješavanje tekućih problema mladih.

Za ostvarenje aktivnosti predviđenih Programom, Savjet mladih predvidio je potrebna financijska sredstva u iznosu 50.000,00 kuna. Navedena sredstva planirana su u Proračunu Grada Koprivnice za 2008. godinu, te se predlaže prihvaćanje Programa rada i financijskog plana za 2008. godinu, kako je predloženo.








GRADSKO POGLAVARSTVO

