Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice («Glasnik Grada Koprivnice» broj 04/09.), gradonačelnik Grada Koprivnice​ 06.09.2011. godine, donio je
Z A K L J U Č A K
o utvrđivanju teksta Poziva za predlaganje programa javnih potreba u kulturi 

Grada Koprivnice za 2012. godinu

I. 

Utvrđuje se tekst Poziva za predlaganje programa javnih potreba u kulturi Grada Koprivnice za 2012. godinu i Sustav vrednovanja prijedloga programa, koji se nalaze u prilogu i čine sastavni dio ovog Zaključka.
II.

Poziv iz točke I. ovog Zaključka, objavit će se u lokalnom tisku i na web stranici Grada Koprivnice www.koprivnica.hr.
KLASA: 612-01/11-01/5
URBROJ: 2137/01-04/1-11-1
Koprivnica, 06.09.2011.








           GRADONAČELNIK:








        

Zvonimir Mršić, prof.

O b r a z l o ž e nj e


Temeljem Zakona o financiranju javnih potreba u kulturi ( “Narodne novine” broj 47/90., 27/93. i 38/09.) Grad Koprivnica svake godine provodi Poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi Grada Koprivnice.


Na taj se način sredstvima Proračuna Grada Koprivnice sufinanciranju programi koji obuhvaćaju kulturne djelatnosti, programe i manifestacije od interesa za Grad Koprivnicu.

Sukladno Zakonu o financiranju javnih potreba u kulturi i Sustavu vrednovanja prijedloga programa javnih potreba u kulturi, Grad Koprivnica u Program javnih potreba u kulturi za 2012. godinu uvrstiti će programe likovne djelatnost, muzejsko-galerijska djelatnost, glazbena djelatnost, glazbeno-scenska i plesna djelatnost, kazališna djelatnost, filmska i video djelatnost, knjižna i nakladnička djelatnost, knjižnična djelatnost, nova medijska kultura, znanstveno-istraživačka djelatnost i ostalo.
Programe iz djelatnosti kulture mogu predlagati: ustanove kulture i druge institucije registrirane za realizaciju pojedinih programa iz djelatnosti kulture, udruge u kulturi, slobodni umjetnici i ostali. 

Predlaže se Gradonačelniku Zvonimiru Mršiću, prof. donošenje Zaključka o utvrđivanju teksta Poziva za predlaganje programa javnih potreba u kulturi Grada Koprivnice za 2012. godinu.
Nositelj izrade i predlagatelj akta:

Upravni odjel za društvene djelatnosti

Pročelnica:

Ankica Nježić, prof
