Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice ("Glasnik Grada Koprivnice" broj 4/09.), gradonačelnik Grada Koprivnice 14.09.2011. godine, donio je

Z A K L J U Č A K

o odobrenju sredstava Rukometnom klubu „Podravka“

I.


Odobravaju se sredstva Rukometnom klubu „Podravka“ u iznosu  15.000,00 kuna,  za pokriće dijela troškova održavanja memorijalnog rukometnog turnira „Josip Samaržija Bepo“. 
II.


Odobrena sredstva  iz točke I. ovog Zaključka, teretit će Proračun Grada Koprivnice za 2011. godinu, poziciju 3240, konto 3811- tekuće donacije u novcu.
 Isplata sredstava iz točke I. ovog Zaključka, izvršiti će se preko Zajednice sportskih udruga Grada Koprivnice.
KLASA: 620-01/11-01/07

URBROJ: 2137/01-05/1-11-1
Koprivnica, 14.09.2011.








     GRADONAČELNIK:








                 Zvonimir Mršić, prof.

OBRAZLOŽENJE


Memorijalni turnir „Josip Samaržija Bepo“ jedan je od najjačih rukometnih turnira u Europi posvećen rukometnom stručnjaku koji je svoj trag ostavio u poznatim ženskim rukometnim klubovima (HYPO,  KRIM)  a i sa RK Podravkom ostvario je značajne rezultate.

Zbog loše financijske situacije u rukometnom klubu Podravka postojala je mogućnost da se 6. memorijalni turnir „Josip Samaržija Bepo“ ne održi u 2011. godini. Neodržavanje turnira u 2011. godini za posljedicu bi imao slab ili nikakav odaziv sudionika na turnir u slijedećoj godini, te bi se vjerojatno prekinula dobra tradicija - kvalitetni rukomet u rukometnoj sredini Gradu Koprivnici. Budući  je RK Podravka jedan od značajnih promotora Grada Koprivnice kako kroz ovaj rukometni turnir tako i  putem Europskih utakmica predlaže se da Grad sudjeluje u pokriću dijela troškova održavanja memorijalnog turnira u iznosu navedenom u Zaključku. 
Predlaže  se donošenje Zaključka u priloženom tekstu.

 Nositelj izrade i predlagatelj akta
Upravni odjel za financije
 i poticanje poduzetništva
Pročelnik:

Jasmina Stričević

