Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice ("Glasnik Grada Koprivnice" broj  4/09.), gradonačelnik Grada Koprivnice 13.07.2011. godine, donio je 

ZAKLJUČAK

o odobrenju sredstava Visokom gospodarskom učilištu Križevci

I.

Odobravaju se sredstva Visokom gospodarskom učilištu Križevci, Križevci, Milislava Demerca 1,  u iznosu 20.000,00 kuna, a u svrhu provođenja II. faze Programa očuvanja starih domaćih sorti jabuka.

II.

Odobrena sredstva iz točke I. ovog Zaključka teretit će Proračun Grada Koprivnice za 2011. godinu, pozicija 590, konto 3523- Subvencije obrtnicima, mali i srednjim poduzetnicima –subvencije poljoprivrednicima.   

KLASA:320-04/10-01/01

URBROJ:2317/01-05/1-11-6
Koprivnica, 13.07.2011.


GRADONAČELNIK:

Zvonimir Mršić, prof.

OBRAZLOŽENJE


Program očuvanja starih domaćih sorti jabuka za period 2010-2013. prihvatilo je Gradsko vijeće Grada Koprivnice na svojoj 12. sjednici održanoj 25.listopada 2010. godine.

Programom očuvanja starih domaćih sorti jabuka nastoji se spriječiti izumiranje starinskih sorti, karakterističnih prekrasnih stabala koja obogaćuju krajobraz okućnica i sprečavaju smanjivanje biološke raznolikosti.    


U cilju očuvanja biološkog materijala u navedenim kolekcijama kao i postojećeg  sortimenta starinskih jabuka koje postoje na širem području grada Koprivnice pokrenuo  se Program. 


Program provodi Grad u suradnji sa prof.dr.sc. Zdravkom Matotanom iz trgovačkog društva  „Podravka“ d.o.o. Koprivnica – voditelj Programa, znanstvenici i stručnjaci  Visokog gospodarskog učilišta Križevci uz suradnju s profesorima  Agronomskog fakulteta iz Zagreba, rasadničarima iz Koprivnice i Društvom žena „Kamengrad“. Provodi se kroz 3 faze. Prva faza je završila 2010. godine, Grad je financirao aktivnosti iz te faze sa 25.000,00 kuna, iz Proračuna. Druga faza započinje 2011. godine gdje u provođenju aktivnosti Grad  sudjeluje sa 20.000,00 kuna.  Treća faza odnosi se na razdoblje 2012.-2013. godine. Aktivnosti će se također financirati iz proračuna u iznosu od 15.000,00 kuna.

U prilogu Zaključka Izvješće o provedenim aktivnostima na navedenom projektu za period  01.06.2010.- 01.06.2011. godine.
Zbog svega iznijetog predlaže se donošenje Zaključka u priloženom tekstu.

 Nositelj izrade i predlagatelj akta:

                                                                  Upravni odjel za financije i poticanje poduzetništva

                                                                                              Pročelnik:

                                                                                      Jasmina Stričević

