Na temelju  članka 391. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima («Narodne novine»  91/96., 68/98., 137/99., 22/00., 73/00., 114/01., 79/06., 141/06.,  146/08.,  38/09. i 153/09.)  i članka 55. Statuta Grada Koprivnice («Glasnik Grada Koprivnice» broj 4/09.),  gradonačelnik  Grada Koprivnice  dana  8.12.2011. godine, donio je 

ZAKLJUČAK

o raspisivanju javnog natječaja i imenovanju Povjerenstva za provođenje javnog natječaja za prodaju zemljišta u poslovnoj zoni „DRAVSKA“ u k.o. Koprivnica 
I.
  
Raspisuje se javni natječaj za prodaju zemljišta u poslovnoj zoni „DRAVSKA“ u Koprivnici, u k.o. Koprivnica i to:
- k.č.br. 4728/2, oranica u Ivanščaku, ukupne površine 1379  m², zk. ul. 10974,
- k.č.br. 4157, livada u Ivanščaku, ukupne površine 2479 m²,  zk. ul. 2747,  

- 1473 m² od  k.č.br. 4732, livada u Ivanščaku, ukupne površine  5320 m², zk. ul.  2116.

II.

  
Raspisuje se javni natječaj za prodaju zemljišta u poslovnoj zoni „DRAVSKA“ u Koprivnici, u k.o. Koprivnica i to:

- k.č.br. 4155/1, livada u Ivanščaku, ukupne površine 3894 m²,  zk. ul. 10974,
-785 m² od k.č.br. 4728/1, oranica u Ivanščaku, ukupne površine 2087  m², zk. ul. 10974,

-742 m² od  k.č.br. 4732, livada u Ivanščaku, ukupne površine  5320 m², zk. ul. 2116.

III.

Zemljište iz točke I. ovog Zaključka, prodaje  se po početnoj cijeni od  130,00 kuna po m².
Zemljište iz točke II. ovog Zaključka, prodaje se  po početnoj cijeni od  22,10 kuna po m².
IV.

Zemljišta iz točke I. i II. ovog Zaključka,  prodaju se u cijelosti ili u dijelu prema potrebama kupca (investitora) s time da će se u tom slučaju stvarna površina zemljišta utvrditi parcelacijom zemljišta koju provodi kupac na temelju pravomoćne lokacijske dozvole za parcelaciju i izgradnju poslovne građevine.

V.

Zemljišta iz točke I. i II. ovog Zaključka prodaju se prikupljanjem ponuda, a prema tekstu javnog natječaja koji se nalazi u prilogu i čini sastavni dio ovog Zaključka. 

VI.

U Povjerenstvo za provođenje javnog natječaja za  prodaju zemljišta iz točke I. i II. ovog Zaključka, imenuju se:


1. Jasmina Stričević, za predsjednika,


2. Maja Ištvan Krapinec, za člana,


3. Mijo Horvat, za člana.

KLASA: 944-01/11-01/122

URBROJ: 2137/01-05/1-11-4

Koprivnica, 08.12.2011.






GRADONAČELNIK:
                                                                               Zvonimir Mršić, prof.

O B R A Z L O Ž E N J E


Grad Koprivnica je vlasnik građevinskih parcela u poslovnoj zoni Dravska. Parcele su kompletno opremljene komunalnom infrastrukturom i ovim natječajem se nude na prodaju uz početnu cijenu od 130,00 kuna po m², odnosno po 22,10 kuna po m². Na zemljištu označenom kao k.č.br. 4155/1,  dio k.č.br. 4728/1 u površini od 785 m² i dio od 742 m² od k.č.br. 4732 nije moguća gradnja građevinskih objekata iz razloga što je na zemljištu izgrađen magistralni plinovod iz kojih razloga je predložena  početna cijena nalazom i mišljenjem ovlaštenog građevinskog vještaka BROODING d.o.o., Varaždin određena u iznosu od 22,10 kuna po m². Cijena od 130,00 kuna  po m² za građevinske parcele nije se mijenjala od  2002. godine.  Razlog ne mijenjanja cijene ( uz druge pogodnosti koje se nude poduzetnicima koji grade u poslovnim zonama Grada) je privlačenje što većeg broja investitora da svoje poslovne objekte grade upravo u poslovnoj zoni Dravska.

Cilj svih poticaja poduzetnicima za izgradnju poslovnih objekata je smanjenje nezaposlenosti u Gradu. 

Uvjeti natječaja utvrđeni su u javnom natječaju koji se nalazi u prilogu i čini sastavni dio ovog zaključka.  
Stoga se predlaže donošenje ovog zaključka. 

  Nositelj izrade i predlagatelj akta:

Upravni odjel za financije i poticanje poduzetništva
Pročelnica:
Jasmina Stričević             

Na temelju članka 391. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima («Narodne novine» 91/96., 68/98., 137/99., 22/00., 73/00., 114/01., 79/06., 141/06., 146/08., 38/09. I 153/09.) i članka 55. Statuta Grada Koprivnice («Glasnik Grada Koprivnice» broj 4/09.) gradonačelnik Grada Koprivnice dana 08.12.2011. godine, raspisuje

JAVNI  NATJEČAJ

    za prodaju zemljišta


javnim natječajem prodaje se zemljište u k.o. Koprivnica i to:

- k.č.br. 4728/2, oranica u Ivanščaku, ukupne površine 1379  m², zk.ul. 10974,

- k.č.br. 4157, livada u Ivanščaku, ukupne površine 2479 m²,  zk.ul. 2747,  

- 1473 m² od  k.č.br. 4732, livada u Ivanščaku, ukupne površine  5320 m², zk.ul. 2116.

Zemljište iz prethodnog stavka ovog javnog natječaja prodaje  se po početnoj cijeni od  130,00 kuna po m².

Javnim natječajem, budući nije moguća gradnja građevinskih objekata iz razloga što je na zemljištu izgrađen magistralni plinovod, prodaje se zemljište u k.o. Koprivnica po početnoj cijeni od  22,10 kuna po m² i to:

- k.č.br. 4155/1, livada u Ivanščaku, ukupne površine 3894 m²,  zk.ul. 10974,

-785 m² od k.č.br. 4728/1, oranica u Ivanščaku, ukupne površine 2087  m², zk.ul. 10974,

-742 m² od  k.č.br. 4732, livada u Ivanščaku, ukupne površine  5320 m², zk.ul. 2116.

Zemljišta se prodaju  u cijelosti ili u dijelu prema potrebama kupca (investitora) s time da će se u tom slučaju stvarna površina zemljišta utvrditi parcelacijom zemljišta koju provodi kupac na temelju pravomoćne lokacijske dozvole za parcelaciju i izgradnju poslovne građevine.

Natjecatelji mogu biti sve fizičke i pravne osobe, a strane osobe ako ispunjavaju zakonom predviđene uvjete za stjecanje prava vlasništva.

Na zemljištu koje je predmet natječaja kupci mogu graditi poslovne građevine sukladno važećim prostornim planovima.
Građevinske parcele opremljene su vodovodnom, kanalizacijskom i plinskom mrežom sa izvodima u parcele, prometnicom i pješačkom stazom, te kabelskom kanalizacijom.

Kupci građevinskih parcela, priključak na niskonaponsku mrežu i kupnju električne snage reguliraju sa nadležnim distributerom

       Kupci su oslobođeni plaćanja naknade za priključak na vodovodnu, plinsku i kanalizacijsku mrežu, komunalnog doprinosa u visini i uvjetima propisanim posebnim odlukama Gradskog vijeća.
       Kupci su dužni podmiriti sve ostale zakonske obveze (komunalni doprinos, porez na promet, prenamjena zemljišta, vodni doprinos i sl.).

       Natjecatelji trebaju u prijavi obavezno naznačiti ime, prezime, naziv tvrtke, i adresu, te priložiti: dokaz o uplaćenoj jamčevini u iznosu od 4.000,00 kuna koja se uplaćuje na žiro račun grada Koprivnice broj 2386002-1820100005, poziv na broj 68 7706- OIB- preslika uplatnice, dokaz o hrvatskom državljanstvu za fizička lica (preslika domovnice), ovjerenu presliku rješenja o registraciji (za pravne osobe), ponudu novčanog iznosa povrh početnog iznosa cijene građevinskog zemljišta iz ovog natječaja, kratki opis dosadašnjeg poslovanja,  razlozi ulaska u zonu i planirani razvoj, djelatnost koju će obavljati u zoni, oznaku čestice za koju se natječe s naznačenom površinom zemljišta koju kupuje, procjenu potrebne električne snage, planirana ulaganja, postojeći broj zaposlenih i planirani broj novozaposlenih radnika, izvori financiranja sa istaknutim udjelom vlastitih ulaganja. 

Najpovoljnijim natjecateljem smatrat će se onaj tko ponudi najviši novčani iznos povrh početne cijene po m2 zemljišta, te će se s njime zaključiti kupoprodajni ugovor.

Kupoprodajna cijena isplaćuje se u roku 15 dana po potpisu Kupoprodajnog ugovora ili u obrocima na najdulji rok do 4 godine.

Porez na promet plaća kupac.

Natjecatelju koji ne uspije u natječaju, uplaćena jamčevina vraća se u roku 15 dana, a natjecatelj koji odustane od ponude gubi pravo na povrat jamčevine.

U ponudi se mora navesti samo iznos koji se nudi povrh početne cijene po m² zemljišta tj. nije potrebno navoditi ukupni iznos koji se nudi. 

      Ponude se predaju u Pisarnici u sobi br. 3.  Gradske uprave, Zrinski trg 1,   ili  se šalju poštom u zapečaćenom omotu s naznakom “ Prodaja građevinskih parcela u poslovnim zonama  koje uređuje Grad Koprivnica“ Koprivnica , Zrinski trg l – “ZA NATJEČAJ – NE OTVARATI”.

        Natječaj se provodi u krugovima, do prodaje svih parcela. Ponude za prvi krug natječaja predaju se u roku 8 dana od dana objave u javnom glasilu. Ponude za daljnje krugove se predaju do svakog dvadesetog dana u mjesecu.

       Sve informacije o ovom natječaju mogu se dobiti u Upravnom odjelu za financije i poticanje poduzetništva, usmeno, na telefon 048/279-506 ili na www.koprivnica.hr 


                                              

                                                                 






GRADONAČELNIK

                                                                                                     Zvonimir Mršić, prof.

KLASA: 944-01/11-01/122
URBROJ: 2137/01-05/1-11-5
Koprivnica, 08.12.2011.

