Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice (“Glasnik Grada Koprivnice” broj 4/09. i 1/12.), obnašateljica dužnosti gradonačelnika zamjenica gradonačelnika Grada Koprivnice 14.11.2012. godine, donijela je
ZAKLJUČAK
o odobrenju sredstava za Božićno darivanje umirovljenika
s područja Grada Koprivnice

I.

Prigodom Božićnih blagdana, svakom umirovljeniku s prebivalištem na području Grada Koprivnice, čija ukupna mirovina (tuzemna i inozemna) za 10. mjesec 2012. godine zajedno sa svim dodacima ne prelazi 1.500,00 kn, odobravaju se sredstva u iznosu od 250,00 kn, kako slijedi:

-  100,00 kn u gotovini

- 150,00 kn u obliku bona za podmirenje troškova komunalnih usluga kod  GKP „Komunalac“ d.o.o. Koprivnica ili trgovačkog društva „Koprivnica plin“ d.o.o, Koprivnica.
II.


Odobrena sredstva iz točke I. ovog Zaključka terete Proračun Grada Koprivnice za 2012. godinu, i to kako slijedi:


- za gotovinu – glava 4, redni broj: 3460, broj konta: 3811, Tekuće donacije u novcu;


- za bon – glava 4, redni broj: 3470, broj konta: 3812- Tekuće donacije u naravi.

KLASA:  400-06/12-01/25
URBROJ: 2137/01-04/3-12-1
Koprivnica, 14.11.2012.

                                                           OBNAŠATELJICA DUŽNOSTI GRADONAČELNIKA 

                                                                             ZAMJENICA  GRADONAČELNIKA:

 Vesna Želježnjak, dipl. oec.
OBRAZLOŽENJE

U Proračunu Grada Koprivnice za 2012.godinu osigurana su sredstva za Božićno darivanje umirovljenika s područja Grad Koprivnice čija ukupna mirovina (tuzemna i inozemna) za 10. mjesec 2012. godine zajedno sa svim dodacima ne prelazi 1.500,00 kn.

Sredstva će se umirovljenicima isplaćivati kao bon za podmirenje komunalnih troškova u iznosu od 100,00 kn i 150,00 kn u gotovini.

Obzirom da su korisnici mirovina najvećim dijelom starije, radno nesposobne osobe koje nisu u mogućnosti dodatno zarađivati, svrha je ovog darivanja doprinijeti blagdanskom ugođaju u njihovim skromnim domovima, stoga se predlaže donošenje Zaključka o odobrenju sredstava u iznosima iz točke I. ovog Zaključka  za Božićno darivanje umirovljenika Grada Koprivnice u 2012. godini.

Nositelj izrade i predlagatelj akta:


Upravni odjel za društvene djelatnosti


Grada Koprivnice

Pročelnica: Kristina Cvitić, dipl.oec.
