Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice (“Glasnik Grada Koprivnice” broj 4/09.), gradonačelnik Grada Koprivnice 29.12.2011. godine, donio je
ZAKLJUČAK

o Božićnom darivanju djece  članova Udruge HVIDR-a Koprivnica

 i Udruge „Hrvatski vitezovi“ Koprivničko-križevačke županije
I.

Odobravaju se sredstva u iznosu od 4.800,00 kuna u svrhu podmirenja dijela troškova organiziranog Božićnog darivanja 96 djece rođene 1996. do 2011. godine, čiji su roditelji članovi Udruge HVIDR-a Koprivnica i Udruge „Hrvatski vitezovi“ Koprivničko-križevačke županije.
II.


Financijska sredstva iz točke I. ovog Zaključka, teretit će Proračun Grada Koprivnice za 2011. godinu, glava 4, razdjel 02, redni broj: 3470, broj konta: 3812-Tekuće donacije u naravi, a bit će doznačena na žiro račun Društva „Naša djeca“ Koprivnica, broj: 2386002-1100508270, otvoren kod Podravske banke d.d., Koprivnica.
KLASA:  402-01/11-01/306
URBROJ: 2137/01-04/3-11-5
Koprivnica, 29.12.2011.
                                                                                             GRADONAČELNIK:
                                                                                             Zvonimir Mršić, prof.
OBRAZLOŽENJE

Prigodom Božićnih blagdana, Udruga HVIDR-a Koprivnica i Udruga „Hrvatski vitezovi“ Koprivničko-križevačke županije, darivale su 96 djece svojih članova, rođene od 1996. do 2011.g.


Vrijednost dara s prigodnom Božićnom predstavom iznosi 110,00 kn po djetetu, od čega će navedene Udruge snositi troškove nabave igračke u vrijednosti 60,00 kn po daru. Ostatak troškova u iznosu od 50,00 kn po daru, odnosi se na nabavu slatkiša i „grickalica“ te podmirenje troškova predstave. 


Podjelu darova i predstavu organiziralo je Društvo „Naša djeca“ Koprivnica.


Obzirom da navedene Udruge nisu u mogućnosti podmiriti troškove Božićnog darivanja djece u cijelosti, predlaže se gradonačelniku Grada Koprivnice donošenje Zaključka o Božićnom darivanju djece članova Udruge HVIDR-a Koprivnica i Udruge „Hrvatski vitezovi“ Koprivničko-križevačke županije, radi sufinanciranja troškova u vrijednosti 50,00 kn po djetetu.

Nositelj izrade i predlagatelj akta:


Upravni odjel za društvene djelatnosti


Grada Koprivnice

Pročelnica: Ankica Nježić, prof.

