Klasa: 112-01/10-01-06
Urbroj: 2137/01-06/1-10-1 od 14. 05. 2010.
Na temelju članka 19. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi («Narodne novine» broj 86/08), pročelnica Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo, prostorno uređenje i zaštitu okoliša raspisuje

JAVNI NATJEČAJ

za prijam u službu

· prometni redar – 1 izvršitelj/ica na neodređeno vrijeme.

Opći uvjeti za prijam u službu:

· punoljetnost

· hrvatsko državljanstvo

· zdravstvena sposobnost za obavljanje poslova radnog mjesta na koje se osoba prima.

Pored općih uvjeta za prijam u službu kandidati moraju ispunjavati i slijedeće posebne uvjete:

· IV stupanj stručne spreme upravne, prometne ili tehničke struke
· položen državni stručni ispit
· završen program osposobljavanja

· položen vozački ispit  B kategorije
· najmanje 1 godina radnog iskustva u struci.
Natjecati se mogu i kandidati koje nemaju položen državni stručni ispit uz obavezu da ga polože u roku od godine dana od prijama u službu.
Kandidat koji nema završen program osposobljavanja mora se stručno osposobiti i položiti ispit do polaganja državnog stručnog ispita.

Radni odnos zasniva se uz probni rad od tri mjeseca.

U službu ne može biti primljen kandidat za čiji prijam postoje zapreke iz članka 15. 16. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi («Narodne novine» 86/08).

Za kandidate prijavljene na javni natječaj koji ispunjavaju formalne uvjete provesti će se testiranje radi provjere znanja i sposobnosti putem pisanog testiranja i intervjua. Ako kandidat ne pristupi testiranju, smatra se da je povukao prijavu na javni natječaj.

Na web-stranici Grada Koprivnice www.koprivnica.hr naveden je opis poslova i podaci o plaći radnog mjesta koje se popunjava, način obavljanja prethodne provjere znanja  i sposobnosti kandidata i iz kojeg područja te pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata za tu provjeru.

Na istoj web-stranici i na oglasnoj ploči Grada Koprivnice Zrinski trg 1, objavit će se vrijeme održavanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata, najmanje pet dana prije održavanja provjere.

Kandidati koji  ostvaruju  pravo  prednosti  pri zapošljavanju prema posebnom zakonu, dužni su u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i priložiti dokumentaciju propisanu zakonom kojom to potvrđuju te imaju prednost u odnosu na ostale kandidate ukoliko ispunjavanju tražene uvijete iz natječaja. 

Uz prijavu na natječaj kandidati su dužni priložiti dokaze o ispunjavanju uvjeta:
· životopis

-     preslik diplome
· preslik domovnice
· uvjerenje o radnom stažu ili preslik radne knjižice 

· uvjerenje o položenom državnom stručnom ispitu
· preslik vozačke dozvole 
· uvjerenje nadležnog suda o nekažnjavanju (članak 15. Zakona)
· kandidat koji bude izabran dužan je priložiti i uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti kojim se dokazuje ispunjavanje općeg uvjeta zdravstvene sposobnosti za obavljanje poslova radnog mjesta na koje se prima.
Prijave na natječaj s dokazima o ispunjavanju uvjeta, dostavljaju se u roku od 8 dana od objave natječaja u Narodnim novinama, s naznakom: «Za natječaj – prometni redar»,  na adresu: Grad Koprivnica, Zrinski trg 1, 48000 Koprivnica.

Nepotpune i nepravovremene prijave neće se razmatrati.

O rezultatu izbora kandidati će biti obaviješteni u skladu sa Zakonom, a najkasnije u roku od 60 dana od isteka roka za podnošenje prijave.

