Na temelju članka 36. stavka 2. Zakona o sustavu unutarnjih financijskih kontrola u javnom sektoru («Narodne novine» broj 141/06.), članka 6. stavka 1. i stavka 3. Naputka o otkrivanju, postupanju i izvješćivanju o nepravilnostima u upravljanju sredstvima proračuna, proračunskih i izvanproračunskih korisnika («Narodne novine» broj 70/12.) i članka 55. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 4/09. i 1/12.), obnašateljica dužnosti gradonačelnika zamjenica gradonačelnika Grada Koprivnice 10.09.2012. godine, donijela je  

ODLUKU
o izmjenama i dopunama 
Odluke o imenovanju osobe zadužene za nepravilnosti 

I.

U Odluci o imenovanju osobe zadužene za nepravilnosti KLASA: 041-01/07-01/03, URBROJ: 2137/01-03-07-1, od 03. travnja 2007. godine, u točki I., dodaje se novi stavak 2. koji glasi: 
«Kontakt podaci osobe zadužene za nepravilnosti:

Telefon: 048/279-530, 
Fax 048/279-543, 
E-mail: mladen.evacic@koprivnica.hr».
II.


Točka II. Odluke,  mijenja se i glasi:

«Sukladno odredbama članka 36. stavka 2. Zakona o sustavu unutarnjih financijskih kontrola u javnom sektoru Mladen Evačić, obvezan je: 

      1.   zaprimati obavijesti o nepravilnostima,

      2.   pratiti tijek postupanja po utvrđenim nepravilnostima,

      3.   sastavljati polugodišnje i godišnje izvješće o nepravilnostima iz članka 12., 14. i 15. Naputka o otkrivanju, postupanju i izvješćivanju o nepravilnostima u upravljanju sredstvima proračuna, proračunskih i izvanproračunskih korisnika,

      4.   surađivati s nadležnom ustrojstvenom jedinicom u Ministarstvu financija u čijem je  djelokrugu proračunski nadzor i drugim nadležnim tijelima.

III.


Ova Odluka o izmjenama i dopunama Odluke objavit će se u «Glasniku Grada Koprivnice» i na web stranici Grada Koprivnice www.koprivnica.hr.
KLASA: 080-01/12-01/34
URBROJ: 2137/01-08-02/1-12-1
Koprivnica, 10.09.2012.

OBNAŠATELJICA DUŽNOSTI GRADONAČELNIKA

                                                                       ZAMJENICA GRADONAČELNIKA:

Vesna Želježnjak, dipl. oec.   

O B R A Z L O Ž E NJ E
Gradonačelnik Grada Koprivnice je dana 03. travnja 2007. godine donio Odluku o imenovanju Mladena Evačić, dipl. iur., osobom zaduženom za nepravilnosti u Gradu Koprivnici.
Dana 06. srpnja 2012. godine na snagu je stupio Naputak o otkrivanju, postupanju i izvješćivanju o nepravilnostima u upravljanju sredstvima proračuna, proračunskih i izvanproračunskih korisnika («Narodne novine» br. 70/12.) (u daljnjem tekstu: Naputak). 
Naputak, između ostalog, u čl. 6. st. 3. određuje:

„Odluka o imenovanju osobe zadužene za nepravilnosti sadrži: ime i prezime čelnika obveznika iz stavka 1. ovoga članka, ime i prezime osobe zadužene za nepravilnosti, naziv obveznika iz stavka 1. ovoga članka, kontakt podatke osobe zadužene za nepravilnosti (telefon, fax, e-mail), obveze osobe zadužene za nepravilnosti i potpis čelnika obveznika iz stavka 1. ovoga članka.“
U skladu sa navedenim potrebno je dopuniti Odluku o imenovanje osobe zadužene za nepravilnosti sa odgovarajućim podacima.
Stoga se predlaže obnašateljici dužnosti gradonačelnika, zamjenici gradonačelnika donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o imenovanju osobe zadužene za nepravilnosti.  
         Nositelj izrade i predlagatelj akta:

        Upravni odjel za poslove Gradskog 
                  vijeća i gradonačelnika
         Odsjek za opće i pravne poslove i 
                     mjesnu samoupravu

          Voditelj odsjeka:

    Mladen Evačić, dipl. iur.
