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KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA


   Gradonačelnik

KLASA: 602-02/11-01/64
URBROJ: 2137/01-04/1-11-4
Koprivnica, 28. prosinca 2011. g.
Na temelju članka 85. i članka 86. Zakona o javnoj nabavi («Narodne novine» broj 110/07. i 125/08.) i članka 55. Statuta Grada Koprivnice («Glasnik Grada Koprivnice» broj 4/09.), gradonačelnik Grada Koprivnice Zvonimir Mršić, prof., donio je
ODLUKU

o odabiru ponude za nabavu usluge prijevoza učenika osnovnih škola

 nad kojima osnivačka prava ima Grad Koprivnica u 2012. godini
1. Prihvaća se ponuda ponuditelja «Čazmatrans Koprivnica» d.o.o., Kolodvorska bb, Koprivnica, u iznosu od 2.218.409,70 kn bez PDV-a za nabavu usluge prijevoza učenika osnovnih škola nad kojima osnivačka prava ima Grad Koprivnica u 2012. godini. 
2.  Financijska sredstva za navedenu nabavu teretit će Proračun Grada Koprivnice za 2012. godinu 

     razdjel 2 – Upravni odjel za društvene djelatnosti, glava 2 – Osnovni program osnovnoškolskog odgoja i obrazovanja, aktivnost – Decentralizirane funkcije osnovnog školstva, redni brojevi: 871, 1121, 1351, 1591, broj konta 3231 – Usluge telefona, pošte i prijevoza - prijevoz učenika.
3.  Nabava je evidentirana pod rednim brojem 36. E-VV – 2008. godina.

OBRAZLOŽENJE:
Grad Koprivnica je s ponuditeljem «AUTOBUSNI PROMET Putnička agencija» d.o.o., Koprivnica, čiji je pravni slijednik trgovačko društvo «Čazmatrans Koprivnica» d.o.o., dana 04. veljače 2009. godine, sklopio okvirni sporazum KLASA: 602-02/08-01/48, URBROJ: 2137/01-04/1-09-6 za razdoblje od četiri godine za nabavu usluge prijevoza učenika osnovnih škola nad kojima osnivačka prava ima Grad Koprivnica. Procijenjena vrijednost nabave je 10.000.000,00 kn bez PDV-a.
Naručitelj je 12. prosinca 2011. godine zatražio od odabranog ponuditelja ponudu za obavljanje usluge prijevoza učenika osnovnih škola, nad kojima osnivačka prava ima Grad Koprivnica za 2012. godinu, na temelju izvornih uvjeta za sklapanje ugovora iz okvirnog sporazuma. Procijenjena vrijednost nabave za 2012. godinu je 2.218.409,70 kn bez PDV-a. 
Prijevoznik je ponudu dostavio 19. prosinca 2011. godine.
Pregledom i ocjenom ponude utvrđeno je da je ponuda prihvatljiva i u potpunosti u skladu s uvjetima iz sklopljenog okvirnog sporazuma. 

Temeljem članka 85. i članka 102. stavka 4. Zakona o javnoj nabavi odlučeno je kao u izreci.

Sukladno članku 88. st. 3b) Zakona o javnoj nabavi rok mirovanja ne primjenjuje se, budući se radi o sklapanju ugovora o javnoj nabavi na temelju okvirnog sporazuma iz članka 102. Zakona o javnoj nabavi.

GRADONAČELNIK:









Zvonimir Mršić, prof.

  Dostaviti:

1. «Čazmatrans Koprivnica» d.o.o., Kolodvorska bb, Koprivnica 
2. Pismohrana
OBRAZLOŽENJE:


Grad Koprivnica je s ponuditeljem «AUTOBUSNI PROMET Putnička agencija» d.o.o., Koprivnica, čiji je pravni slijednik trgovačko društvo «Čazmatrans Koprivnica» d.o.o., dana 04. veljače 2009. godine, sklopio okvirni sporazum za razdoblje od četiri godine za nabavu usluge prijevoza učenika osnovnih škola nad kojima osnivačka prava ima Grad Koprivnica. 


Grad Koprivnica je kao naručitelj 12. prosinca 2011. godine zatražio od odabranog ponuditelja ponudu za obavljanje usluge prijevoza učenika osnovnih škola, nad kojima osnivačka prava ima Grad Koprivnica za 2012. godinu, na temelju izvornih uvjeta za sklapanje ugovora iz okvirnog sporazuma. 
Prijevoznik je ponudu dostavio 19. prosinca 2011. godine.

Pregledom i ocjenom ponude utvrđeno je da je ponuda prihvatljiva i u potpunosti u skladu s uvjetima iz sklopljenog okvirnog sporazuma. Postupak se provodi temeljem članka 85., 86, 88.  i 102. Zakona o javnoj nabavi, stoga se predlaže donošenje odluke u predloženom tekstu.







      Nositelj izrade i predlagatelj akta:






UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI:









Pročelnica:







                Ankica Nježić, prof.
