Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 4/09.), gradonačelnik Grada Koprivnice, dana 23.12.20l1. godine, donio je
ZAKLJUČAK
o kupnji prijevozne tribine Osnovnoj školi „Antun Nemčić Gostovinski“
I.


Za kupnju prijevozne tribine Osnovnoj školi „Antun Nemčić Gostovinski“ Koprivnica,  prihvaća se ponuda trgovačkog društva BRID d.o.o., Trg Republike 6/II iz Čakovca od 22.12.2011. godine u iznosu od 39.760,00 kn (bez PDV-a).
II.


Sredstva iz točke I. ovog Zaključka planirana su u Proračunu Grada Koprivnice za 2011. godinu: pozicija 1000, konto 4221 – uredska oprema i namještaj.
III.


Za kupnju prijevozne tribine iz točke I. ovog Zaključka, Grad Koprivnica sklopit će ugovor s trgovačkim društvom BRID d.o.o. iz Čakovca.

Međusobna prava i obaveze između Grada Koprivnice i trgovačkog društva BRID d.o.o., regulirat će se ugovorom iz stavka I. ove točke.









           GRADONAČELNIK










Zvonimir Mršić, prof.

KLASA: 602-02/11-01/66
URBROJ: 2137/01-04/1-11-4
Koprivnica,  23. 12. 2011. godine
O b r a z l o ž e n j e
        Po provedenom postupku nabave opremanja škole uredskom opremom i namještajem preostala su neutrošena sredstva. Izmjenom plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne   imovine i dodatnih ulaganja na nefinancijskoj imovini u osnovnom školstvu na području Grada Koprivnice za 2011. godinu od 23. 12. 2011. utvrdili smo mogućnost za kupnju dodatne uredske opreme i namještaja – pokretnih prijevoznih tribina u školskoj sportskoj dvorani. U postupku realizacije provedeno je istraživanje radi utvrđivanja mogućnosti specijaliziranih firmi za nabavu predmetne opreme. Nakon usporedbe nekoliko ponuditelja zatražena je ponuda od strane najpovoljnijeg ponuditelja tvrtke BRID d.o.o. iz Čakovca.   

Predlaže se gradonačelniku Zvonimiru Mršiću, prof. donošenje Zaključaka o  prihvaćanju ponude za nabavu prijevozne tribine Osnovnoj školi „Antun Nemčić Gostovinski“ Koprivnica od tvrtke BRID d.o.o., Trg Republike 6/II iz Čakovca .
Nositelj izrade i predlagatelj akta:
Upravni odjel za društvene djelatnosti 
Grada Koprivnica
Pročelnica:
Ankica Nježić, prof.
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