Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 4/09.), gradonačelnik Grada Koprivnice 31.08.20l1. godine, donio je
ZAKLJUČAK

o čišćenju dvorane u  Osnovnoj školi „Braća Radić“ Koprivnica  
I.


Za čišćenje dvorane u Osnovnoj školi „Braća Radić“ Koprivnica prihvaća se ponuda tvrtke „Ekokem“ d.o.o., Starogradska 26, Starigrad, iz Koprivnice od 31.08.2011. godine u iznosu od 12.670,00 kn slovima (slovima: dvanaesttisućašestosedamdesetkuna) u koju cijenu nije uračunat PDV-e.
II.


Sredstva iz točke I. ovog Zaključka, planirana su u Proračunu Grada Koprivnice za 2011. godinu: pozicija 1280, konto 4511 – dodatna ulaganja na građevinskim objektima dodatna ulaganja.
III.


Za čišćenje dvorane iz točke I. ovog Zaključka, Grad Koprivnica sklopit će ugovor s tvrtkom „Ekokem“ d.o.o., iz Koprivnice.


Međusobna prava i obaveze između Grada Koprivnice i tvrtke „Ekokem“ d.o.o. regulirat će se ugovorom iz stavka 1. ove točke..

KLASA: 602-02/11-01/43
URBROJ: 2137/01-04/1-11-3
Koprivnica, 31.08.2011. 








           GRADONAČELNIK:









Zvonimir Mršić, prof.

                                                      O b r a z l o ž e n j e
        Proračunom Grada Koprivnice za 2011. godinu planirana su sredstva na poziciji 1280, konto 4511 - dodatna ulaganja na građevinskim objektima dodatna ulaganja koja će se koristiti za čišćenje dvorane u Osnovnoj školi „Braća Radić“ Koprivnica nakon radova vezanih uz  zamjenu poda. Dana 25. kolovoza 2011. godine proveden je pozivni natječaj prema tvrtki „Ekokem“ d.o.o. Starogradska 26, Starigrad iz Koprivnice, budući da su oni jedini stručno ovlašteni za traženi posao pa će se sa navedenom tvrtkom zaključiti ugovor.


Predlaže se gradonačelniku Zvonimiru Mršiću, prof. donošenje Zaključaka o  prihvaćanju ponude  za čišćenje dvorane u Osnovnoj školi „Braća Radić“ Koprivnica.
Nositelj izrade i predlagatelj akta:
Upravni odjel za društvene djelatnosti 
Grada Koprivnica
Pročelnica:
Ankica Nježić, prof.
