Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 4/09.), gradonačelnik Grada Koprivnice 28.09.2011. godine, donio je 
ZAKLJUČAK

o prihvaćanju Izvješća o provedenoj prethodnoj raspravi o 
Nacrtu prijedloga Izmjena i dopuna Prostornog Plana uređenja Grada Koprivnice 
I.


Prihvaća se Izvješće o provedenoj prethodnoj raspravi o Nacrtu prijedloga Izmjena i dopuna Prostornog Plana uređenja Grada Koprivnice od 07.07.2011. godine, a koje se nalazi  u prilogu i čini sastavni dio ovog Zaključka.

II.

Na temelju Izvješća iz točke I. ovog Zaključka i Nacrta prijedloga Izmjena i dopuna Prostornog Plana uređenja Grada Koprivnice, stručni izrađivač Zavod za prostorno uređenje Koprivničko-križevačke županije, izradit će Prijedlog Izmjena i dopuna Prostornog Plana uređenja Grada Koprivnice za javnu raspravu.
KLASA: 350-02/09-01/09
URBROJ:  2137/01-06/1-11-70
U Koprivnici, 28.09.2011.

GRADONAČELNIK:

Zvonimir Mršić, prof.
OBRAZLOŽENJE
Temeljem Zakona o prostornom uređenju i gradnji i Odlukom o izradi Izmjena i dopuna Prostornog Plana uređenja Grada Koprivnice, pokrenut je postupak izrade izmjena i dopuna navedenog plana. 
U svrhu pribavljanja mišljenja, smjernica i preporuka te usuglašavanja interesa lokalne zajednice i gospodarstva, o ciljevima i mogućim rješenjima značajnim za razvoj, uređenje i oblikovanje prostora u obuhvatu prostornog plana, provedi se prethodna rasprava.
Prethodna rasprava održana je dana 11. svibnja 2011. godine u 9,00 sati u Gradskoj vijećnici na Zrinskom trgu 1/I u Koprivnici. U prethodnoj raspravi sudjelovala su nadležna tijela i osobe iz članka 79. Zakona o prostornom uređenju i gradnji i članka 8. Odluke o izradi Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Koprivnice. 

Zahtjev za očitovanje na nacrt prijedloga Izmjena i dopuna PPU zajedno sa digitalnim zapisom plana dostavljen je na 24 adrese nadležnih tijela i pravnih osoba. Na Nacrt prijedloga Izmjena i dopuna PPU očitovalo se ukupno 11 nadležnih tijela, odnosno pravnih osoba za koje se predlaže prihvaćanje. U roku za izjašnjenje pristiglo je i nekoliko zahtjeva Mjesnih odbora za proširenje građevinskih zona.  Predlaže se da se o proširenju i usklađenju građevinskih zona raspravlja tijekom javne rasprave, odnosno javnog uvida u Prijedlog Izmjena i dopuna Prostornog Plana uređenja Grada Koprivnice kada će se svaki pojedinačni zahtjev za proširenje građevinske zone analizirati i predložiti prihvaćanje, odnosno odbijanje zahtjeva uz obrazloženje kao dio izvješća o provedenoj javnoj raspravi.

Nakon provedene prethodne rasprave nositelj izrade, Grad Koprivnica, Upravni odjel za komunalno gospodarstvo, prostorno uređenje i zaštitu okoliša priprema izvješće o prethodnoj raspravi koje se zajedno s Nacrtom prijedloga Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Koprivnice dostavlja Gradonačelniku Grada Koprivnice.

Slijedom navedenog predlaže se donošenje zaključka u prilogu.

Nositelj izrade i predlagatelj akta:
Upravni odjel za komunalno gospodarstvo, 
prostorno uređenje i zaštitu okoliša
Pročelnica:

Maja Ištvan Krapinec, dipl.ing.arh.

