Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice (“Glasnik Grada Koprivnice” broj 4/09. i 1/12.) obnašateljica dužnosti gradonačelnika zamjenica gradonačelnika dana 25.01.2013. godine, donijela je

Z A K L J U Č A K

o odobrenju sredstava Ludens Teatru 
I.

Ludens Teatru iz Koprivnice, Hrvatske državnosti 10 odobravaju se sredstva u iznosu  3.000,00 kn u svrhu pokrića dijela troškova sudjelovanja na festivalu „Gumbekovi dani, a koji će se održati 20.03.2013. godine“ u organizaciji Kazališne družine „Histrioni“.
II.


Odobrena sredstva iz točke I. ovog Zaključka, terete Proračun Grada Koprivnice za 2013. godinu, redni broj: 3210, konto: 3811 – Tekuće donacije u novcu, a doznačit će se na žiro račun broj: 1102125692,  otvoren kod Zagrebačke banke d.d., Zagreb.
KLASA: 402-01/13-01/05
URBROJ: 2137/01-04/4-13-2

Koprivnica, 25.01.2013.




          OBNAŠATELJICA DUŽNOSTI GRADONAČELNIKA






             ZAMJENICA GRADONAČELNIKA:

          Vesna Želježnjak, dipl. oec.
OBRAZLOŽENJE


Ludens Teatar iz Koprivnice, Hrvatske državnosti 10 obratio se zamolbom da im se financijski pomogne oko sudjelovanja na festivalu „Gumbekovi dani“ u organizaciji Kazališne družine „Histrioni“, 20. 03. 2013. godine. Ludens Teatar je već sudjelovao na mnogobrojnim festivalima gdje su osvojili prestižne nagrade u raznim kategorijama. Navedeni festival je od velike važnosti kako za struku, tako i za publiku.

Predlaže se obnašateljici dužnosti gradonačelnika, zamjenici gradonačelnika gospođi Vesni Želježnjak, dipl. oec. donošenje Zaključka o odobrenju sredstava Ludens Teatru iz Koprivnice.




  Nositelj izrade i predlagatelj akta:





UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI




Pročelnica:





    Kristina Cvitić, dipl. oec.
