Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice” broj 4/09.), gradonačelnik Grada Koprivnice 09.11.2011. godine, donio je
Z A K L J U Č A K

o odobrenju sredstava Nikolini Lončar
I.

Nikolini Lončar iz Koprivničkog Ivanca, Vinogradska 8 odobravaju se sredstva u iznosu 5.000,00 kn u svrhu  pokrivanja dijela troškova izdavanja knjige recepata.
II.

Odobrena sredstava iz točke I. ovog Zaključka, terete Proračun Grada Koprivnice za 2011. godinu, redni broj 3210, broj konta 3811 – Tekuće donacije u novcu, a doznačit će se na žiro- račun Nikoline Lončar 3120304799 otvoren kod Podravske banke d.d., Koprivnica.
KLASA: 402-01/11-01/284
URBROJ: 2137/01-04/1-11-2
Koprivnica, 09.11.2011.
GRADONAČELNIK:

Zvonimir Mršić, prof.

O b r a z l o ž e nj e


 Nikolina Lončar iz Koprivničkog Ivanca obratila se Gradu Koprivnici zamolbom za sufinanciranje dijela troškova izdavanja knjige recepata. Nikolina je član Udruge kuhara Koprivničko- križevačke županije od samog začetka, te unazad nekoliko godina sudjeluje na nizu raznih kuharskih natjecanja i prezentacija na kojim ostvaruje značajne rezultate. Kao njeno najveće postignuće ističe se titula Državne prvakinje u kulinarstvu u sklopu koje ima obvezu izdati knjigu recepata za koju traži financijsku pomoć od Grada Koprivnice.


Predlaže se Gradonačelniku Grada Koprivnice gospodinu Zvonimiru Mršiću, prof. donošenje zaključka o odobrenju sredstava Nikolini Lončar za pokriće dijela troškova izdavanja knjige recepata.
Nositelj izrade i predlagatelj akta:

Upravni odjel za društvene djelatnosti

Pročelnica:

Ankica Nježić, prof
