Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice” broj 4/09.), gradonačelnik Grada Koprivnice 26.10.2011. godine, donio je
Z A K L J U Č A K

o odobrenju sredstava Mariu Kosu, vlasniku Obrta za informatiku i 
internet usluge Kosinus
I.

Mariu Kosu, vlasniku Obrtu za informatiku i Internet usluge Kosinus iz Koprivnice, Mirka Viriusa 48 odobravaju se financijska sredstva u iznosu 10.000,00 kn u svrhu podmirenja dijela troška organizacije 9. godišnjice partyloop.com-a// Partyloop Open Air Šoderica 2011. godine koji je održan 25.06.2011. godine u auto kampu na jezeru Šoderica.
II.

Odobrena sredstava iz točke I. ovog Zaključka, terete Proračun Grada Koprivnice za 2011. godinu, redni broj 3210, broj konta 3811 – Tekuće donacije u novcu, a doznačit će se na žiro - račun broj: 2360000 - 1101609752 otvoren kod Zagrebačke banke d.d., Zagreb.
KLASA: 402-01/11-01/86
URBROJ: 2137/01-04/4-11-5
Koprivnica, 26.10.2011.
GRADONAČELNIK:

Zvonimir Mršić, prof.
O b r a z l o ž e nj e


Mario Kos, vlasnik Obrta za informatiku i Internet usluge Kosinus iz Koprivnice i ove je godine organizator koncerta elektronske glazbe koji je održan u noći 25.06.2011. godine  na Šoderici. Cilj organizacije koncerta je okupljanje mladih ljudi iz regije uključujući Mađarsku i Sloveniju, oživljavanje Šoderice i promocija elektronske glazbe. Kao i prošle godine i ovogodišnji Open air festival posjetilo je više od 2000 ljudi. Svoj su nastup na Partyloop-u potvrdili Dani Masi, Mary, Torres, Cort3z i drugi.  Navedene grupe i izvođači jedni su od najkvalitetnijih i najjačih imena elektronske glazbe u Hrvatskoj. 

Predlaže se gradonačelniku Grada Koprivnice Zvonimiru Mršiću, prof. donošenje Zaključka o odobrenju sredstava obrtu za informatiku i internet usluge Kosinus u iznosu od 10.000,00 kn.
 .
Nositelj izrade i predlagatelj akta:

Upravni odjel za društvene djelatnosti

Pročelnica:

Ankica Nježić, prof
