Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice (“Glasnik Grada Koprivnice” broj 4/09.) gradonačelnik Grada Koprivnice 22.09.2011. godine, donio je
Z A K L J U Č A K

o davanju suglasnosti OŠ «Antun Nemčić-Gostovinski» Koprivnica 
za sklapanje Ugovora o zakupu poljoprivrednog zemljišta
I.


Daje se suglasnost Osnovnoj školi «Antun Nemčić-Gostovinski» Koprivnica za sklapanje Ugovora o zakupu poljoprivrednog zemljišta, sa Milanom Hlevnjakom, OPG. Starigrad, Starogradska cesta 68 na katastarskoj čestici broj 1537 u  k.o. Reka.
II.


Ugovor iz točke I. ovog Zaključka, nalazi se u prilogu i čini sastavni dio ovog Zaključka.

KLASA: 602-02/11-01/28
URBROJ: 2137/01-04/4-11-3
Koprivnica, 22.09.2011.









GRADONAČELNIK:









            Zvonimir Mršić, prof.

OBRAZLOŽENJE


Osnovna škola «Antun Nemčić-Gostovinski» Koprivnica zatražila je suglasnost za sklapanje Ugovora o zakupu na katastarskoj čestici broj 1537, k.o. Reka u Reki na kojoj je navedena škola samovlasnik.

Zakup za navedeno zemljište istekao je 2007. godine. Katastarskom izmjerom u k.o. Reka dosadašnje čestice broj: 328/7 i 328/8, u naravi oranice, preoblikovane su u jednu česticu broj 1537 koje je samovlasnik OŠ «Antun Nemčić-Gostovinski» Koprivnica. Škola je 10. svibnja 2011. godine provela Natječaj za zakup poljoprivrednog zemljišta u katastarskoj općini Reka.  Trajanje zakupa je 5 godina. Na natječaj su pristigle dvije ponude. Školski odbor je otvorio pristigle ponude i odabrao ponudu Milana Hlevnjaka, OPG iz Starigrada kao najpovoljniju.


Predlaže se gradonačelniku Grada Koprivnice gospodinu Zvonimiru Mršiću, prof. donošenje Zaključka  o davanju suglasnosti Osnovnoj školi «Antun Nemčić-Gostovinski» Koprivnica za sklapanje Ugovora o zakupu.




Nositelj izrade i predlagatelj akta:





UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI




Pročelnica:





Ankica Nježić, prof.

