Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice (“Glasnik Grada Koprivnice” br. 4./09.) gradonačelnik Grada Koprivnice, dana 14. prosinca 2011. donosi 

Z A K L J U Č A K

o odobrenju sredstava udrugama Grada Koprivnice
za naknadu korištenja prostora Doma mladih Koprivnica
za razdoblje siječanj – lipanj 2011. godine
I.


Odobravaju se sredstva u iznosu od 12.026,45 kn udrugama Grada Koprivnice za naknadu korištenja prostora Doma mladih Koprivnica za razdoblje siječanj – lipanj 2011. godine i to: Udruzi mladih Koprivnica (UMKo), Udruzi Mladi, akcija, kultura (M:A:K), Udruzi športske rekreacije podravskih studenata (UŠRPS), Društvu Naša djeca, Mažoretkinjama Grada Koprivnice, KUC-u Koprivnica, plesnom studiu Jump, breakdence klubu Koprivnica, Ekološkom društvu Koprivnica, Tamburaškom društvu «Tomo Šestak», umjetničkoj organizaciji «Centar za ples i umjetničko istraživanje» i Dječjem klubu «Tratinčica».
II.


Odobrena sredstva iz točke I. ovog Zaključka terete Proračun Grada Koprivnice za 2011. godinu, redni broj: 3992, konto 3811 – Tekuće donacije u novcu, a doznačit će se na žiro-račun TRG-a d.o.o. Koprivnica broj: 2386002 – 1100526478 kod Podravske banke d.d..
KLASA: 402-01/11-01/326
URBROJ: 2137/01-04/4-11-2
Koprivnica, 14. 12. 2011. 








   GRADONAČELNIK:







                Zvonimir Mršić, prof.
OBRAZLOŽENJE:

Sukladno Pravilniku o uvjetima i načinu korištenja prostora te upravljanju i koordinaciji aktivnosti u Domu mladih Koprivnica i Pravilniku o definiranju prostora, uvjeta i cijena za privremeno korištenje prostora Doma mladih u Koprivnici, korisnici prostora Doma mladih Koprivnica dužni su plaćati korištenje prostora. Dom mladih Koprivnica dostavio je 13. prosinca 2011. godine Upravnom odjelu za društvene djelatnosti Grada Koprivnice zahtjev za plaćanje korištenja prostora Doma mladih od strane udruga grada Koprivnice za razdoblje od siječnja do lipnja 2011. godine sa specifikacijom utroška sredstava po mjesecima i pojedinim korisnicima budući su udruge Grada Koprivnice za obavljanje svojih aktivnosti koristile prostore Doma mladih. 

Za rad udruga osigurana su sredstva u Proračunu Grada Koprivnice i to sredstva za realizaciju programa koja se ostvaruju temeljem natječaja, a također i za druge aktivnosti i troškove udruga. Budući podmirenje troškova korištenja prostora Doma mladih nisu uključena u raspodjelu sredstva na temelju prihvaćenih programa, predlaže se gradonačelniku donošenje posebnog Zaključka o odobrenju sredstava udrugama Grada Koprivnice za naknadu korištenja prostora Doma mladih Koprivnica.




Nositelj izrade i predlagatelj akta:





UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI




Pročelnica:





Ankica Nježić, prof.

