Na temelju  članka 391. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima («Narodne novine»  91/96., 68/98., 137/99., 22/00., 73/00., 114/01., 79/06., 141/06.,  146/08.., 38/09. i 153/09.)  i članka 55. Statuta Grada Koprivnice (Glasnik Grada Koprivnice broj 4/09.),  gradonačelnik  Grada Koprivnice  22.09.2011. godine, donio je    
ZAKLJUČAK

o osnivanju prava služnosti kolnog i pješačkog prilaza
I.


Osniva se pravo služnosti kolnog i pješačkog prilaza na dijelu zemljišta k.č.br. 6098, zgrada i pašnjak u Miklinovcu,  površine 1056 m2, u zk. ul. 2., (poslužno dobro), vlasništvo Grada Koprivnice, a u korist  k.č.br. 6099,  kuća i dvor u Miklinovcu,  površine 830 m2, zk. ul. 1647, k.o. Koprivnica, suvlasništvo Ćurić Paule, Koprivnica, Trg Eugena Kumičića 8  i Kuharić Borisa, Koprivnica, Franje Gažija 15.
II.


Pravo služnosti iz točke I. ovog Zaključka osniva se na osnovi ugovora o osnivanju prava služnosti kolnog i pješačkog prilaza KLASA: 350-05/11-01/2, URBROJ: 2137/01-07-02/1-11-7 koji se nalazi u prilogu i čini sastavni dio ovog Zaključka. 

KLASA: 350-05/11-01/2

URBROJ: 2137/01-07-02/1-11-9

Koprivnica, 22.09.2011.










                 







     GRADONAČELNIK:
                                                                                                   Zvonimir Mršić, prof.

O B R A Z L O Ž E N J E

Grad Koprivnica je vlasnik k.č.br. 6098, zgrada i pašnjak u Miklinovcu,  površine 1056 m2, u zk. ul. 2, a što je u naravi zelena površina između asfaltiranog kolnika u Ulici Miklinovec i građevinskog pravca obiteljskih kuća. Zemljište k.č.br. 6099,  kuća i dvor u Miklinovcu,  površine 830 m2, zk. ul. 1647, k.o. Koprivnica suvlasništvo Ćurić Paule, Koprivnica, Trg Eugena Kumičića 8  i Kuharić Borisa, Koprivnica, Franje Gažija 15, ima  pristup na javnu površinu preko k.č.br. 6098 vlasništvo Grada Koprivnica   pa se iz tih razloga odobrava osnivanje prava služnosti kolnog i pješačkog prilaza. Pravo služnosti prestaje u trenutku kada će Grad Koprivnica vršiti rekonstrukciju raskršća Ulice Miklinovec i kada će se kolni i pješački prilaz riješiti na način koji će zahtijevati buduća rekonstrukcija raskršća, a sve u skladu sa zakonskim propisima i pravilima struke. Ugovorom je dozvoljeno korisnicima služnosti da o svojem trošku kolni i pješački prilaz asfaltiraju ili poploče tlakavcima, a koje ulaganje im se neće vratiti u slučaju izmiještanja kolnog odnosno pješačkog prilaza, a što će se eventualno utvrditi prilikom buduće rekonstrukcije ulica Miklinovec. U ovom slučaju korisnici služnosti će o svojem trošku  izgraditi novi pješački i kolni prilaz. Pitanje naknade za ustanovljeno pravo služnosti utvrdit će se naknadno aneksom ugovora, a nakon što nadležni upravni odjel Grada Koprivnice pokrene postupak utvrđivanja eventualne naknade. Osnovano pravo služnosti neće se upisati u zemljište knjige iz razloga što je ono privremenog karaktera.

Stoga se predlaže donošenje ovog zaključka.
               Nositelj izrade i predlagatelj akta:

UPRAVNI ODJEL ZA IZGRADNJU GRADA

I UPRAVLJANJE IMOVINOM

Pročelnica:

 Jasna Golubić, dipl. ing. građ.

ODSJEK ZA UPRAVLJANJE IMOVINOM

          Voditelj:

          Mijo Horvat

