Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice (“Glasnik Grada Koprivnice” br. 4./09. i 1/12.) obnašateljica dužnosti gradonačelnika, zamjenica gradonačelnika Grada Koprivnice dana 21. 09. 2012. godine donijela je
Z A K L J U Č A K

o prihvaćanju Sporazuma o stipendiranju
učenika deficitarnih zanimanja

za školsku godinu 2012./2013.

I.


Prihvaća se Sporazum o stipendiranju učenika deficitarnih zanimanja za školsku godinu 2012./2013. između Grada Koprivnice i Obrtničke komore Koprivničko-križevačke županije, koji je sastavni dio Zaključka.
II.


Financijska sredstva za stipendiranje učenika prema Sporazumu iz točke I. ovog Zaključka, terete Proračun Grada Koprivnice za 2012. godinu, redni broj: 2383.2, konto: 3721– Naknade građanima i kućanstvima u novcu – deficitarne stipendije – ugovor s HOK.
KLASA: 604-01/12-01/03
URBROJ: 2137/01-04/4-12-3
Koprivnica, 21.09.2012.





OBNAŠATELJICA DUŽNOSTI GRADONAČELNIKA






ZAMJENICA GRADONAČELNKA:








Vesna Želježnjak, dipl. oec.
OBRAZLOŽENJE


Obrtnička komora Koprivničko-križevačke županije u suradnji s Gradom Koprivnica već godinama stipendira učenike deficitarnih zanimanja s područja Grada Koprivnice čije obitelji imaju skromne prihode, a dobri su učenici. Stipendije se dodjeljuju učenicima deficitarnih zanimanja na prijedlog Obrtničke škole Koprivnica u visini 700,00 kn. Iznos od 350,00 kn financira Obrtnička komora Koprivničko-Križevačke županije, a iznos od 350,00 kn financira Grad Koprivnica.

Predlaže se obnašteljici dužnosti gradonačelnika, zamjenici gradonačelnika Grada Koprivnice gospođi Vesni Želježnjak, dipl. oec. donošenje Zaključka  o prihvaćanju Sporazuma o stipendiranju učenika deficitarnih zanimanja za školsku godinu 2012./2013.





Nositelj izrade i predlagatelj akta:





UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI




Pročelnica:





Kristina Cvitić, dipl. oec.
