Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice” broj 4/09.), gradonačelnik Grada Koprivnice 08.11.2011. godine, donio je
Z A K L J U Č A K

o odobrenju sredstava Savezu društva Naša djeca Hrvatske
I.

Središnjem koordinacijskom odboru akcije GRADOVI I OPĆINE PRIJATELJI DJECE sa sjedištem u Savezu društva Naša djeca Hrvatske iz Zagreba, Amruševa 10 odobrava se kotizacija za članstvo Grada Koprivnice u iznosu 6.150,00 kn u svrhu omogućavanja stručne, operativne i programske održivosti cjelokupnog projekta te podizanja njegove kvalitete provedbe na svim razinama uspješnosti.
II.

Odobrena sredstava iz točke I. ovog Zaključka, terete Proračun Grada Koprivnice za 2011. godinu, redni broj 2384, broj konta 3299 – Ostali nespomenuti rashodi poslovanja, a doznačit će se na žiro račun Saveza DND Hrvatske, namjenski za akciju „Gradovi i općine- prijatelji djece“ broj 2340009-1310118483, otvoren kod Privredne banke, d.d., Zagreb.
KLASA: 900-01/11-01/10
URBROJ: 2137/01-04/1-11-2
Koprivnica, 08.11.2011.
GRADONAČELNIK:

Zvonimir Mršić, prof.
O b r a z l o ž e nj e


Središnji koordinacijski odbor akcije Gradovi i općine prijatelji djece nastoji što više poticati lokalne koordinacijske odbore da se uključuju svojim idejama, znanjem i iskustvom u provedbu same Akcije. Rezultat tog nastojanja je proširenje sastava članova Središnjeg koordinacijskog odbora, rotirajućim članovima/icama iz gradova i općina. U Akciji trenutno sudjeluju 88 gradova i općina, njih 28 nose prestižan naziv Prijatelji djece između kojih se posebno ističe Grad Koprivnica. Budući da kvaliteta Akcije ovisi o svim sudionicima te zajedničkoj participaciji ljudi, znanja i iskustva, ali i financijskim potporama svih sudionika,  Grad Koprivnica također pridonosi kvaliteti i uspješnom provođenju plaćanjem participacije s ciljem kontinuiranog ostvarivanja značajnih rezultata. 

Predlaže se gradonačelniku Zvonimiru Mršiću, prof. donošenje Zaključka o odobrenju sredstava Savezu društva Naša djeca Hrvatske.
.
Nositelj izrade i predlagatelj akta:

Upravni odjel za društvene djelatnosti

Pročelnica:

Ankica Nježić, prof
