Na temelju članka 8. i 10.a Odluke o komunalnom redu („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 8/02., 2/03., 5/05. - pročišćeni tekst 1/07., 1/08. i 7/10.) i članka 55. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“ 4/09.), gradonačelnik Grada Koprivnice 17.11.2011. godine, donio je
ZAKLJUČAK

o davanju u zakup stupova javne rasvjete trgovačkom društvu „Trg“ d.o.o., Koprivnica
I.

      
Grad Koprivnica daje u zakup trgovačkom društvu „Trg“ d.o.o., Koprivnica, stupove javne rasvjete na području Grada Koprivnice, vlasništvo Grada Koprivnice, u svrhu postavljanja reklama i reklamnih ploča, prema specifikaciji utvrđenoj od strane Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo, prostorno uređenje i zaštitu okoliša. 
II.

         
Stupovi javne rasvjete daju se u zakup trgovačkom društvu „Trg“ d.o.o., na razdoblje od 01.01.2011. godine do 31.12.2011. godine.

        
Grad Koprivnica zadržava pravo postavljanja reklama i reklamnih ploča na stupovima javne rasvjete za svoje potrebe.  

III.

        
Obvezuje se „Trg“ d.o.o., Koprivnica da reklame i reklamne ploče postavlja na stupove javne rasvjete na temelju odobrenja Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo, prostorno uređenje i zaštitu okoliša, a sukladno Odluci o komunalnom redu i drugim općim aktima Grada Koprivnice.
IV.

         
Za korištenje stupova javne rasvjete u navedenu svrhu trgovačko društvo „Trg“ d.o.o., Koprivnica plaćati će Gradu Koprivnici zakupninu u iznosu od 100.000,00 kuna godišnje.
V.
         
Sva ostala prava i obveze regulirat će se Ugovorom o zakupu koji će Grad Koprivnica sklopiti s  trgovačkim društvom „Trg“ d.o.o. Koprivnica, a koji se nalazi u prilogu i čini sastavni dio ovog Zaključka.
KLASA: 363-02/11-01/81

URBROJ: 2137/01-06/1-11-2

Koprivnica, 17.11.2011. godine









            GRADONAČELNIK:








            Zvonimir Mršić, prof.

O b r a z l o ž e n j e

Temeljem članka 8., 9. i 10.a Odluke o komunalnom redu ( „Glasnik Grada Koprivnice“ broj 8/02., 9/02., 2/03., 5/04. - pročišćeni tekst, 1/07., 10/8. i 7/10.), dozvoljeno je postavljanje reklama i reklamnih ploča na stupove javne rasvjete. Grad Koprivnica kao vlasnik stupova javne rasvjete zaključio je ugovor o  zakup stupove javne rasvjete trgovačkim društvom „Trg“ d.o.o. za 2010.godinu. Trgovačko društvo „Trg“ d.o.o. podnijelo je zahtjev za produženje zakupa stupova javne rasvjete za 2011.g. Obzirom na to predlaže se sklapanje novog ugovora o zakupu stupova jane rasvjete s trgovačkim društvom „Trg“ d.o.o. na vremensko razdoblje od godinu dana.
                                                                                Nositelj izrade i predlagatelj akta:

                                                                            Upravni odjel za komunalno gospodarstvo,


                                                                            prostorno uređenje i zaštitu okoliša
                                                                                                    Pročelnica


                                                                                  Maja Ištvan Krapinec, dipl.ing.arh.

