Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice” broj 4/09.), gradonačelnik Grada Koprivnice 09.11.2011. godine, donio je
Z A K L J U Č A K

o odobrenju sredstava Udruzi branitelja liječenih od posttraumatskog stresnog poremećaja  Koprivničko - križevačke županije „Sveti Nikola“ 
I.

Udruzi branitelja liječenih od posttraumatskog stresnog poremećaja Koprivničko- križevačke županije „Sveti Nikola“ odobravaju se sredstva u iznosu 4.600,00 u svrhu podmirenja dijela troška izgradnje terapijskog centra. 

II.

Odobrena sredstava iz točke I. ovog Zaključka, terete Proračun Grada Koprivnice za 2011. godinu, redni broj 3970, broj konta 3811 – Tekuće donacije u novcu, a doznačit će se na žiro račun Udruge 2402006-1100506629 otvoren kod Erste banke d.d., Rijeka. 

KLASA: 402-01/11-01/80
URBROJ: 2137/01-04/1-11-5
Koprivnica, 09.11.2011.
GRADONAČELNIK:

Zvonimir Mršić, prof.
O b r a z l o ž e nj e


Udruga branitelja liječenih od posttraumatskog stresnog poremećaja Koprivničko- križevačke županije „Sveti Nikola“ sukladno potrebama braniteljske populacije i njihovih obitelji za provođenje liječenja u prirodi i cjelokupne skrbi vezano na psiho- socijalnu rehabilitaciju braniteljske populacije projektom „BRANITELJ ZA BRANITELJA“ izgradili su terapijski centar na jezeru Jegeniš u kojem će se članovi nesmetano moći sastajati. 

Predlaže se Gradonačelniku Zvonimiru Mršiću, prof. donošenje Zaključka o odobrenju sredstava Udruzi branitelja liječenih od posttraumatskog stresnog poremećaja Koprivničko- križevačke županije „Sveti Nikola“. 

Nositelj izrade i predlagatelj akta:

Upravni odjel za društvene djelatnosti

Pročelnica:

Ankica Nježić, prof
