Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice (“Glasnik Grada Koprivnice” broj 4/09. i 1/12.), obnašateljica dužnosti gradonačelnika zamjenica gradonačelnika Grada Koprivnice 14.02.2013. godine, donijela je
Z A K L J U Č A K

o odobrenju sredstava za podmirenje troškova vodoopskrbe
 stanovnika naselja Žlebice
I.


Odobravaju se sredstva u iznosu od 25.179,08 kn radi podmirenja troškova opskrbe pitkom vodom stanovnika naselja Žlebice u Reki.
II.


Odobrena sredstva iz točke I. ovog Zaključka, terete Proračun Grada Koprivnice za 2013. godinu, redni broj: 3300, broj konta: 3722 – Naknade građanima i kućanstvima u naravi, a bit će doznačena na žiro račun GKP-a Komunalac d.o.o. Koprivnica, broj: 2386002-1500512226, otvoren kod Podravske banke d.d., poziv na broj: 028433/60083081.
KLASA: 402-01/13-01/61
URBROJ: 2137/01-04/3-13-3
Koprivnica, 14.02.2013.                                                                                                    

                                                           OBNAŠATELJICA DUŽNOSTI GRADONAČELNIKA

                                                                         ZAMJENICA GRADONAČELNIKA:                                                                      


                                             
Vesna Želježnjak, dipl. oec.

OBRAZLOŽENJE

U naselju Roma Žlebice u Reki živi 20-ak obitelji, odnosno 100-tinjak osoba, od kojih je znatan broj malodobne djece. Većina obitelji nema prihode, već koristi pomoć za uzdržavanje i doplatak za djecu, ili pak porodiljnu naknadu i doplatak za djecu, stoga bi ispunjavali uvjete za priznavanje prava na pomoć za podmirenje troškova vode, određene odredbama čl. 6. st.1. Odluke o socijalnoj skrbi Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“ br. 4/12). 

Obzirom da na sustav javne vodoopskrbe nisu priključeni pojedinačni potrošači, odnosno kućanstva, već su u naselju 4 zajedničke slavine i jedno brojilo za potrošnju vode, nije moguće pojedinim obiteljima odobriti navedenu subvenciju, stoga je potrebno odobriti sredstva za podmirenje ukupnog dugovanja za potrošnju vode u naselju.


Nositelj izrade i predlagatelj akta:


Upravni odjel za društvene djelatnosti


Grada Koprivnice

Pročelnica: kristina Cvitić, dipl.oec.
