Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice ("Glasnik Grada Koprivnice" broj 4/09.), gradonačelnik Grada Koprivnice 21.09.2011. godine, donio je

Z A K L J U Č A K

o odobrenju sredstava OPG Lončarić Ivan
I.

Odobravaju se sredstava Obiteljskom poljoprivrednom gospodarstvu Lončarić Ivan, Marofska 2B, Herešin, u iznosu  2.000,00 kuna  u svrhu podmirivanja  dijela štete nastale zbog pojave bjesnoće na poljoprivrednom gospodarstvu.
II.

Odobrena sredstva iz točke I. ovog Zaključka, terete Proračun Grada Koprivnice za 2011. godinu – pozicija 590, konto 3523- Subvencije obrtnicima, mali i srednjim poduzetnicima –subvencije poljoprivrednicima, a doznačit će se na žiro račun Lončarić Ivana,  broj 2386002-3120302977, otvoren kod Podravske banke d.d., Koprivnica. 
KLASA: 320-01/11-01/29
URBROJ: 2137/01-05/1-11-2
Koprivnica, 21.09.2011.







 GRADONAČELNIK:








 Zvonimir Mršić, prof.
OBRAZLOŽENJE

Proračunom za 2011. godinu planirana su sredstva za subvencije obrtnicima, mali i srednjim poduzetnicima kao i poljoprivrednicima. Svrha otvaranja stavke u proračunu je  pomoć razvoju poljoprivredne proizvodnje, stjecanje novih znanja, ali i pomoć kod nepredviđenih  troškova koji negativno utječu na rezultat poslovanja. 

Temeljem zamolbe OPG Lončarić Ivana da mu se djelomično nadoknadi šteta nastala zbog pojave bjesnoće na poljoprivrednom gospodarstvu, te iz tog razloga zabrane prometa ovcama i janjadi na 6 mjeseci gdje je nastala procijenjena šteta od 40.000 kuna, predlaže se pomoć u iznosu od 2.000 kuna za nabavu hrane za neprodanu janjad.   
Predlaže se donošenje Zaključka u priloženom tekstu.

 Nositelj izrade i predlagatelj akta:

                                                      

Upravni odjel za financije
 i poticanje poduzetništva

                                                                                              
Pročelnik:

                                                                                    Jasmina Stričević

