Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice ("Glasnik Grada Koprivnice" broj  4/09.), gradonačelnik Grada Koprivnice 03.11.2011. godine, donio je 

ZAKLJUČAK

o povjeravanju poslova trgovačkom društvu TRG d.o.o. Koprivnica
I.

Trgovačkom društvu Trg d.o.o., Koprivnica, povjeravaju se  poslovi na suorganizaciji koncertnih događanja i marketinško promotivnih aktivnosti povodom obilježavanja:

-  Dana Grada Koprivnice 
-  božićnih i novogodišnjih  blagdana u 2011. godini.
II.
Troškovi vezani uz događanja i aktivnosti iz točke I. ovog Zaključka, teretit će Proračun Grada Koprivnice za 2011. godinu, pozicija 610, konto 3512 – subvencije trgovačkim društvima u javnom sektoru.  
III.
Sva međusobna prava i obaveze između Grada Koprivnice i trgovačkog društva „Trg d.o.o., Koprivnica, utvrdit će se Ugovorom o povjeravanju poslova na suorganizaciji događanja i aktivnosti iz točke I. ovog Zaključka, a  koji se nalazi u prilogu i čini sastavni dio ovog Zaključka.

KLASA: 400-06/11-01/18
URBROJ: 2137/01-05/1-11-3
Koprivnica, 03.11.2011.


GRADONAČELNIK:

Zvonimir Mršić, prof.

OBRAZLOŽENJE

Proračunom za 2011. godinu planirana su sredstva za organiziranje kulturnih manifestacija.  Jedna od manifestacija je i obilježavanje Dana Grada, kao i božićnih i novogodišnjih blagdana. 

Suorganizacija koncertnih događanja i marketinško promotivnih aktivnosti povjeravaju se trgovačkom društvu „Trg d.o.o.“ Koprivnica.

Navedenim Zaključkom, odnosno Ugovorom, a temeljem zahtjeva trgovačkog društva  odobravaju se sredstva za navedene aktivnosti.

Stoga se predlaže donošenje Zaključka u priloženom tekstu.

 Nositelj izrade i predlagatelj akta:

                                                                  Upravni odjel za financije i poticanje poduzetništva

                                                                                             
 Pročelnik:

                                                                                      Jasmina Stričević

GRAD KOPRIVNICA, kojeg zastupa gradonačelnik Zvonimir Mršić, prof. (u daljnjem tekstu: «GRAD»)

i

«TRG» d.o.o. Koprivnica, koje zastupa direktorica Martina Golčić, dipl. oec., (u daljnjem tekstu: «TRG») 

dana 03.11.2011. godine, zaključili su

U G O V O R  br.     /11
o povjeravanju suorganizacije događanja

povodom Dana Grada i božićnih i novogodišnjih blagdana
I.

PREDMET UGOVORA

GRAD povjerava društvu TRG  suorganizaciju događanja povodom Dana Grada Koprivnice, kao i božićnih i novogodišnjih blagdana u Gradu Koprivnica u 2011. godini, a na temelju Zaključka gradonačelnika KLASA:400-06/11-01/18, URBROJ:2137/01-05/1-11-3 od 03.11.2011.


II.

OBVEZE TRG-a

TRG preuzima obvezu da u okviru suorganizacije događanja povodom Dana Grada Koprivnice, kao i božićnih i novogodišnjih blagdana u Gradu Koprivnica, organizira koncerte (Komorni simfonijski orkestar Kunst Universitat iz Graza, Parni valjak, Jazziana Croatica), te da prema istim izvođačima podmiri financijske obveze proizašle iz održanih koncerata.

TRG preuzima obvezu da u okviru suorganizacije događanja povodom dočeka Nove godine u gradu Koprivnici organizira koncert, a za koji će honorar izvođačima podmiriti Grad Koprivnica, a ostale troškove tehničke produkcije i sl. podmiri TRG d.o.o.

III.

TRG se obvezuje da će organizirati marketinško promotivne aktivnosti koje se odnose na organizaciju koncerata iz prethodne točke.

IV.

OBVEZE GRADA

GRAD je dužan TRG-u podmiriti financijske troškove za organizirane koncerte, te financijske troškove za marketinško promotivne aktivnosti do iznosa predviđenog Proračunom za 2011. godinu. Sredstva će teretiti poziciju 610, konto 3512 – subvencije trgovačkim društvima u javnom sektoru, a po podnijetim zahtjevima u neto iznosima  koji moraju imati u prilogu račune izvođača.

V.

OSTALE ODREDBE

Zaključivanjem ovog ugovora, ugovorne strane utvrđuju da će za sve slučajeve koji ovim ugovorom nisu predviđeni primijeniti Zakon o obveznim odnosima.

VI.
Sve sporove koji eventualno nastanu tijekom izvođenja radova ili po njihovom završetku ugovorne strane će nastojati riješiti sporazumno, a za slučaj spora nadležan će biti stvarno nadležan sud u Koprivnici.

VII.

Ovaj ugovor sastavljen je u 4 (četiri) istovjetna primjerka, a svaki potpisnik dobiva po 2 (dva) primjerka.

KLASA: 400-06/11-01/18
URBROJ: 2137/01-05/1-11-4

Koprivnica, 14.11.2011.


 TRG d.o.o.




           


GRAD KOPRIVNICA
Direktor:







Gradonačelnik:  
Martina Golčić, dipl. oec.    





Zvonimir Mršić, prof.

