Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice («Glasnik Grada Koprivnice» broj 4/09.), gradonačelnik Grada Koprivnice 27.12.2011. godine, donio je 

ZAKLJUČAK

o prihvaćanju prijedloga raspodijele sredstava pomoći iz državnog proračuna za ublažavanje posljedica šteta od elementarne nepogode
I.

Temeljem Odluke Vlade Republike Hrvatske o naknadi štete oštećenim poljoprivrednim proizvođačima za štete od elementarnih nepogoda nastale do 1. studenoga 2011. godine na poljoprivrednim kulturama i dugogodišnjim nasadima, kao i naknadi štete proizvođačima povrća koji su pretrpjeli štete uslijed tržišnog poremećaja uzrokovanog pojavom bakterije Escherichia coli u Republici Hrvatskoj, doznačena su sredstva za štetu od suše nastale na području Grada Koprivnice u iznosu od 24.672,96 kuna. 
II.
 Prihvaća se prijedlog Povjerenstva za procjenu šteta od elementarnih nepogoda Grada Koprivnice o  raspodijeli sredstava pomoći iz točke I. ovog Zaključka.

Prijedlog se nalazi u prilogu i čini sastavni dio ovog Zaključka.
KLASA:920-11/11-01/04
URBROJ:2137/01-05-01/2-11-10
Koprivnica, 27.12.2011.


GRADONAČELNIK:

Zvonimir Mršić, prof.

OBRAZLOŽENJE

Dana 30. kolovoza 2011. godine proglašena je elementarna nepogoda uslijed ekstremne suše. 

Povjerenstvo za procjenu šteta od elementarnih nepogoda Grada Koprivnice izvršilo je procjenu šteta prema prijavama pravnih i fizičkih osoba koje su pretrpjele štetu. Temeljem tih podataka Povjerenstvo je sastavilo Konačno izvješće i dostavilo ga na daljnji postupak nadležnom Povjerenstvu za elementarne nepogode Koprivničko križevačke županije.


Odlukom Vlade od 15.11.2011. godine dodijeljena su sredstva bespovratne pomoći u iznosu od 24.672,96 kuna, za nadoknadu štete od elementarnih nepogoda oštećenim poljoprivrednim proizvođačima, fizičkim i pravnim osobama, koji su u zakonskom roku prijavili štetu na poljoprivrednim kulturama i dugogodišnjim nasadima i kojima je nadležno Povjerenstvo za procjenu štete od elementarnih nepogoda po pojedinoj kulturi potvrdilo štetu od 60% i više.

Povjerenstvo za procjenu šteta od elementarnih nepogoda Grada Koprivnice izradilo je prijedlog raspodijele sredstava pomoći za nadoknadu štete od elementarnih nepogoda po Odluci Vlade Republike Hrvatske.  Prijedlog raspodijele sastavni je dio ovog Zaključka. 
Predlaže se donošenje Zaključka u priloženom tekstu.


Nositelj izrade i predlagatelj akta:

Upravni odjel za financije 

i poticanje poduzetništva

Pročelnica:


Jasmina Stričević
