Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice ("Glasnik Grada Koprivnice" broj 4/09.), gradonačelnik Grada Koprivnice  10.10.2011. godine, donio je 

ZAKLJUČAK

o prijenosu financijskih sredstava trgovačkom društvu TRG d.o.o. Koprivnica

za realizaciju poslova remonta na Gradskim bazenima Cerine u Koprivnici

I.

Odobrava se prijenos financijskih sredstava u iznosu 250.000,00 kuna, trgovačkom društvu «TRG» d.o.o. Koprivnica, za realizaciju poslova remonta na Gradskim bazenima Cerine  u Koprivnici, a temeljem Odluke o davanju na upravljanje i korištenje poslovnih prostora na Gradskim bazenima “Cerine“ u Koprivnici trgovačkom društvu «TRGu» d.o.o. Koprivnica,  KLASA:022-05/06-01/03, URBROJ:2137/01-02-06-5, od 12.09.2006. godine.
 Opis poslova remonta sa specifikacijom troškova nalazi se u prilogu i čini sastavni dio ovog Zaključka. 

II.

Financijska sredstva iz točke I. ovog Zaključka teretit će Proračun Grada Koprivnice za 2011. godinu, pozicija 611,  konto 3512 – Subvencije trgovačkim društvima u javnom sektoru.  

III.

Međusobna prava i obaveze između Grada Koprivnice i «TRG-a» d.o.o. Koprivnica, u svezi prijenosa financijskih sredstava iz točke II. ovog Zaključka, regulirat će se Ugovorom.

KLASA: 400-06/11-01/22
URBROJ: 2137/01-05/1-10-2
Koprivnica, 10.10.2011.


GRADONAČELNIK:

Zvonimir Mršić, prof.
OBRAZLOŽENJE

Remont je obveza kojom jednom godišnje na dva tjedna se gase svi uređaji i postrojenja u svrhu servisiranja, kontrole i obavljanja određenih zamjena na njima. Potrebno je nabaviti i ugraditi dijelove i servisirati uređaj za kemijsku pripremu vode, da bi se jamčila sigurnost korisnicima bazena, potrebno je obaviti redovne godišnje servise uređaja i sustava za klimatizaciju prostora, te obaviti ostale poslove kako bi se objekt zaštitio od propadanja. Da bi se očuvala funkcionalnost sustava odnosno za obavljanje  svih potrebnih i planiranih radova remonta potrebna su financijska sredstva. Proračunom za 2011. godinu planirana su sredstva za remont na Gradskim bazenima „CERINE“ u iznosu od 250.000,00 kuna, vezano na  Ugovor br. 30/06 o zajedničkom ulaganju Grada Koprivnice i trgovačkog društva „TRG“ d.o.o. Koprivnica u izgradnju gradskih bazena u Koprivnici faza I.
Stoga se predlaže donošenje Zaključka u priloženom tekstu.

Nositelj izrade i predlagatelj akta:

Upravni odjel za financije

i poticanje poduzetništva

Pročelnica:

Jasmina Stričević

GRAD KOPRIVNICA, Zrinski trg 1, Koprivnica, kojeg zastupa gradonačelnik Zvonimir Mršić, prof. (u daljnjem tekstu: Grad)

i

«TRG» d.o.o., Zrinski trg 1, Koprivnica, koje zastupa direktor Martina Golčić, dipl. oec. (u daljnjem tekstu: Trg)

 zaključili su

UGOVOR br.   348 /11
o prijenosu financijskih sredstava trgovačkom društvu «TRG» d.o.o. Koprivnica za realizaciju poslova remonta na gradskim bazenima «Cerine» u Koprivnici

I.

Ugovorne strane suglasno utvrđuju:

- da su Proračunom Grada Koprivnice za 2011. godinu planirana sredstva za realizaciju poslova remonta na gradskim bazenima «Cerine» u Koprivnici, objektu koji je Gradsko poglavarstvo dalo na upravljanje i korištenje TRG-u d.o.o. KLASA:022-05/06-01/03, URBROJ:2137/01-02-06-5 od 12.09.2006. godini.
- da je Gradonačelnik Grada Koprivnice donio Zaključak o prijenosu financijskih sredstava trgovačkom društvu TRG d.o.o. Koprivnica za realizaciju poslova remonta na gradskim bazenima «Cerine» u Koprivnici KLASA: 400-06/11-01/22; URBROJ: 2137/01-05/1-11-2 

II.

Ovim ugovorom ugovorne strane sporazumno utvrđuju međusobna prava i obveze u svezi prijenosa financijskih sredstava za realizaciju poslova remonta na gradskim bazenima «Cerine» u Koprivnici.

III.

Grad se obvezuje da će temeljem posebnog pismenog zahtjeva trgovačkog društva Trg, koji zahtjev mora sadržavati opis posla remonta sa specifikacijom troškova, doznačiti Trgu  financijska sredstva u iznosu 250.000,00 kuna. 

IV.

Eventualne sporove iz ovog ugovora, ugovorne strane će rješavati sporazumno, a u slučaju nemogućnosti sporazumnog rješenja spora nadležan je Općinski sud u Koprivnici.

V.

Ovaj ugovor sastavljen je u 4 (četiri) istovjetna primjerka, za svaku ugovornu stranu po 2 (dva) primjerka.

KLASA: 400-06/11-01/22
URBROJ: 2137/01-05/1-11-3
U Koprivnici, 31.10.2011. godine

                   «TRG» d.o.o. 


                                GRAD KOPRIVNICA                                                                         

                    DIREKTOR:

                 
                     GRADONAČELNIK: 

          Martina Golčić, dipl. oec.                                                     Zvonimir Mršić, prof.                       

