Na temelju  članka 391. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima («Narodne novine»  broj 91/96., 68/98., 137/99., 22/00., 73/00., 114/01., 79/06., 141/06.,  146/08.,  38/09. i 153/09.)  i članka 55. Statuta Grada Koprivnice («Glasnik Grada Koprivnice» broj 4/09.),  gradonačelnik  Grada Koprivnice 19.10.2011. godine, donio je 

Z A K L J U Č A K

o prijenosu  prava vlasništva  dijela k.č.br. 2097, stara oznaka, k.o. Kunovec,
 bez naknade

I.


Grad Koprivnica kao pravni slijednik Općine Koprivnica  prenosi pravo vlasništva dijela  k.č.br. 2097, stara oznaka, šuma u Leptanu, ukupne površine 921 m2, zk.ul. 4710, koji je u postupku preoblikovanja zemljišne knjige u k.o. Kunovec ušao u jedinstvenu  k.č.br. 283, oranica Botinovečki jarek, ukupne površine 1203 m2, zk.ul. 547, odnosno prenosi pravo vlasništva u suvlasničkom udjelu 2/40 zemljišta, k.č.br. 283 oranica Botinovečki jarek, ukupne površine 1203 m2, zk.ul. 547, k.o. Kunovec, sa Grada Koprivnice, Koprivnica, Zrinski trg 1,  na ime i korist:  Balija Ana, Kunovec Breg, Botinovečki jarak 17 i  Balija Ivan, Kunovec Breg, Botinovečki jarak 17.
II.


Pravo vlasništva nekretnine iz točke I. ovog Zaključka, prenosi se bez naknade.

KLASA: 944-01/10-01/77
URBROJ: 2137/01-07-02/1-11-3

Koprivnica, 19.10.2011.

                                                                                                   GRADONAČELNIK                                    

                                                                                                     Zvonimir Mršić, prof.

O B R A Z L O Ž E NJ E


U k.o. Kunovec vrši se preoblikovanje zemljišne knjige i sređivanje zemljišnoknjižnog stanja prema stvarnom posljednjem mirnom posjedu svih vlasnika odnosno posjednika nekretnina. Dijelovi javnih dobara kao i zemljišta koja su još uvijek upisana kao društveno vlasništvo prilikom preoblikovanja zemljišne knjige ušli su u novoformirane katastarske čestice koje se nalaze u višegodišnjem stvarnom vlasništvu i posjedu fizičkih osoba.


U konkretnom slučaju dio k.č.br. 2097, stare oznake, ušao je u jedinstvenu novoformiranu k.č.br. 283,  oranica Botinovečki jarak,  ukupne površine 1203 m2, zk.ul. 547, suvlasništvo  Balija Ane, Kunovec Breg, Botinovečki jarak 17 i  Balija Ivana, Kunovec Breg, Botinovečki jarak 17  te kao takva čini jedinstvenu gospodarsku i pravnu cjelinu. U postupku je utvrđeno da su navedeni   suvlasnici  u mirnom, istinitom, zakonitom i poštenom  posjedu dijela k.č.br. 2097  više od 60, godina, pa se stoga predlaže usvajanje ovog Zaključka.


U prethodnom postupku Upravni odjel za komunalno gospodarstvo, prostorno uređenje i zaštitu okoliša izvršio je uvid u cjelokupnu dokumentaciju temeljem koje se ovim zaključkom priznaje pravo vlasništva.


Stoga se  predlaže donošenje ovog zaključka.






       Nositelj izrade i  predlagatelj akta






URAVNI ODJEL  ZA IZGRADNJU GRADA






I UPRAVLJANJE IMOVINOM






Pročelnica:







Jasna Golubić, dipl. inž.građ.








ODSJEK ZA UPRAVLJANJE
         





 
 I UPRAVLJANJE IMOVINOM









     Voditelj:



            






  Mijo Horvat                                              

