Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice (“Glasnik Grada Koprivnice” broj 04/09.), gradonačelnik Grada Koprivnice 10.10.2011.godine, donio je

Z A K L J U Č A K

o odobrenju sredstava Udruzi osoba s invaliditetom „Bolje sutra“

Grada Koprivnice

I.


Udruzi osoba s invaliditetom „Bolje sutra” Grada Koprivnice odobravaju se sredstva u iznosu od 5.760,00 kn radi podmirenja troškova usluge prijevoza osoba s invaliditetom za period od 1. kolovoza 2011.g. do 30. rujna 2011.godine.

II.


Odobrena sredstva iz točke I. ovog Zaključka, terete Proračun Grada Koprivnice za 2011. godinu, redni broj: 3525, broj konta: 3811 – Tekuće donacije u novcu, a bit će doznačena Udruzi osoba s invaliditetom „Bolje sutra” Grada Koprivnice na žiro račun broj:2386002-1100525668, otvoren kod Podravske banke d.d., Koprivnica.
KLASA: 402-01/11-01/16

URBROJ: 2137/01-04/3-11-7
Koprivnica, 10.10.2011.                                                                                                    

                                                                                                    GRADONAČELNIK:

                                                                                                    Zvonimir Mršić, prof.

OBRAZLOŽENJE


Temeljem Strategije jedinstvene politike za osobe s invaliditetom Grada Koprivnice za razdoblje od 2011 do 2013. godine, Grad Koprivnica je u Proračunu za 2011. godinu osigurao 36.000,00 kn za podmirenje troškova prijevoza teže pokretnih i nepokretnih osoba s invaliditetom radi podmirivanja osobnih potreba (odlazak liječniku, u nabavu i sl.) .


Kriterije sufinanciranja usluge prijevoza utvrdila je Koordinacija udruga za osobe s invaliditetom grada Koprivnice (Udruga invalida Koprivničko-križevačke županije, Udruga osoba s invaliditetom „Bolje sutra“ grada Koprivnice, Udruga slijepih Koprivničko-križevačke županije, Društvo multiple skleroze Koprivničko-križevačke županije, Udruga dijabetičara Koprivničko-križevačke županije, Udruga za pomoć osobama s mentalnom retardacijom grada Koprivnice, Udruga invalida rada grada Koprivnice). 


Usluge prijevoza obavlja Taxi služba „Sunce“ Koprivnica, u suradnji s Udrugom osoba s invaliditetom „Bolje sutra“ grada Koprivnice,  kombi vozilom za koje je Grad Koprivnica podmirio troškove nabave i ugradnje podizne rampe. 


Uslugu prijevoza osoba s invaliditetom Grad Koprivnica sufinancira temeljem mjesečnog obračuna i ispostavljenog računa Taxi službe „Sunce“ Koprivnica, na način da se sredstva iz Proračuna Grada Koprivnice doznačavaju na žiro račun Udruge osoba s invaliditetom „Bolje sutra“ Grada Koprivnice.


Tijekom mjeseca kolovoza i rujna 2011. godine obavljeno je ukupno 112 usluga prijevoza osoba s invaliditetom, ukupno 1440 km, za 41 korisnika, u ukupnom iznosu od 5.760,00 kn.


Nositelj izrade i predlagatelj akta:


Upravni odjel za društvene djelatnosti


Grada Koprivnice


Pročelnica: Ankica Nježić, prof.

