Na  temelju članka 10 Odluke o zakup poslovnog prostora u vlasništvu Grada Koprivnice, (Glasnik grada Koprivnice 3/11) Gradonačelnik Grada Koprivnice  raspisuje 

JAVNI  NATJEČAJ 

za zakup poslovnog prostora 


Javnim natječajem daje  se u zakup poslovni prostor u sklopu Društvenog doma u Herešinu, Ulica hrvatske državnosti 36 i to: 


-poslovni prostor, trgovina-prizemlje, koji se sastoji od trgovine površine 79,35 m2, spremišta površine 7,74 m2, sanitarija površine 3,42 m2 ulaza 5,46 m2 i stepeništa površine 0,73 m2 ukupne površine 96,70 m2, etaža 10/1000,


-poslovni prostor-skladište u podrumu, površine 32,00 m2, dio etaže 5/1000


-poslovni prostor-skladište, površine 10,58 m2, dio etaže 63/1000

 
Početni iznos  zakupnine je  2.201,05 kuna mjesečno.


Zakupnina se plaća mjesečno do 15-og u mjesecu za prethodni mjesec.


Zakupoprimac je dužan plaćati zakupninu  od dana izdavanje akta kojim se dozvoljava privođenje namjeni poslovnog prostora.


Poslovni prostor daje se u zakup radi obavljanja trgovačke djelatnosti.

Natjecatelji mogu biti sve pravne osobe i obrti.

Poslovni prostor daje se u zakup na rok od deset godina uz otkazni rok od šest mjeseci s time da ugovor zakupodavac ne može otkazati prije isteka pet godina od dana početka zakupa. Rok zakupa počinje teći danom u kojem je Grad Koprivnica  izvršio prijenos prava i obaveza investitora na privođenju namjeni na zakupoprimca prema aktu kojim se dozvoljava privođenje namjeni poslovnog prostora.

Ponuda mora obavezno sadržavati:

-  ime i prezime, adresu natjecatelja i OIB

-  naziv tvrtke sa adresom sjedišta, OIB i preslika rješenja iz sudskog registra, odnosno rješenje o obrtu, iz kojeg mora biti vidljivo da je natjecatelj registriran za trgovačku djelatnost,

-adresu poslovnog prostora za koji se natječe, 

- novčani iznos koji se nudi povrh početne zakupnine ili ukupan mjesečni iznos zakupnine koji natjecatelj nudi,

-  presliku uplatnice o uplaćenoj jamčevini,

- preslika dokumentacije kojom se dokazuje status osoba koje se pozivaju na   prvenstveno pravo zakupa iz članka 9. stavka 1. Odluke o zakupu poslovnog prostora.


Jamčevina u iznosu od  1.000,00 kuna se uplaćuje na žiro račun Grada Koprivnice, broj: 2386002-1820100005, poziv na broj za fizičke osobe: 68  7706 – OIB ( preslika  uplatnice),

Natjecatelj koji uspije u natječaju prije zaključenja ugovora o zakupu poslovnog prostora obavezuje se Gradu Koprivnica dostaviti bjanko zadužnicu na iznos od  10.000,00 kn.

Najpovoljnijim učesnikom u natječaju smatrat će se onaj tko uz ispunjenje uvjeta iz natječaja ponudi najviši iznos zakupnine. 

Natjecateljima koji ne uspiju u natječaju uplaćena jamčevina vraća se u roku 15 dana, a natjecatelj koji odustane od ponude gubi pravo na povrat jamčevine.

Poslovni prostor koji se daje u zakup potrebno privesti namjeni u svrhu obavljanja trgovačke djelatnosti. Za građevinu u kojoj je smješten poslovni prostor postoji načelna građevinska dozvola. Za privođenje namjeni poslovnog prostora koji je predmet natječaja potrebno je ishoditi potvrdu na glavni projekt za privođenje namjeni poslovnog prostora za trgovačku djelatnost.

Grad Koprivnica kao vlasnik poslovnog prostora i zakupodavac ugovorom o zakupu poslovnog prostora će se obavezati o svojem trošku i bez brige zakupoprimca:

-putem ovlaštenog projektnog ureda izraditi tehničku dokumentaciju potrebnu za ishođenje potvrde na glavni projekt za privođenje namjeni poslovnog prostora za obavljanje trgovačke djelatnosti,

-kod nadležnog upravnog tijela ishoditi akt kojim se dozvoljava privođenje namjeni,

-u roku 15 dana po izdavanju akta kojim se dozvoljava privođenje namjeni poslovnog prostora prenijeti prava i obaveze investitora na privođenju namjeni na zakupoprimca. 

Radi provođenja poslovnog prostora namjeni radi obavljanja trgovačke djelatnosti zakupoprimac će se ugovorom o zakupu poslovnog prostora obavezati o svojem trošku i bez brige zakupodavca:

-sukladno projektnoj dokumentaciji i aktu kojim se dozvoljava privođenje namjeni i pravilima struke izvršiti privođenje namjeni poslovnog prostora,

-ishoditi uporabnu dozvolu.

Zakupoprimac nema pravo na povrat uloženih sredstava u privođenje namjeni poslovnog prostora niti po toj osnovi umanjenje zakupnine, obzirom da je po osnovi nedovršenosti prostora početni iznos zakupnine  umanjen za 30% . 

Nakon prestanka ugovora o zakupu zakupoprimac ima pravo iz poslovnog prostora uzeti sve pokretne dijelove građevine koje je ugradio o svom trošku prilikom privođenja namjeni ili zakupa, s tim da odvajanjem pokretnih dijelova građevine ne uništi ili ošteti građevinu. 


 Ponude se predaju u zapečaćenom omotu s naznakom Grad Koprivnica, Zrinski trg l/I – “ZA NATJEČAJ –POSLOVNI PROSTOR- NE OTVARATI”.


Ponude se predaju u pisarnici Gradske uprave, Koprivnica, Zrinski trg 1, prizemlje (soba br. 3) zaključno do 01. 08. 2011. godine (ponedjeljak) do 08,00 sati kada će se na javnoj sjednici Povjerenstva za provođenje natječaja obaviti otvaranje ponuda. Sjednica povjerenstva održat će se prostorijama Gradske uprave, Koprivnica, Zrinski trg 1, I kat, (soba br. 12)


Sve informacije o ovom natječaju mogu se dobiti u Upravnom odjelu za izgradnju grada i upravljanje imovinom, Zrinski trg 1, II kat, usmeno ili na telefon 048/279-523.
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