
Na temelju članka 143. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“ broj 87/08., 86/09., 92/10., 105/10. i 90/11.), točke V. Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva u 2011. godini („Narodne novine“ broj 29/11.) i članka 55. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“ broj  4/09.), gradonačelnik Grada Koprivnice  23.09.2011. godine. donio je
Plan rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini u osnovnom školstvu na području Grada Koprivnice
 za 2011. godinu

I.
Planom rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini u osnovnom školstvu  na području Grada Koprivnice za 2011. godinu (u daljnjem tekstu: Plan) planiraju se ulaganja u kapitalne projekte koji se odnose na izgradnju i opremanje novih građevina i opremanje postojećih građevina u okviru iznosa bilanciranih sredstava iz točke V. stavka 3.  Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva u 2011. godini („Narodne novine“ broj 29/11.) u iznosu 1.034.255,00 kn.

II.

Sredstva za nabavu i ulaganja iz točke I. ovog Plana koristiti će se se za osnovne škole kojima je Grad Koprivnica osnivač za namjene i u iznosima kako slijedi:

· 422 Postrojenja i oprema: učionički namještaj, namještaj za školsku kuhinju, didaktička oprema, školske ploče i ostala oprema za osnovne škole u iznosu 246.426,20 kn, od kojih za: OŠ „Antun Nemčič Gostovinski“ iznos od 40.649,04 kn, OŠ „Braća Radić“ iznos od 119.381,34 kn, OŠ „Đuro Ester“ iznos od 23.933,34 kn, COOR „Podravsko sunce“  iznos od 29.360,10 kn, te Glazbenu školu „Fortunat Pintarić“ iznos od 33.102,38 kn.
· 424 Knjige, umjetnička djela i ostale izložbene vrijednosti: knjige za školsku knjižnicu u ukupnom iznosu 29.200,00 kn, od toga za: OŠ „Antun Nemčić Gostovinski“ 8.200,00 kn, OŠ „Braću Radić“ iznos od 8.000,00 kn, OŠ „Đuro Ester“ iznos od 7.000,00 kn, te COOR „Podravsko sunce“ iznos od 6.000,00 kn.

· 451 Dodatna ulaganja na građevinskim objektima: OŠ „Braća Radić“zamjena stolarije   na zgradi matične škole i zamjena poda u školskoj športskoj dvorani u iznosu 697.633,00 kn,

· 451 Dodatna ulaganja na građevinskim objektima: OŠ „Đuro Ester“, projektna dokumentacija za izgradnju školske športske dvorane u zgradi matične škole u iznosu 60.934,30 kn i projektna dokumentacija za izgradnju lifta radi prilagodbe osobama s invaliditetom u iznosu 35.670,00 kn. 

III.

Sredstva za rashode iz točke II. ovog Plana realizirat će se u skladu sa Zakonom o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 110/07. i 125/08.), i to postupcima javnog nadmetanja kojeg provodi osnivač, osim nabave knjiga za školsku knjižnicu koju provode osnovne škole postupkom izravne pogodbe i hitnih nabava koje će u skladu sa Zakonom o javnoj nabavi provoditi škole uz prethodnu suglasnost osnivača. 
IV.

Sredstva za namjene iz točke II. ovog Plana koristit će se po dobivenoj suglasnosti Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa, a potraživat će se na temelju izvješća o izvršenim nabavama, ovjerenih situacija za izvršene radove i na temelju dostavljenih ovjerenih računa o nabavi roba i usluga.

V.

Danom donošenja ovog  Plana prestaje važiti Plan rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini u osnovnom školstvu na području Grada Koprivnice za 2011. godinu KLASA: 602-02/11-01/15,  URBROJ: 2137/01-04/1-11-3 od 29.06.2011. godine.

KLASA: 602-02/11-01/15
URBROJ: 2137/01-04/1-11-4
Koprivnica, 23.09.2011.
GRADONAČELNIK:
Zvonimir Mršić, prof.
O B R A Z L O Ž E NJ E

Na temelju Uredbe o načinu izračuna iznosa pomoći izravnanja za decentralizirane funkcije jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za 2011. godinu („Narodne novine“ broj 29/11.) i Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva u 2011. godini („Narodne novine“ broj 29/11.) gradonačelnik je donio 24.03.2011. godine te zatim 29.06.2011. godine, Plan rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini u osnovnom školstvu na području Grada Koprivnice za 2011. godinu.   

Budući je po provedenoj javnoj nabavi i izvršenim plaćanjima došlo do promjena na stavkama ulaganja u području osnovnog školstva za pojedine namjene, potrebno je donijeti novi plan kojim će se za potrebe OŠ „Braća Radić“ planirati veća sredstva za izvođenje radova na uređenju školske dvorane i zamjeni prozora, te uređenju zidova nakon izvršenih radova, od prvotno planiranih. 
Predlaže se gradonačelniku Grada donošenje novog Plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini u osnovnom školstvu na području Grada Koprivnice za 2011. godinu, a s kojim će prestati važiti prethodni Plan.





      Nositelj izrade i predlagatelj akta:





        

Upravni odjel za društvene djelatnosti
Pročelnica:




  
  Ankica Nježić, prof.


