Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice (“Glasnik Grada Koprivnice” broj 4/09.), gradonačelnik Grada Koprivnice 19.09.2011. godine, donio je

Z A K L J U Č A K

o zaključenju Sporazuma o sufinanciranju programa odgoja i naobrazbe
 djece s teškoćama u razvoju
I.

Zaključuje se Sporazum o sufinanciranju programa odgoja i naobrazbe djece s teškoćama u razvoju, između Grada Koprivnice i Poliklinike za rehabilitaciju slušanja i govora SUVAG, kojim se Grad Koprivnica obvezuje plaćati program predškolskog odgoja i naobrazbe djece predškolske dobi s teškoćama u razvoju za razdoblje od 01.09.2011. do 31.08.2012. godine, u ukupnom iznosu od 4.800,00 kn (slovima:četiritisućeosamsto kuna) mjesečno, a koji se nalazi u prilogu i čini sastavni dio ovog Zaključka.
II.


Financijska sredstva iz točke I. ovog Zaključka terete Proračun Grada Koprivnice za 2011. godinu, redni broj: 3440, broj konta: 3812-Tekuće donacije u naravi, a bit će doznačena na žiro-račun Poliklinike za rehabilitaciju slušanja i govora SUVAG, Zagreb, broj:2360000-1101251151 otvoren kod Zagrebačke banke d.d., Zagreb.
KLASA: 601-01/11-01/09
URBROJ: 2137/01-04/3-11-5
Koprivnica, 19.09.2011.                                                                                                    

                                                                                                    GRADONAČELNIK:

                                                                                                    Zvonimir Mršić, prof.

OBRAZLOŽENJE


Sukladno jedinstvenoj politici Grada Koprivnice za djecu s teškoćama u razvoju i osobe s invaliditetom, Grad Koprivnica podupire odgojno-obrazovne programe koji omogućuju ranu intervenciju i što potpuniji razvoj potencijala djece s teškoćama u razvoju.

Na području Grada Koprivnice je dvoje djece predškolske dobi kojima je, radi slušno-govornih teškoća, neophodno polaženje odgojno-obrazovnog programa u Poliklinici za rehabilitaciju slušanja i govora SUVAG Zagreb. 


Troškovi navedene rehabilitacije iznose 2.740,00 kn za 10-satni program jednog djeteta i 2.060,00 kn mjesečno za dijete kome je nužan 6-satni program.

Obzirom na visoke troškove ovog odgojno-obrazovnog programa i skromne prihode roditelja djece, predlaže se odobrenje sredstava u svrhu polaženja odgojno-obrazovnog programa SUVAGa. 

Nositelj izrade i predlagatelj akta:


Upravni odjel za društvene djelatnosti


Grada Koprivnice


Pročelnica: Ankica Nježić, prof.

