Povjerenstvo za provedbu natječaja 

za prijem u službu prometnog redara 

u Gradu Koprivnici, 

u Upravnom odjelu za komunalno gospodarstvo, 

prostorno uređenje i zaštitu okoliša
Klasa: 112-02/10-01/02

Urbroj: 2137/1-06/1-10-25
Koprivnica, 05.03.2010.
Na temelju članka 20. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 86/08.) Povjerenstvo za provedbu natječaja za prijem u službu prometnog redara u Gradu Koprivnici, Upravnom odjelu za komunalno gospodarstvo, prostorno uređenje i zaštitu okoliša upućuje

POZIV NA TESITRANJE I INTERVJU

dana 12.03.2010. godine (petak) s početkom u 9,00 sati u prostorima Grada Koprivnice na Zrinskom trgu 1/I  u Koprivnici u sobi za sastanke br. 12 održat će se postupak provjere znanja i sposobnosti kandidata za obavljanje poslova radnog mjesta:

Prometnog redara

a temeljem objavljenog javnog natječaja u „Narodnim novinama“ broj 16. od 03.02.2010. godine i na web stranici Grada Koprivnice www.koprivnica.hr za prijam u službu prometnog redara u Gradu Koprivnici, Upravnom odjelu za komunalno gospodarstvo, prostorno uređenje i zaštitu okoliša – jedan izvršitelj/ica na neodređeno vrijeme.
Kandidati koji ispunjavaju  formalne uvjete natječaja i mogu pristupiti testiranju i intervjuu za radno mjesto prometnog redara u Gradu Koprivnici, Upravnom odjelu za komunalno gospodarstvo, prostorno uređenje i zaštitu okoliša su:

1. Ivica Mlinar

2. Ivan Buzuk

3. Dubravka Jakupec.

Kandidati koji pristupe testiranju dužni su predočiti osobnu iskaznicu radi identifikacije.

Ako kandidat ne pristupi testiranju smatra se da je povukao prijavu na javni natječaj za koji je predao prijavu.

Pravni i drugi izvori ažurirani sa posljednjim izmjenama koje trebaju koristiti kandidati za pripremanje provjere znanja i sposobnosti te opis postupka provjere znanja i sposobnosti i bodovanja objavljeni su u Uputama na www.koprivnica.hr (natječaji za radna mjesta).

Testiranje i intervju provest će se isti dan, a provodit će ga Povjerenstvo za provedbu navedenog natječaja.

Ovaj poziv objavit će se na web stranici Grada Koprivnice, www.koprivnica.hr i na oglasnoj ploči Grada Koprivnice, Zrinski trg 1, prizemlje.
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