Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice ("Glasnik Grada Koprivnice" broj 4/09.), i članka 9. stavak 5. Odluke o ugostiteljskoj djelatnosti ("Glasnik Grada Koprivnice" broj 1/07., 3/08. i 5/09.),  gradonačelnik Grada Koprivnice 31.08.2011. godine, donio je
O D L U K U
o propisivanju drugačijeg radnog vremena ugostiteljskim objektima na području Grada Koprivnice povodom održavanja turističke manifestacije «Renesansni festival 2011.»
I.


Ovom Odlukom propisuje se radno vrijeme ugostiteljskih objekata na području Grada Koprivnice povodom održavanja turističke manifestacije «Renesansni festival 2011.»,  kako slijedi: 

- od 01.09.2011. do 05.09.2011. godine svi ugostiteljski objekti iz članka 3. stavak 1. točke 3. i 4. Odluke o ugostiteljskoj djelatnosti ("Glasnik Grada Koprivnice" broj 1/07., 3/08. i 5/09.) mogu raditi do 0.00 do 24.00 sata, uz uvjet da se ne narušava javni red i mir.

II.


Ugostitelji koji imaju namjeru u danima iz točke I. ove Odluke raditi u određenom vremenu dužni su Upravnom odjelu za financije i poticanje poduzetništva Grada Koprivnice dostaviti zahtjeve za odobrenje propisanog radnog vremena na temelju kojih će se izdati pojedina rješenja.

III.


Ova Odluka objaviti će se na web stranici Grada Koprivnice www.koprivnica.hr.
KLASA: 335-01/11-01/2
URBROJ: 2137/01-05/1-11-4
Koprivnica, 31.08.2011.                            
                                                                                                        GRADONAČELNIK:

                                                                                                        Zvonimir Mršić, prof.

OBRAZLOŽENJE

Odlukom o ugostiteljskoj djelatnosti određeno je radno vrijeme ugostiteljskih objekata tijekom radnih dana i vikendom. Također je Odlukom omogućeno da gradonačelnik odredi drugačije radno vrijeme za vrijeme održavanja turističkih manifestacija, kulturnih, sportskih i sličnih programa. Budući se u Gradu održava značajna turistička manifestacija «Renesansni festival 2011.»,  očekuje se  veća posjeta gostiju iz bliže okolice Grada, susjednih Županija, kao i iz inozemstva. Da bi im omogućili dobar provod  i potaknuli da i slijedeće godine dođu na «Renesansni festival 2011.», dozvoljava se ugostiteljskim objektima da za vrijeme navedene manifestacije  rade od 00 do 24 sata. 

Stoga se predlaže prihvaćanje Odluke u priloženom tekstu.
 Nositelj izrade i predlagatelj akta:

                                                                  Upravni odjel za financije i poticanje poduzetništva

                                                                                              Pročelnica:
                                                                                      Jasmina Stričević

