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GRAD KOPRIVNICA

Gradonačelnik
KLASA: UP/I-335-01/11-01/4
URBROJ: 2137/01-05-01/9-11-29
Koprivnica, 02.11.2011.

Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice («Glasnik Grada Koprivnice» broj 4/09.), na zahtjev ugostiteljskog obrta «Zrinski» iz Koprivnice, N. Brežanec 6, za restoran «Zrinski», Koprivnica, N. Brežanec 6,  u predmetu određivanja drugačijeg radnog vremena, na temelju članka 9. st. 1. Odluke o ugostiteljskoj djelatnosti  («Glasnik Grada Koprivnice» broj 1/07., 3/08. i 5/09.) (dalje u tekstu: Odluka), na temelju točke I. Odluke o propisivanju drugačijeg radnog vremena ugostiteljskim objektima na području Grada Koprivnice povodom obilježavanja Dana Grada Koprivnice 2011. KLASA: 335-01/11-01/05, URBROJ: 2137/01-05/9-11-1 od 25.10.2011. godine, u vezi s člankom 8. st. 4. i st. 1. podstavak 1. Zakona o ugostiteljskoj djelatnosti («Narodne novine» broj  138/06., 152/08., 43/09. i 88/10.) (dalje u tekstu: Zakon), gradonačelnik Grada Koprivnice 02.11.2011. godine, donio je 

R J E Š E NJ E 

o određivanju drugačijeg radnog vremena  restoranu «Zrinski»
1.
Odobrava se restoranu «Zrinski», Koprivnica, N. Brežanec 6, drugačiji završetak radnog vremena od propisanog Odlukom zbog obilježavanja Dana Grada Koprivnice 2011.

2.
Pravo po ovom Rješenju priznaje se za prigodnu proslavu koja će se održati u zatvorenom prostoru objekta, dana 06.11.2011. godine u radnom vremenu do 06.00sati.
O b r a z l o ž e nj e

Gradonačelnik temeljem članka 9. stavka 5. Odluke može za vrijeme održavanja turističkih manifestacija svojom Odlukom propisati drugačije radno vrijeme za ugostiteljske objekte iz skupine «restorani» i «barovi» na području Grada Koprivnice od radnog vremena propisanog Odlukom.

Slijedom navedenog, gradonačelnik je donio Odluku o propisivanju drugačijeg radnog vremena ugostiteljskim objektima na području Grada Koprivnice povodom obilježavanja Dana Grada Koprivnice 2011. KLASA: 335-01/11-01/05, URBROJ: 2137/01-05/9-11-1 od 25.10.2011 godine. kojom se propisuje da od 01.11.2011. do 06.11.2011. godine svi ugostiteljski objekti iz članka 3. stavak 1. točke 3. i 4. Odluke mogu raditi do 0.00 do 24.00 sata, uz uvjet da se ne narušava javni red i mir, a ugostitelji koji imaju namjeru u navedenim danima raditi u određenom vremenu dužni su Upravnom odjelu za financije i poticanje poduzetništva Grada Koprivnice dostaviti zahtjeve za odobrenje propisanog radnog vremena na temelju kojih će se izdati pojedina rješenja.

Ugostiteljski obrt «Zrinski», Koprivnica, N. Brežanec 6, podnio je zahtjev kojim traži određivanje drugačijeg završetka radnog vremena zbog obilježavanja Dana Grada Koprivnice 2011.

 
Nadalje, gradonačelnik temeljem članka 9. st. 1. Odluke te točke I.  Odluke o propisivanju drugačijeg radnog vremena ugostiteljskim objektima na području Grada Koprivnice povodom obilježavanja Dana Grada Koprivnice 2011., u vezi s člankom 8. st. 4. i st. 1. podstavak 1. Zakona  na zahtjev ugostitelja za pojedine ugostiteljske objekte donosi pojedinačno rješenje kojim se određuje drugačije radno vrijeme u slučaju organiziranja prigodnih proslava, uz uvjete da svojim radom ne narušava javni red i mir, da se pridržava propisanog radnog vremena, da ispunjava uvjete za zaštitu od buke, da je ugostitelj podmirio sve dospjele financijske obveze prema Gradu Koprivnici i da isplaćuje plaće prema Zakonu o radu. U ovom slučaju, razlog produženja radnog vremena je obilježavanje Dana Grada Koprivnice 2011.

Na temelju utvrđenog činjeničnog stanja sukladno odredbama članka 9. st. 1. Odluke  u vezi s člankom 8. st. 4. i st. 1. podstavak 1. Zakona, riješeno je kao u dispozitivu ovog Rješenja.

Uputa o pravnom lijeku: 

Protiv ovog Rješenja ne može se izjaviti žalba već se može pokrenuti upravni spor pred Upravnim sudom Republike Hrvatske u Zagrebu. Upravni spor pokreće se tužbom koja se podnosi u roku 30 dana od dana dostave ovoga rješenja i predaje se neposredno ili preporučeno poštom Upravnom sudu.  
 GRADONAČELNIK:

 








 Zvonimir Mršić, prof.

Dostaviti:                                                                                             

1. Ugostiteljski obrt «Zrinski», N. Brežanec 6, Koprivnica

2. Državni inspektorat, Taraščice 2, Koprivnica

3. U spis predmeta

OBRAZLOŽENJE
Odlukom o ugostiteljskoj djelatnosti članak 9. stavak 5. Gradonačelnik može produljiti radno vrijeme ugostiteljskih objekata za vrijeme održavanja raznih manifestacija u ovom slučaju Dan Grada.
Dana 25.10.2011. godine Gradonačelnik je donio Odluku o određivanju drugačijeg radnog vremena ugostiteljskim objektima na području Grada Koprivnice povodom obilježavanja Dana Grada Koprivnice 2011. kojom se određuje radno vrijeme ugostiteljskih objekata na području Grada Koprivnice povodom obilježavanja Dana Grada Koprivnice 2011., kako slijedi:
- od 01.11.2011. do 06.11.2011. godine svi ugostiteljski objekti iz članka 3. stavak 1. točke     3. i 4. Odluke o ugostiteljskoj djelatnosti («Glasnik Grada Koprivnice» broj 1/07., 3/08. i 5/09.) mogu raditi od 0.00 do 24.00 sata, uz uvjet da se ne narušava javni red i mir,

a ugostitelji koji imaju namjeru u navedenim danima raditi u određenom vremenu, dužni su Upravnom odjelu za financije i poticanje poduzetništva Grada Koprivnice dostaviti zahtjeve za odobrenje propisanog radnog vremena na temelju kojih će se izdati pojedina rješenja.

Na zahtjev ugostitelja, a temeljem Odluke o ugostiteljskoj djelatnosti i Odluke o određivanju drugačijeg radnog vremena ugostiteljskim objektima na području Grada Koprivnice povodom obilježavanja Dana Grada Koprivnice 2011. Od 25.10.2011. godine Gradonačelnik može produljiti radno vrijeme ugostiteljskom objektu ukoliko redovno podmiruje obveze prema Gradu i nema prijava o narušavanju javnog reda i mira.


Budući se radi ugostiteljskom obrtu koji održava svadbene i ostale svečanosti predlaže se donošenje Zaključka u priloženom tekstu.

                                                                         Nositelj izrade i predlagatelj akta:

                                                               Upravni odjel za financije i poticanje poduzetništva

                                                                                            Pročelnica:
                                                                                       Jasmina Stričević

