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GRAD KOPRIVNICA, Zrinski trg 1, Koprivnica, kojeg zastupa gradonačelnik Zvonimir Mršić, prof. (u daljnjem tekstu: zakupodavac )

i
“TRG” d.o.o., Zrinski trg 1, Koprivnica, kojeg zastupa direktorica Martina Golčić, dipl. oec. (u daljnjem tekstu: zakupoprimac ) zaključili su
U G O V O R  br. 353/11.
I.

      Ugovorne strane utvrđuju da je Zaključkom gradonačelnika Grada Koprivnice od 17.11.2011.g., KLASA: 363-02/11-01/81, URBROJ:2137/01-06/1-11-4, odobreno zaključenje Ugovora o zakupu stupova javne rasvjete između Grada Koprivnice i trgovačkog društva „Trg“ d.o.o., Koprivnica.
II.
       Ovim ugovorom Grad Koprivnica kao Zakupodavac i vlasnik stupova javne rasvjete daje u zakup trgovačkom društvu „Trg“ d.o.o., Koprivnica kao Zakupoprimcu, stupove javne rasvjete koje navedena tvrtka može koristiti u svrhu postavljanja reklamnih ploča, prema specifikaciji utvrđenoj od strane Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo prostorno uređenje i zaštitu okoliša. 
      Zakupodavac zadržava pravo korištenja stupova javne rasvjete za postavljanje reklama i reklamnih ploča za svoje potrebe. 
III.

        Ugovorne strane suglasno utvrđuju da će „Trg“ d.o.o. Koprivnica za korištenje stupova javne rasvjete  plaćati  Gradu Koprivnici zakupninu u iznosu od 100.000,00 kuna godišnje.

IV.

         Stupovi javne rasvjete daju se u zakup od 01.01.2011.godine do 31.12.2011. godine.
V.

       Obveza je Zakupoprimca da reklame odnosno reklamne ploče koje su predmet ovog Ugovora budu postavljene na stupovima javne rasvjete na području grada Koprivnice na temelju odobrenja Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo, prostorno uređenje i zaštitu okoliša, sukladno Odluci o komunalnom redu Grada Koprivnice i drugim općim aktima Grada.

VI.
          Zakupoprimac može reklamnu površinu na stupovima javne rasvjete dati u podzakup i to isključivo u svrhu navedenu u točki II. Ovog Ugovora te se obvezuje voditi kompletnu brigu oko ugovaranja i naplate postavljenih reklama. 
VII.
         Zakupoprimac je odgovoran da poslovi iz točke VI. ovog Ugovora budu izvršeni pozornošću dobrog gospodara te je dužan djelovati u interesu Grada Koprivnice. 
VIII.
        Sva prava i obveze oko održavanja stupova javne rasvjete zadržava Grad Koprivnica. 
IX.

       Ugovorne strane suglasno utvrđuju da Zakupodavac može otkazati ovaj ugovor o zakupu u svako doba bez obzira na ugovorne ili zakonske odredbe o trajanju zakupa, a naročito ako Zakupoprimac i nakon pisane opomene Zakupodavca koristi i raspolaže pokretninama iz točke I. ovog ugovora protivno ugovoru ili joj nanosi štetu koristeći je bez dužne pažnje te iako ne plati dospjelu zakupninu u roku od 15 dana od dana zaprimanja pisane opomene Zakupodavca. 
X.
      Ugovorne strane  suglasno utvrđuju da će sve sporove iz ovog ugovora rješavati sporazumno, a ukoliko to neće biti moguće nadležan je Općinski sud u Koprivnici.

XI.
      Ovaj ugovor sastavljen je u 4 (četiri) istovjetna primjerka, po 2 (dva) primjerka za svaku ugovornu stranu.

KLASA: 363-02/11-01/81
URBROJ: 2137/01-06/1-11-3
U Koprivnici, 23. 11. 2011. godine

       TRG d.o.o. 
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