Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice (“Glasnik Grada Koprivnice” broj 4/09.), gradonačelnik Grada Koprivnice 27.10.2011.godine, donio je

ZAKLJUČAK

o zaključenju Ugovora o subvencioniranju prijevoza učenika srednjih škola i redovitih studenata s područja Grada Koprivnice u željezničkom prijevozu

I.

Zaključuje se Ugovor o subvencioniranju prijevoza učenika srednjih škola i redovitih studenata s područja Grada Koprivnice u željezničkom prijevozu, između Grada Koprivnice i HŽ Putničkog prijevoza d.o.o., Zagreb, koji se nalazi u prilogu i čini sastavni dio ovog Zaključka.

II.

Međusobna prava i obveze između Grada Koprivnice i HŽ Putničkog prijevoza d.o.o., Zagreb regulirat će se Ugovorom iz točke I. ovog Zaključka.

KLASA: 602-01/11-01/13
URBROJ: 2137/01-04/3-11-4
Koprivnica, 27.10.2011.


GRADONAČELNIK:


 Zvonimir Mršić, prof.

OBRAZLOŽENJE


Sufinanciranje prijevoza željeznicom učenika srednjih škola i redovitih studenata jedna je od aktivnosti kojom Grad Koprivnica, kao grad  prijatelj djece i lokalna zajednica prijatelj obitelji, daje potporu obiteljima u odgoju i obrazovanju djece i mladih, a u svrhu poticanja mladih na stjecanje znanja i kompetencija, temelja izgradnje suvremenog društva.

Subvencija iznosi 30% od ukupnog iznosa mjesečne ili polumjesečne pretplatne karte, a mogu je ostvariti učenici srednjih škola i redoviti studenti s prebivalištem na području Grada Koprivnice.

Obzirom na navedeno, predlaže se gradonačelniku Grada Koprivnice potpisivanje Ugovora o subvencioniranju prijevoza učenika srednjih škola i redovitih studenata s područja Grada Koprivnice u željezničkom prijevozu.

Nositelj izrade i predlagatelj akta:


Upravni odjel za društvene djelatnosti


Grada Koprivnice


Pročelnica: Ankica Nježić, prof.

