Na temelju članka članka 55. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice” broj 4/09. i 1/12.), i članka 3. stavka 2. Odluke o osnivanju Kulturnog vijeća Grada Koprivnice ( “Glasnik Grada Koprivnice” broj 7/04, 3/09 i 5/09.) obnašateljica dužnosti gradonačelnika, zamjenica gradonačelnika Grada Koprivnice 16.10.2012. godine, donijela je
Z A K L J U Č A K

o utvrđivanju teksta Javnog natječaja za predlaganje kandidata 

za dva člana Kulturnog vijeća Grada Koprivnice 

I.


Utvrđuje se tekst Javnog natječaja za predlaganje kandidata za dva člana Kulturnog vijeća Grada Koprivnice, a koji se nalazi u prilogu i čini sastavni dio ovog Zaključka.

II.

Javni natječaj iz točke I. ovog Zaključka, objavit će se u lokalnom tisku i na web stranici Grada Koprivnice www.koprivnica.hr.
KLASA: 612-01/12-01/02
URBROJ: 2137/01-04/3-12-3
Koprivnica, 16.10.2012.





OBNAŠATELJICA DUŽNOSTI GRADONAČELNIKA






ZAMJENICA GRADONAČELNIKA:

           Vesna Želježnjak, dipl. oec.

OBRAZLOŽENJE


Na temelju članka 6. Zakona o kulturnim vijećima („Narodne novine“ broj 48/04 i 44/09) i članka 40. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 4/09 i 1/12), Kulturno vijeće Grada Koprivnice osnovano je Odlukom o osnivanju Kulturnog vijeća Grada Koprivnice (“Glasnik Grada Koprivnice” broj 7/04, 3/09 i 5/09.) (u daljnjem tekstu:Odluka), donesenom na 36. sjednici Gradskog vijeća Grada Koprivnice, održanoj 21.12.2004.g. 


Temeljem članka 55. Statuta Grada Koprivnice i članka 3. stavka 1. Odluke, gradonačelnik Grada Koprivnice je 20.10.2009.g. donio Rješenje o imenovanju Kulturnog vijeća Grada Koprivnice kojim je Ana Tuk imenovana predsjednicom, a Mario Tomiša jednim od članova Kulturnog vijeća. 

U međuvremenu, Ana Tuk i Mario Tomiša su podnijeli ostavke na navedene dužnosti, te je potrebno izabrati nove članove Kulturnog vijeća. 

Sukladno članku 3. Odluke predsjednika i članove Kulturnog vijeća imenuje gradonačelnik koji i pokreće postupak njihovog izbora javnim pozivom za podnošenje pisanih i obrazloženih prijedloga za izbor članova Kulturnog vijeća.

Obzirom na navedeno, predlaže se obnašateljici dužnosti gradonačelnika, zamjenici gradonačelnika Grada Koprivnice donošenje Zaključka o utvrđivanju teksta Javnog natječaja za predlaganje kandidata za članove Kulturnog vijeća Grada Koprivnice.







Nositelj izrade i predlagatelj akta:







        Upravni odjel za društvene djelatnosti

Pročelnica:








      Kristina Cvitić, dipl. oec.
