Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice (“Glasnik Grada Koprivnice” broj 4/09.) gradonačelnik Grada Koprivnice 05.07.2011. godine, donio je
Z A K L J U Č A K

o odobrenju sredstava Akademiji tehničkih znanosti Hrvatske
I.


Akademiji tehničkih znanosti Hrvatske iz Zagreba, Kačićeva 28, odobravaju se sredstva u iznosu od 10.000,00 kn radi podmirenja dijela troškova organizacije znanstvenog simpozija u čast preminule počasne članice prof. emer. Vere Johanides.
II.


Odobrena sredstva iz točke I. ovog Zaključka, terete Proračun Grada Koprivnice za 2011. godinu, redni broj: 2382, konto: 3811 – Tekuće donacije u novcu, a doznačit će se na žiro - račun Akademije broj: 2360000 - 1101573627  otvoren kod Zagrebačke banke d.d., Zagreb. 
KLASA: 402-01/11-01/199
URBROJ: 2137/01-04/4-11-2
Koprivnica, 05.07.2011.









GRADONAČELNIK:









            Zvonimir Mršić, prof.

OBRAZLOŽENJE


Akademija tehničke znanosti Hrvatske iz Zagreba, Kačićeva 28 ove će godine obilježiti život i djelo svoje u 2000. godini preminule počasne članice prof. emer. Vere Johanides prigodnim znanstvenim simpozijom. Tijekom svog života Vera Johanides sakupila je veliko znanje i iskustvo i nesebično ga je do posljednjega dana života prenosila svojim suradnicima i znancima. U svojoj dugogodišnjoj karijeri sveučilišnoga profesora školovala je niz inženjera, magistara i doktora znanosti za potrebe industrije. Utemeljitelj je biotehnologije, a posebno biokemijskoga inženjerstva u Hrvatskoj. Njezina bista biti će postavljena u parku «Doma HATZ» u sjedištu Akademije. Na taj način Akademija započinje odavanje počasti poznatim i priznatim znanstvenicima iz područja tehničke i biotehničke znanosti.
Predlaže se gradonačelniku Grada Koprivnice gospodinu Zvonimiru Mršiću, prof. donošenje Zaključka  o odobrenju sredstava Akademiji tehničkih znanosti Hrvatske u iznosu od 10.000,00 kn.




Nositelj izrade i predlagatelj akta:





UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI




Pročelnica:





Ankica Nježić, prof.

