Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice” broj 4/09.), gradonačelnik Grada Koprivnice 09.06.2011. godine donio je
Z A K L J U Č A K

o odobrenju sredstava Dječjem vrtiću Svetog Josipa Podružnica Koprivnica
I.

Dječjem vrtiću Svetog Josipa Podružnica Koprivnica iz Koprivnice, Đure Basaričeka 15, odobravaju se sredstva u iznosu od 4.500,00 kn za podmirenje dijela troškova provođenja sustava analize procjene opasnosti, koje neposredno utječu na zdravstvenu ispravnost namirnica i određivanje mjere za njihovu kontrolu -  HACCP.
II.

Odobrena sredstava iz točke 1. ovog Zaključka, terete Proračun Grada Koprivnice za 2011. godinu, redni broj 800, broj konta 3811 – Tekuće donacije u novcu Dječji vrtić Sv. Josipa, a doznačit će se na žiro-račun vrtića broj: 2360000 - 1400127765 otvoren kod Zagrebačke banke d.d., Zagreb.
KLASA: 402-01/11-01/163
URBROJ: 2137/01-04/4-11-2
Koprivnica, 09.06. 2011.
GRADONAČELNIK:

Zvonimir Mršić, prof.
O B R A Z L O Ž E N J E

Zakonom o hrani («Narodne novine» broj 46/07.) i Pravilnikom o higijeni hrane («Narodne novine» broj 99/07.) propisano je da svi poslovni subjekti uključeni u proizvodnju, preradu ili distribuciju hrane obavezni su u svojim objektima uspostaviti i provoditi redoviti preventivni sustav samokontrole, razvijem prema načelima HACCP-a. HACCP je sustav analize procjene opasnosti, koje neposredno utječu na zdravstvenu ispravnost namirnica i određuje mjere za njihovu kontrolu. Sanitarna inspekcija odredila je rok od 3 mjeseca u kojem Dječji vrtić Svetog Josipa Podružnica Koprivnica mora provesti HACCP. Na teren je izašla i služba Javnog zdravstva Koprivničko-križevačke županije koja je za uzimanje uzoraka ispostavila račun vrtiću u iznosu od 4.500,00 kn.

Predlaže se gradonačelniku Grada Koprivnice gospodinu Zvonimiru Mršiću, prof. donošenje Zaključak o odobrenju sredstava Dječjem vrtiću Svetog Josipa Podružnica Koprivnica u iznosu od 4.500,00 kn za sufinanciranje troškova provođenja HACCP-a.
Nositelj izrade i predlagatelj akta:

Upravni odjel za društvene djelatnosti

Pročelnica:

Ankica Nježić, prof
