Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice” broj 4/09.), gradonačelnik Grada Koprivnice 18.11.2011. godine, donio je
Z A K L J U Č A K

o odobrenju sredstava Miroslavu Evačiću
I.

Miroslavu Evačiću iz Koprivnice, Mirka Viriusa 30, odobravaju se sredstva u iznosu 3.300 kn u svrhu pokrića dijela troškova organizacije koncerta u Bruxelles-u u Belgiji.
II.

Odobrena sredstva iz točke I. ovog Zaključka, terete Proračun Grada Koprivnice za 2011. godinu, redni broj: 3210, konto: 3811 – Tekuće donacije u novcu, a doznačit će se na žiro račun broj: 3120182981 otvoren kod Podravske banke d.d., Koprivnica.
KLASA : 402-01/11-01/298
URBROJ : 2137/01-04/1-11-2
Koprivnica, 18.11.2011. godine
GRADONAČELNIK:

Zvonimir Mršić, prof.
O b r a z l o ž e nj e


Miroslav Evačić koprivnički blues glazbenik koji je svojim umjetničkim izražajem jasno prikazuje ljubav prema svome gradu Koprivnici. Nakon dugogodišnjeg bavljenja glazbom nastala je vrsta glazbe koju je sam Evačić nazvao čardaš blues. Korijene bluesa i vlastite tradicionalne muzike spojio je zajedno. Jednostavnost njegovog izričaja jasno opisuje Podravinu i narav ljudi i prirode njegovog rodnog kraja.

Koncert Miroslava Evačić će 21. 11. 2011. godine održati u Bruxelles kao dio prezentacije koja će predstaviti republiku Hrvatsku.
Predlaže se Gradonačelniku Zvonimiru Mršiću, prof. donošenje Zaključka o odobrenju sredstava Miroslavu Evačiću.
Nositelj izrade i predlagatelj akta:

Upravni odjel za društvene djelatnosti

Pročelnica:

Ankica Nježić, prof
