Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice (“Glasnik Grada Koprivnice” broj 4/09.) gradonačelnik Grada Koprivnice 08.07.2011. godine, donio je
Z A K L J U Č A K

o odobrenju sredstava Renatu Gašpariću 
I.


Renatu Gašpariću iz Koprivnice, Herešinska 77 odobravaju se sredstva u iznosu od 500,00 kn radi podmirenja dijela troškova odlaska u SAD s ciljem sudjelovanja u programu CCUSA Work and Travel.
II.


Odobrena sredstva iz točke I. ovog Zaključka, terete Proračun Grada Koprivnice za 2011. godinu, redni broj: 2382, konto: 3811 – Tekuće donacije u novcu, a doznačit će se na tekući račun broj: 3236164432 otvoren kod Zagrebačke banke, d.d., Zagreb. 
KLASA: 402-01/11-01/146
URBROJ: 2137/01-04/4-11-2
Koprivnica, 08.07.2011.









GRADONAČELNIK:









            Zvonimir Mršić, prof.

OBRAZLOŽENJE


Renato Gašparić iz Koprivnice, Herešinska 77 obratio se zamolbom da mu se financijski pomogne oko odlaska u SAD gdje mu je pružena mogućnost da sudjeluje u programu CCUS Work and Travel. Renato je student 1. godine diplomskog studija na Ekonomskog fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Razlog putovanja je dodatno usavršavanje jezika, širenje vidika, upoznavanje nove kulture, gospodarstva i radnih navika, te stvaranje novih i unapređenje postojećih poslovnih ideja. Cjelokupan put dodatno će ga pripremiti za tržište rada u Republici Hrvatskoj.
Predlaže se gradonačelniku Grada Koprivnice gospodinu Zvonimiru Mršiću, prof. donošenje Zaključka  o odobrenju sredstava Renatu Gašpariću iz Koprivnice u iznosu od 500,00 kn.




Nositelj izrade i predlagatelj akta:





UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI




Pročelnica:





Ankica Nježić, prof.

