Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice (“Glasnik Grada Koprivnice” broj 04/09.) gradonačelnik Grada Koprivnice 10.10.2011. godine, donio je
Z A K L J U Č A K

o odobrenju sredstava Kinološkom društvu Koprivnica
I.


Kinološkom društvu Koprivnica iz Koprivnice, Đelekovečka cesta 26 odobravaju se sredstva u iznosu od 1.000,00 kn za podmirivanje dijela troškova organizacije nacionalnog prvenstva za športske i radne pse «CACT» koje će se održati 15. listopada 2011. godine na poligonu društva na «Danici» u Koprivnici.
II.


Odobrena sredstva iz točke I. ovog Zaključka, terete Proračun Grada Koprivnice za 2011. godinu, redni broj: 3992, konto: 3811 – Tekuće donacije u novcu, a doznačit će se na žiro-račun Kinološkog društva broj: 2386002 - 1100503474 otvoren kod Podravske banke d.d., Koprivnica.
KLASA: 402-01/11-01/176
URBROJ: 2137/01-04/4-11-5
Koprivnica, 10.10.2011.








   GRADONAČELNIK:







               Zvonimir Mršić, prof.
OBRAZLOŽENJE


Kinološko društvo Koprivnica 15. listopada 2011. godine organizira nacionalno prvenstvo za športske i radne pse «CACT» koje će se održati na poligonu društva na «Danici» u Koprivnici. Kinološko društvo odlučilo je navedenu manifestaciju podići na viši nivo takmičenja, s ciljem popularizacije ovog vida sporta. Izvršni odbor društva odlučio je da će ovo natjecanje biti «KUP GRADA KOPRIVNICE», a koja se održava već drugu godinu. Od strane društva osigurane su nagrade takmičarima u vidu hrane i opreme za pse, dok najbolje plasiranima namjeravaju uručiti pehare. Društvo moli financijsku pomoć oko kupnje pehara.

Predlaže se gradonačelniku Grada Koprivnice gospodinu Zvonimiru Mršiću, prof.  donošenje Zaključka o odobrenju sredstava Kinološkom društvu Koprivnica u iznosu od 1.000,00 kn.




Nositelj izrade i predlagatelj akta:





UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI




Pročelnica:





Ankica Nježić, prof.

