Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 4/09.), gradonačelnik Grada Koprivnice 01.12.2011. godine, donio je
ZAKLJUČAK
o prihvaćanju ponude za nabavu GPS opreme za prometnog redara
I.

            Za nabavu GPS opreme za prometnog redara, prihvaća se ponuda ponuditelja „Ri-ing“ d.o.o., Žrtava fašizma 10, Matulji, od 30.11.2011.godine, u iznosu 22.900,00 kn (slovima: dvadesetdvijetisućedevetsto kuna) u cijenu nije uračunat PDV-e.

II.


Sredstva iz točke I. ovog Zaključka, planirana su u Proračunu Grada Koprivnice za 2011. godinu, razdjel 3, glava 1, pozicija 4142, konto 3299 – ostali nespomenuti rashodi poslovanja.
III.


Za nabavu GPS opreme za prometnog redara iz točke I. ovog Zaključka, Grad Koprivnica sklopit će ugovor s „Ri-ing“ d.o.o., Žrtava fašizma 10, Matulji .


Međusobna prava i obaveze između Grada Koprivnice i „Ri-ing“ d.o.o., Žrtava fašizma 10, Matulji, regulirat će se ugovorom iz stavka 1. ove točke.

KLASA: 650-01/11-01/11
URBROJ: 2137/01-06/1-11-05
Koprivnica, 01.12.2011.









 GRADONAČELNIK:









 Zvonimir Mršić, prof.

                                                     
OBRAZLOŽENJE
Prometni redar Igor Strnad za obavljanje poslova upravljanja prometom, nadzor i premještanje nepropisno zaustavljenih i parkiranih vozila treba GPS opremu.

Stoga je navedena nabava planirana Dopunom Plan nabave za 2011. te je zatražena ponuda od „Ri-ing“ d.o.o., Žrtava fašizma 10, Matulji.
Ponuditelj Ri-ing“ d.o.o., Žrtava fašizma 10, Matulji, dostavio je ponudu 30.11.2011. godine u iznosu od 22.900,00 kuna u cijenu nije uračunat PDV-e. Ponuda je u svemu prihvatljiva te se predlaže prihvaćanje iste.
        Nositelj izrade i predlagatelj akta:

                                                                        Upravni odjel za komunalno gospodarstvo,

                                                                              prostorno uređenje i zaštitu okoliša
Pročelnica: 

                                                                               Maja Ištvan Krapinec, dipl.ing.arh.

