Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice (“Glasnik Grada Koprivnice” broj 4/09.) gradonačelnik Grada Koprivnice 05.07.2011. godine, donio je
Z A K L J U Č A K

o odobrenju sredstava Ivi Sabolić 
I.


Ivi Sabolić iz Koprivnice, Tome Čikovića 42, studentici Znanosti o okolišu na Prirodoslovno – matematičko fakultetu u Zagrebu, odobravaju se sredstva u iznosu od 2.000,00 kn radi podmirenja dijela troškova odlaska u međunarodni volonterski kamp u Francusku.
II.


Odobrena sredstva iz točke I. ovog Zaključka, terete Proračun Grada Koprivnice za 2011. godinu, redni broj: 2382, konto: 3811 – Tekuće donacije u novcu, a doznačit će se na žiro račun broj: 3120301739 otvoren kod Podravske banke, d.d., Koprivnica. 
KLASA: 402-01/11-01/156
URBROJ: 2137/01-04/4-11-2
Koprivnica, 05.07.2011.









GRADONAČELNIK:









            Zvonimir Mršić, prof.

OBRAZLOŽENJE


Iva Sabolić iz Koprivnice, Tome Čikovića 42, obratila se zamolbom da joj se pomogne u sufinanciranju odlaska u međunarodni volonterski kamp koji se nalazi u mjestu Blamont, u Francuskoj, a trajati će od 17. do 31. srpnja 2011. godine. Riječ je o projektu restauracije srednjovjekovnog dvorca iz 13. stoljeća s ciljem očuvanja kulturne baštine i okoliša, promicanja volonterstva te upoznavanja različitih kultura. Karla je studentica druge godine Znanosti o okolišu na Prirodoslovno – matematičkom fakultetu u Zagrebu te će joj sudjelovanje u ovom projektu uvelike pomoći u njenom daljnjem obrazovanju.
Predlaže se gradonačelniku Grada Koprivnice gospodinu Zvonimiru Mršiću, prof. donošenje Zaključka  o odobrenju sredstava Ivi Sabolić iz Koprivnice u iznosu od 2.000,00 kn.




Nositelj izrade i predlagatelj akta:





UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI




Pročelnica:





Ankica Nježić, prof.

