Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice” broj 4/09.), gradonačelnik Grada Koprivnice 14.11.2011. godine, donio je
Z A K L J U Č A K

o odobrenju sredstava Jazz ansamblu „Jazziana Croatica“ 
I.

Jazz ansamblu „Jazziana Croatica“ iz Koprivnice, Ivana Meštrovića 24 odobravaju se sredstva u iznosu 2.740,00 kn u svrhu podmirivanja dijela troškova izvođenja programa povodom obilježavanja Dana Grada Koprivnice.
II.

Odobrena sredstava iz točke I. ovog Zaključka, terete Proračun Grada Koprivnice za 2011. godinu, redni broj 3210, broj konta 3811 – Tekuće donacije u novcu, a doznačit će se na žiro račun voditelja Vojkana Jocića na broj 3120029187 otvoren kod Podravske banke d.d., Koprivnica.
KLASA : 402-01/11-01/293
URBROJ : 2137/01-04/1-11-2
Koprivnica, 14.11.2011. godine
GRADONAČELNIK:

Zvonimir Mršić, prof.
O b r a z l o ž e nj e


Jazz ansambl „Jazziana Croatica“ iz Koprivnice obratila se za sufinanciranje programa izvedenog povodom Dana Grada. Ansambl već tradicionalno sudjeluje u kulturnom životu Grada Koprivnice, stoga je ove godine uz redovne programe sudjelovala i u obilježavanju Dana Grada s prigodnim programom. Izveli su dva koncerta. Jedan koncert izveden je na otvorenju kompleksa „Umjetničkog atelijera“ koji se je održao na sam Dan grada dana 4. studenoga 2011. godine u prostoru „Kampusa“,a drugi u Domu mladih uz koje su na pozornici sudjelovali i gošće Gordana Evačić i Ana Lice. 


Predlaže se gradonačelniku Zvonimiru Mršiću, prof. donošenje Zaključka  o odobrenju sredstava Jazz ansamblu „Jazziana Craotica“ iz Koprivnice.

Nositelj izrade i predlagatelj akta:

Upravni odjel za društvene djelatnosti

Pročelnica:

Ankica Nježić, prof
