Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice (“Glasnik Grada Koprivnice” broj 4/09.) gradonačelnik Grada Koprivnice 20.06.2011. godine, donio je

Z A K L J U Č A K

o prihvaćanju pokroviteljstva nad IV. utrkom Prvenstva regije sjever u kartingu
I.

Prihvaća se pokroviteljstvo Grada Koprivnice nad organizacijom IV. utrke Prvenstva regije sjever u kartingu koja će se održati 03.07.2011. godine na poligonu HAK-a Koprivnica, u organizaciji Karting kluba «Koprivnica».
II.


Sredstva za podmirivanje troškova organizacije utrke iz točke I. ovog Zaključka osiguravaju se u Proračunu Grada Koprivnice za 2011. godinu sukladno odluci Izvršnog odbora Zajednice športskih udruga Grada Koprivnice.
KLASA: 402-01/11-01/142
URBROJ: 2137/01-04/4-11-2
Koprivnica, 20.06.2011.








   GRADONAČELNIK:








                Zvonimir Mršić, prof.
OBRAZLOŽENJE


Karting klub «Koprivnica» iz Koprivnice, Starogradska 45 obratio se zamolbom Gradu Koprivnici za prihvaćanje pokroviteljstva nad  organizacijom IV utrke Prvenstva regije sjever u kartingu, koje će se održati 3. srpnja 2011. godine na poligonu HAK-a Koprivnica, Starogradska 45. Natjecanje se boduje na razini Republike Hrvatske, a obuhvaća sportaše s područja grada Zagreba, sjeverozapadne Hrvatske i Slavonije. Izvršni odbora Zajednice športskih udruga Grada Koprivnice doznačiti će sredstva Karting klubu «Koprivnica» za navedenu manifestaciju.

Predlaže se gradonačelniku Grada Koprivnice gospodinu Zvonimiru Mršiću, prof. donošenje Zaključka o prihvaćanju pokroviteljstva nad IV utrkom Prvenstva regije sjever u kartingu u organizaciji Karting kluba «Koprivnica»





  Nositelj izrade i predlagatelj akta:





UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI




Pročelnica:





Ankica Nježić, prof.

