Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“  broj 4/09.), gradonačelnik Grada Koprivnice 24.11.2011. godine, donio je
ZAKLJUČAK
o prihvaćanju ponude za izradu (novelaciju) projektne dokumentacije za sanaciju opasnog mjesta na raskrižju Ulice Miroslava Krleže i Ulice Miklinovec u Koprivnici
I.


Za izradu (novelaciju) projektne dokumentacije za sanaciju opasnog mjesta na raskrižju Ulice Miroslava Krleže i Ulice Miklinovec u Koprivnici, prihvaća se ponuda ponuditelja „Coart“ d.o.o., Koprivnica br. 46/2011. od  23.11.2011. godine, u iznosu 26.700,00 kn (slovima: dvadesetšesttisućasedamsto kuna),  u cijenu nije uračunat PDV-e.

II.


Sredstva iz točke I. ovog Zaključka, planirana su u Proračunu Grada Koprivnice za 2011. godinu: pozicija 4200, konto 4126 –  ostala nematerijalna imovina.
III.


Za izradu (novelaciju) iz točke I. ovog Zaključka, Grad Koprivnica sklopit će ugovor s trgovačkim društvom „Coart“ d.o.o., Vijećnička 2b, Koprivnica.


Međusobna prava i obaveze između Grada Koprivnice i „Coart“ d.o.o., Vijećnička 2b,  regulirat će se ugovorom iz stavka 1. ove točke.

KLASA: 340-01/11-01/24
URBROJ: 2137/01-06/1-11-19
Koprivnica, 24.11.2011.









GRADONAČELNIK:









 Zvonimir Mršić, prof.

                                                     
OBRAZLOŽENJE
Grad Koprivnica planirao je izvođenje radova na uređenju raskrižja Ulice Miroslava Krleže i Ulice Miklinovec u Koprivnici. Vezano za to potrebna je novelacija projektne dokumentacije za sanaciju opasnog mjesta križanja Ulice Miklinovec i Ulice Miroslava Krleže u Koprivnici. 
Obzirom na navedeno zatražena je ponuda od ponuditelja „Coart“ d.o.o., Vijećničk  2b, Koprivnica. 

Ponuditelj „Coart“ d.o.o. dostavio je ponudu broj 42/2011 od 08.09.2011. godine u iznosu od 26.700,00 kn u cijenu nije uračunat PDV-e. Ponuda je u svemu prihvatljiva te se predlaže prihvaćanje iste.
        Nositelj izrade i predlagatelj akta:

                                                                          Upravni odjel za komunalno gospodarstvo,

                                                                               prostorno uređenje i zaštitu okoliša
Pročelnica: 

                                                                               Maja Ištvan Krapinec, dipl.ing.arh.

