Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice” broj 4/09.), gradonačelnik Grada Koprivnice 02.11.2011.  godine, donio je
Z A K L J U Č A K

     o odobrenju sredstava Peri Tomasu 
I.

Peri Tomasu iz Koprivnice, odobravaju se sredstva u iznosu 1.550,00 kn u svrhu pokrća dijela troškova odlaska na Otvoreno prvenstvo Europe u Zurrich, održanog 29.10.2011. godine.
II.

Odobrena sredstava iz točke I. ovog Zaključka, terete Proračun Grada Koprivnice za 2011. godinu, redni broj 3992, broj konta 3811 – Tekuće donacije u novcu, a doznačit će se na žiro račun broj: 3114140086 otvoren kod Zagrebačke banke, d.d., Zagreb.
KLASA : 402-01/11-01/253
URBROJ : 2137/01-04/1-11-5
Koprivnica, 02.11.2011. godine
GRADONAČELNIK:

Zvonimir Mršić, prof.

O b r a z l o ž e nj e

Pero Tomas poznati je koprivnički bodybuilder i član kluba Fitness centar „Active Koprivnica“ iz Koprivnice. Više od 5 godina bavi se natjecateljskim bodybuildingom tijekom kojih je ostvario velike rezultate. Postao je trostruki juniorski svjetski prvak po tri različite federacije te osvojio jedno seniorsko 3. mjesto na svjetskog prvenstva. Svojim zapaženim rezultatima promovira Koprivnicu, pa i Hrvatsku po cijelom svijetu. Sredstva se isplaćuju u svrhu podmirenja dijela troškova odlaska u Švicarsku (Zürrich) na natjecanje u iznosu od 1.550,00 kn.
 
Predlaže se gradonačelniku Zvonimiru Mršiću, prof. donošenje Zaključka o odobrenju sredstava Peri Tomasu iz Koprivnice

Nositelj izrade i predlagatelj akta

Upravni odjel za društvene djelatnosti

Grada Koprivnice

PROČELNICA :

Ankica Nježić, prof.
