Na temelju članka 66. Zakona o socijalnoj skrbi ("Narodne novine" broj 57/11,), članka 55. Statuta Grada Koprivnice (“Glasnik Grada Koprivnice” broj 4/09.) i Zaključka župana Koprivničko-križevačke županije KLASA: 550-01/11-01/18, URBROJ:2137/1-07/03-11-1, od 07.04.2011.godine, gradonačelnik Grada Koprivnice 26.10.2011.godine, donio je

ZAKLJUČAK

o uvjetima za ostvarivanje prava na pomoć za ogrjev u 2011. godini - samcima ili 
članovima kućanstva koji nisu korisnici pomoći za uzdržavanje

I.

Samci ili članovi kućanstva koji nisu korisnici pomoći za uzdržavanje, a  imaju prebivalište na području Grada Koprivnice te se griju na drva, mogu ostvariti pravo na pomoć za ogrjev u 2011. godini u iznosu od 950,00 kn jednokratno, pod sljedećim uvjetima:

a) da osim kuće ili stana u kome žive, samac, odnosno nitko od članova kućanstva, nema u vlasništvu ili suvlasništvu drugu kuću, stan, niti kuću za odmor na području Republike Hrvatske, a iznimno može biti vlasnik ili suvlasnik kuće ili stana koji služi za podmirenje osnovnih stambenih potreba članova njegove uže ili šire obitelji;

b) da dio kuće ili stana, samac, odnosno nitko od članova kućanstva, ne izdaju u najam i ne obavljaju poslovnu djelatnost; 

c) da prosječan mjesečni prihod samca, odnosno kućanstva, ostvaren u prethodna tri mjeseca u odnosu na mjesec pokretanja postupka za ostvarivanje subvencije, ne prelazi cenzus određen na temelju socijalne osnovice Grada Koprivnice koja iznosi 1.000,00 kuna, a  koji se utvrđuje u sljedećim iznosima: 

- za samca                         70 % socijalne osnovice;

- za dvočlanu obitelj        120 %  socijalne osnovice;

- za tročlanu obitelj          170 % socijalne osnovice;

- za svakog daljnjeg člana obitelji cenzus se povećava za 40 % osnovice.

II.


U odnosu na cenzuse utvrđene točkom I. podtočkom c), cenzus se povećava:

a) za 30%

· za kućanstva  hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata, 

b) za 100 % za sljedeća kućanstva:

· poginulih, zatočenih i nestalih hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata, 

· hrvatskih ratnih vojnih invalida iz Domovinskog rata, 

· civilnih osoba s invaliditetom utvrđenim u visini 80 % i više, 

· korisnika doplatka za pomoć i njegu u punom iznosu,

·  korisnika osobne invalidnine.

II.

Za provođenje postupka te donošenje rješenja o ostvarivanju prava iz točke I. ovog Zaključka, zadužuje se Upravni odjel za društvene djelatnosti Grada Koprivnice.

KLASA: 550-01/11-01/06
URBROJ: 2137/01-04/3-11-5
Koprivnica, 26.10.2011.



GRADONAČELNIK:


 
Zvonimir Mršić, prof.

OBRAZLOŽENJE


Odredbama članka 66. Zakona o socijalnoj skrbi („Narodne novine“ br. 57/11) određeno je da se korisnicima pomoći za stanovanje koji se griju na drva, jednom godišnje osigurava 3m3 drva, plaćanjem troškova nabave drva ili odobravanjem novčanog iznosa u visini koju odlukom odredi nadležna jedinica područne samouprave, stoga je Zaključkom župana Koprivničko-križevačke županije KLASA:550-01/11-01/18, URBROJ:2137/1-07/03-11-1, od 07.04.2011.g., visina pomoći za ogrjev određena u iznosu od 950,00 kn. 


Prema uputama za odobravanje pomoći za ogrjev Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb Koprivničko-križevačke županije, ukupan broj korisnika/odobrenih pomoći ne bi smio biti veći od broja korisnika pomoći za uzdržavanje s područja lokalne samouprave koja provodi postupak, uvećan za 50%. 

Iz popisa dostavljenog Upravnom odjelu za društvene djelatnosti Grada Koprivnice od strane navedenog Upravnog odjela Županije, vidljivo je da je na području Grada Koprivnice 227 korisnika pomoći za uzdržavanje, a ovom Upravnom odjelu je upućeno 170 zahtjeva za ostvarivanje prava na pomoć za ogrjev.
Obzirom da je podneseno manje zahtjeva, nego ima raspoloživih sredstava, postoji mogućnost odobravanja pomoći za ogrjev samcima ili članovima obitelji koji nisu korisnici pomoći za uzdržavanje, ali ispunjavaju uvjete za ostvarivanje pomoći za stanovanje temeljem Odluke o socijalnom zbrinjavanju građana Grada Koprivnice ("Glasnik Grada Koprivnice" br. 1/05, 3/07, 3/09).


Slijedom navedenog, predlaže se gradonačelniku Grada Koprivnice donošenje kriterija za dodjelu pomoći za ogrjev samcima i članovima obitelji koji nisu korisnici pomoći za uzdržavanje, kao u Zaključku.


Nositelj izrade i predlagatelj akta:


Upravni odjel za društvene djelatnosti


Grada Koprivnice


Pročelnica: Ankica Nježić, prof.

