Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“ 4/09.), gradonačelnik Grada Koprivnice 01.09.2011.  godine, donio je
ZAKLJUČAK

o izradi projektne dokumentacije za privođenje namjeni postojećeg prostora 
- etažne cjeline u kompleksu Društvenog doma u Herešinu
I.


Za izradu projektne dokumentacije za privođenje namjeni postojećeg prostora – etažne cjeline u kompleksu Društvenog doma u Herešinu, s namjenom za  prostor trgovine, prihvaća se ponuda br. 32-1/2011. od 23.08.2011., trgovačkog društva Coart d.o.o. Koprivnica, u iznosu od 21.000,00 kuna (u cijenu nije uračunat PDV).
II.


Sredstva iz točke I. ovog Zaključka planirana su u Proračunu Grada Koprivnice za 2011. godinu: pozicija 4774, konto 4126 – Ostala nematerijalna imovina, ostali projekti.

III.


Za izradu projektne dokumentacije iz točke I. ovog zaključka, Grad Koprivnica sklopit će ugovor s trgovačkim društvom «Coart» d.o.o. Koprivnica, kojim će se regulirati uvjeti i način izrade projektne dokumentacije te međusobna prava i obaveze. 

KLASA: 360-01/11-01/13

URBROJ: 2137/01-07-02/2-11-16
Koprivnica, 01.09.2011.










GRADONAČELNIK:









Zvonimir Mršić, prof.

OBRAZLOŽENJE

U sklopu kompleksa Društvenog doma u Herešinu nalazi se prostor – etažna cjelina, za koji od strane Mjesnog odbora Heršin, postoji potreba, a tijekom godine iskazan je interes, za uređenje trgovine u tom prostoru. 

Kako bi se izvršilo privođenje namjeni tog prostora, potrebno je izraditi projektnu dokumentaciju te ishoditi odgovarajući akt o građenju, stoga se predlaže prihvaćanje ponude "Coart"d.o.o. Koprivnica  za izradu potrebne projektne dokumentacije.

             Nositelj izrade i predlagatelj akta:

UPRAVNI ODJEL ZA IZGRADNJU GRADA

I UPRAVLJANJE IMOVINOM

Pročelnica:

 Jasna Golubić, dipl.ing.građ.

  ODSJEK ZA IZGRADNJU GRADA

          Voditelj:

Mario Perković, dipl. ing. građ.

