Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice (“Glasnik Grada Koprivnice” broj 4/09.), gradonačelnik Grada Koprivnice 07.07.2011.godine, donio je
ZAKLJUČAK
o odobrenju sredstava za sufinanciranje projekata/programa u okviru projekta
 „Zdravi grad“ Koprivnica za 2011. godinu
I.

Odobravaju se sredstva u ukupnom iznosu 118.000,00 kn za sufinanciranje projekata/programa u okviru projekta „Zdravi grad“ Koprivnica za 2011. godinu, sukladno Planu raspodjele sredstava za sufinanciranje projekata/programa u okviru projekta „Zdravi grad“ Koprivnica za 2011. godinu, koji se nalazi u prilogu i čini sastavni dio ovog Zaključka.

II.


Odobrena sredstva iz točke I. ovog Zaključka, terete Proračun Grada Koprivnice za 2011. godinu, kako slijedi:

1) 102.000,00 kn tereti redni broj: 3530, broj konta: 3811-Tekuće donacije u novcu;

2) 16.000,00 kn tereti redni broj: 3531, broj konta: 3237-Intelektualne i osobne usluge.

III.

Odobrena sredstva iz točke I. ovog Zaključka će se doznačavati nositeljima projekata/programa sukladno ugovorima sklopljenim s Gradom Koprivnicom o sufinanciranju projekata/programa u okviru projekta „Zdravi grad“ Koprivnica.
KLASA:007-01/11-01/09
URBROJ: 2137/01-04/3-11-35
Koprivnica, 07.07.2011.

GRADONAČELNIK:


Zvonimir Mršić, prof.
OBRAZLOŽENJE

Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“ br. 4/09) i točke IV. Odluke o zdravom gradu („Glasnik Grada Koprivnice“ br. 3/96, 4/06 i 5/09), gradonačelnik Grada Koprivnice je raspisao Javni poziv za predlaganje projekata/programa u okviru projekta „Zdravi grad“ Koprivnica za 2011. godinu.


U predviđenom roku dvadeset i jedan nositelj je prijavio 31 projekt/program, za čije sufinanciranje je zatraženo 415.870,30 kn.

Na sjednici Koordinacijskog odbora projekta „Zdravi grad“ Koprivnica, održanoj dana 07.07.2011.godine, razmotrene su sve prijavnice i donesen prijedlog Plana raspodjele sredstava za sufinanciranje projekata/programa u okviru projekta „Zdravi grad“ Koprivnica za 2011.godinu, kojim se predlaže sufinanciranje 24 projekta/programa u ukupnom iznosu od 118.000,00 kn. 
Navedena sredstva terete Proračun Grada Koprivnice za 2011. godinu, a isplaćivat će se nositeljima projekata/programa sukladno ugovorima sklopljenim s Gradom Koprivnicom o sufinanciranju projekata/programa u okviru projekta „Zdravi grad“ Koprivnica.

Obzirom da su ovi programi/projekti važni za provođenje zdravstvene, obrazovne, socijalne i demografske politike Grada Koprivnice, temeljeni na strateškim dokumentima održivog razvoja Grada, predlaže se gradonačelniku Grada Koprivnice prihvaćanje navedenog prijedloga Plana raspodjele sredstava i donošenje Zaključka o odobrenju sredstava za sufinanciranje projekata/programa u okviru projekta „Zdravi grad“ Koprivnica za 2011. godinu.


Nositelj izrade i predlagatelj akta:


Upravni odjel za društvene djelatnosti


Grada Koprivnice

Pročelnica: Ankica Nježić, prof.

