Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice” broj 4/09.), gradonačelnik Grada Koprivnice 09.11.2011. godine, donio je
Z A K L J U Č A K

o odobrenju sredstava Slavici Čulić
I.

Slavici Čulić, Trg kralja Tomislava 5, iz Koprivnice, odobravaju se sredstva u iznosu  2.000,00 kn u svrhu  pokrivanja dijela troškova  izdavanja knjige „Darovi prirode“.
II.

Odobrena sredstava iz točke I. ovog Zaključka, terete Proračun Grada Koprivnice za 2011. godinu, redni broj 3210, broj konta 3811 – Tekuće donacije u novcu, a doznačit će se na žiro račun 2402006-3100148189 otvoren kod Erste&Steiermärkische Bank, d.d., Rijeka.
KLASA: 402-01/11-01/274
URBROJ: 2137/01-04/2-11-2
Koprivnica, 09.11.2011.
GRADONAČELNIK:

Zvonimir Mršić, prof.

O b r a z l o ž e nj e


 Slavica Čulić rođena je 1966.godine u Goli. Autorica je knjige Kuhajmo s prirodom koja je tiskana u preko 1000 primjeraka i ostvarila veliki odjek u javnosti. Ponukana prethodno navedenim autorica je krenula u projekt izdavanja nove knjige „Darovi prirode“, kojom promovira jestivo divlje povrće, žitarice, mahunarke, voće, povrće iz vrta i naših krajeva koje imamo u velikom izobilju a koje ljudi slabo poznaju i nedovoljno koristi. U knjizi se nalazi 80 jednostavnih recepata od napitaka, juha, glavnih jela pa do slastica kroz sva godišnja doba kojima se može obogatiti svakodnevna prehrana.  


Predlaže se Gradonačelniku Grada Koprivnice gospodinu Zvonimiru Mršiću, prof. donošenje zaključka o odobrenju sredstava Slavici Čulić za pokriće dijela troškova izdavanja knjige „Darovi prirode“.
Nositelj izrade i predlagatelj akta:

Upravni odjel za društvene djelatnosti

Pročelnica:

Ankica Nježić, prof
