Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice (“Glasnik Grada Koprivnice” broj 4/09.), gradonačelnik Grada Koprivnice dana 15.07.2011. godine, donio je
Z A K L J U Č A K

o odobrenju sredstava «Croatia filmu» 
I.


«Croatia filmu» iz Zagreba, Katančićeva 3, odobravaju se sredstva u iznosu 3.000,00 kn radi podmirenja dijela troškova dovršetka filma Jakova Sedlara «Židovi i Hrvatska».
II.


Odobrena sredstva iz točke I. ovog Zaključka, terete Proračun Grada Koprivnice za 2011. godinu, redni broj: 3210, konto: 3811 – Tekuće donacije u novcu, a doznačit će se na žiro račun broj: 2330003 - 1100400364 otvoren kod Splitske banke d.d., Split. 
KLASA: 402-01/11-01/204
URBROJ: 2137/01-04/4-11-2
Koprivnica, 15. 07.2011.









GRADONAČELNIK:









            Zvonimir Mršić, prof.

OBRAZLOŽENJE


Redatelj filma «Židovi i Hrvatska» Jakov Sedlar, obratio se zamolbom da mu se financijski pomogne oko dovršetka filma. Film se snima već dvije godine, a sniman je na svim lokacijama gdje postoje tragovi Židova: od Dubrovnika i Splita, preko Rijeke, Karlovca, Zagreba, Varaždina, Koprivnice, Bjelovara, Čakovca, Slavonskog Broda i Osijeka do Vukovara. Film je sniman u HD tehnici. Svrha filma je ispričati povijest židovskog naroda na teritoriju Hrvatske od njihovih prvih dolazaka u I. stoljeću nakon Krista. Bitan dio filma odnosi se na povijest Židova u Koprivnici. Nakon dovršetka filma, film će biti prikazan u kinima u Jeruzalemu i Haifi, a nakon toga u Židovskim centrima u Parizu, New Yorku i Los Angelesu. Do završetka filma ostalo je tri dana snimanja i Izraelu. 
Predlaže se gradonačelniku Grada Koprivnice gospodinu Zvonimiru Mršiću, prof. donošenje Zaključka  o odobrenju sredstava «Croatia filmu» iz Zagreba u iznosu od 3.000,00 kn.




Nositelj izrade i predlagatelj akta:





UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI




Pročelnica:





Ankica Nježić, prof.

