Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice (“Glasnik Grada Koprivnice” broj 4/09. i 1/12.) obnašateljica dužnosti gradonačelnika zamjenica gradonačelnika Grada Koprivnice dana 04.03.2013. godine, donijela je  

Z A K L J U Č A K

o odobrenju sredstava ŠRK «Koprivnica» za troškove manifestacije 
«Ribolovci svome gradu»

I.


Športsko ribolovnom klubu «Koprivnica» odobravaju se sredstva u iznosu od 20.000,00 kn u svrhu pokrića dijela troškova manifestacije «Ribolovci svome gradu» koja će se održati  23. i 24. ožujka 2013. godine.
II.


Odobrena sredstva iz točke I. ovog Zaključka terete Proračun Grada Koprivnice za 2013. godinu, redni broj: 3992, broj konta: 3811 – Tekuće donacije u novcu, a doznačit će se na žiro-račun broj: 2500009 - 1101339161  otvoren kod Hypo Alpe Adria banke. 

KLASA: 402-01/12-01/77
URBROJ: 2137/01-04/4-13-13
Koprivnica, 04.03.2013.





OBNAŠATELJICA DUŽNOSTI GRADONAČELNIKA





              ZAMJENICA GRADONAČELNIKA:

Vesna Želježnjak, dipl. oec.

OBRAZLOŽENJE


Športsko ribolovni klub «Koprivnica» obratio se zamolbom da im se financijski pomogne oko organiziranja manifestacije «Ribolovci svome gradu» koja se održava 23. i 24. ožujka 2013 godine. «Ribolovci svome gradu» je tradicionalna manifestacija koja se održava svake godine. Cilj manifestacije je popularizacija ribolovnog sporta, natjecanje u pripremi „fiš-paprikaša“, upoznavanje s turističkim potencijalima grada i okolice, gospodarska promidžba i bogata gastronomska ponuda riječne i jezerske ribe. Građanima će biti omogućen lov ribe udicom na „asfaltu“ – iz bazena, prezentacija i prodaja ribolovnog pribora, alata i opreme za pripremu ribe, konzumiranje jela od ribe – fiš, rašlje, kotlovina i sl.
Predlaže se obnašateljici dužnosti gradonačelnika, zamjenici gradonačelnika Grada Koprivnice gospođi Vesni Želježnjak, dipl. oec. donošenje Zaključka o odobrenju sredstava ŠRK «Koprivnica» za troškove manifestacije «Ribolovci svome gradu» u iznosu od 20.000,00 kn.



   Nositelj izrade i predlagatelj akta:





Upravni odjel za društvene djelatnosti

Pročelnica: Kristina Cvitić, dipl. oec.

