Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice” broj 4/09.), gradonačelnik Grada Koprivnice 23.11.2011. godine, donio je
Z A K L J U Č A K

o odobrenju sredstava Udruzi hrvatski branitelja liječenih od posttraumatskog stresnog poremećaja  Koprivničko - križevačke županije „Sveti Nikola“
I.

Udruzi hrvatskih branitelja liječenih od postraumatskog stresnog poremećaja „Sveti Nikola“ Koprivničko - križevačke županije odobravaju se sredstva u iznosu 10.871,54 kn u svrhu podmirenja dijela troškova organizacije Višeboja hrvatskih branitelja održanog 05.11. 2011. godine u Koprivnici u sklopu obilježavanja Dana Grada.
II.

Odobrena sredstava iz točke I. ovog Zaključka terete Proračun Grada Koprivnice za 2011. godinu, redni broj 3971, broj konta 3811 – Tekuće donacije u novcu, a doznačit će se na žiro račun Udruge broj 2402006-1100506629 otvoren kod Erste banke d.d., Rijeka.
KLASA : 610-02/11-01/12
URBROJ : 2137/01-04/1-11-62
Koprivnica, 23.11.2011. godine
GRADONAČELNIK:

Zvonimir Mršić, prof.
O b r a z l o ž e nj e


Dana 05.11.2011 u sklopu obilježavanja Dana Grada Koprivnice održan je tradicionalni, 5. višeboj hrvatskih branitelja nazvan 'Branitelji svome gradu'. Organizator tog tradicionalnog susreta u Koprivnici  je županijska Udruga hrvatskih branitelja liječenih od PTSP-a 'Sveti Nikola'. Na sportskom susretu sudjelovalo je 120 branitelja s područja grada Zagreba, Bjelovara i Koprivnice. Sudionici su svoje vještine okušali u streljaštvu, šahu, kuglanju, pikadu i kartaškoj igri „Bela“,  ukupni pobjednik višeboja je Udruga HVIDR-a iz Koprivnice. 


Predlaže se Gradonačelniku Zvonimiru Mršiću, prof. donošenje Zaključka o odobrenju sredstava u iznosu iz članka 1. Zaključka za podmirenje dijela troškova višeboja.
Nositelj izrade i predlagatelj akta:

Upravni odjel za društvene djelatnosti

Pročelnica:

Ankica Nježić, prof
