Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice (“Glasnik Grada Koprivnice” br. 4./09. i 1./12.) obnašateljica dužnosti gradonačelnika, zamjenica gradonačelnika Grada Koprivnice dana 08. 05. 2012. godine donijela je
Z A K L J U Č A K

o odobrenju sredstava Udruzi za promicanje kultura i prava mladih
M.A.K. Koprivnica

I.


Udruzi za promicanje kultura i prava mladih M.A.K. Koprivnica, iz Koprivnice, Hrvatske državnosti 10 odobravaju se sredstva u iznosu od 12.500,00 kn u svrhu podmirenja troškova odlaska u Birmingham, Engleska za sudjelovanje u programu obučavanja Mladi na djelu (Youth in Action) koje provodi Agencija za mobilnost i programe EU od 20. – 29. Lipnja 2012. godine.
II.


Odobrena sredstva iz točke I. ovog Zaključka terete Proračun Grada Koprivnice za 2012. godinu, redni broj: 3980, konto: 3811 – Tekuće donacije u novcu, a doznačit će se na žiro – račun Udruge broj: 2386002 - 1100523488 otvoren kod Podravske banke, d.d. Koprivnica. 

Nakon što Agencija za mobilnost i programe EU vrati 70% troškova, iznos od 8.750,00 kn Udruga M.A.K. Koprivnica dužna je uplatiti na žiro-račun Grada Koprivnice tijekom srpnja 2012. godine.
KLASA: 402-01/12-01/160
URBROJ: 2137/01-04/4-12-2

Koprivnica, 08. 05. 2012.





OBNAŠATELJICA DUŽNOSTI GRADONAČELNIKA






   ZAMJENICA GRADONAČELNIKA:








Vesna Želježnjak, dipl. oec.

OBRAZLOŽENJE


Udruga za promicanje kultura i prava mladih M.A.K. Koprivnica, iz Koprivnice, Hrvatske državnosti 10 obratila se zamolbom da im financijski pomognemo oko kupnje avionskih  karata za Birmingham, Engleska gdje će se sudjelovati u projektu „Inspiration network“ – akcija 1, Mladi za Europu, podakcija 1.1. Razmjena mladih, a u sklopu programa Mladi na djelu (Youth in Action) koje provodi Agencija za mobilnost i programe EU.
Predlaže se obnašateljici dužnosti gradonačelnika, zamjenici gradonačelnika Grada Koprivnice gospođi Vesni Želježnjak, dipl. oec. donošenje Zaključka  o odobrenju sredstava Udruzi za promicanje kultura i prava mladih M.A.K. Koprivnica u iznosu od 12.500,00 kn.




Nositelj izrade i predlagatelj akta:





UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI




Privremena pročelnica:





Kristina Cvitić, dipl. oec.
