Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice” broj 4/09.), obnašateljica dužnosti gradonačelnika Grada Koprivnice, zamjenica gradonačelnika 04.04. 2012. godine, donijela je
Z A K L J U Č A K

o odobrenju sredstava Udruzi osoba s invaliditetom 

«Bolje sutra» grada Koprivnice

I.


Udruzi osoba s invaliditetom «Bolje sutra» grada Koprivnice odobravaju se sredstva u iznosu od 5.138,00 kn za potrebe sufinanciranja troškova odlaska na 16. Sajam zdravlja koji se održava od 20. do 22. travnja 2012. godine u Vinkovcima.
II.


Odobrena sredstva iz točke I. ovog Zaključka, terete Proračun Grada Koprivnice za 2012. godinu, redni broj: 3490, broj konta: 3811 – Tekuće donacije u novcu, a doznačit će se na žiro-račun Udruge broj: 2386002 – 1100525668 otvoren kod Podravske banke d.d., Koprivnica.
KLASA: 402-01/12-01/107
URBROJ: 2137/01-04/4-12-2
Koprivnica, 04.04.2012.





OBNAŠATELJICA DUŽNOSTI GRADONAČELNIKA






  ZAMJENICA GRADONAČELNIKA:








 Vesna Želježnjak, dipl. oec.

OBRAZLOŽENJE


Udruga osoba s invaliditetom «Bolje sutra» grada Koprivnice obratila se zamolbom da im se financijski pomogne oko odlaska na 16. Sajam zdravlja koji će se održati od 20. do 22. travnja 2012. godine u Vinkovcima. Predstavnici Grada Koprivnice uz Udrugu osoba s invaliditetom «Bolje sutra» grada Koprivnice bili bi Udruga invalida Koprivničko-križevačke županije, Udruga slijepih Koprivničko-križevačke županije, Udruga za pomoć osobama s mentalnom retardacijom Koprivnica i Društvo multiple skleroze Koprivničko-križevačke županije s primjerima dobre prakse o skrbi za osobe s invaliditetom. 

Predlaže se obnašateljici dužnosti gradonačelnika Grada Koprivnice, zamjenici gradonačelnika gospođi Vesni Želježnjak, dipl. oec. donošenje Zaključka o odobrenju sredstava  Udruzi osoba s invaliditetom «Bolje sutra» grada Koprivnice.



           Nositelj izrade i predlagatelj akta:





UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI




Privremena pročelnica:





Kristina Cvitić, dipl. oec.

