Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice” broj 4/09.), gradonačelnik Grada Koprivnice 21.10.2011. godine, donio je
Z A K L J U Č A K

o odobrenju sredstava Udruzi za razvoj glazbene umjetnosti ROCK
I.

Udruzi za razvoj glazbene umjetnosti ROCK iz Koprivnice, Trg slobode 3 odobravaju se financijska sredstva u iznosu 71.000,00 kn u svrhu podmirenja dijela troškova organizacije RockLive open air festivala koji se od 1. do 3. rujna 2011. godine održao u kompleksu «Kampus».
II.

Odobrena sredstava iz točke 1. ovog Zaključka, terete Proračun Grada Koprivnice za 2011. godinu, redni broj 3210, broj konta 3811 – Tekuće donacije u novcu, a doznačit će se na žiro račun Udruge ROCK broj 2360000-1102165959 otvoren kod Zagrebačke banke, d.d., Zagreb.
KLASA : 402-01/11-01/232
URBROJ : 2137/01-04/1-11-2
Koprivnica, 21.10.2011. godine
GRADONAČELNIK:

Zvonimir Mršić, prof.
O b r a z l o ž e nj e


Udruga za razvoj glazbene umjetnosti ROCK već tradicionalno sudjeluje u kulturnom životu Grada Koprivnice. Ove je godine uz redovne programe organizator i trodnevne manifestacije RockLive open air festivala na kojem je sudjelovalo preko 20 izvođača. Cilj organizacije koncerta bio je privući mlade iz Koprivnice i cijele Sjeverozapadne Hrvatske te okupiti niz poznatih i kvalitetnih glazbenih imena. Manifestacija je bila dobro medijski popraćena i samim time ostvarili veliki uspjeh što se vidi iz velikog broja posjetitelja.    


Predlaže se gradonačelniku Zvonimiru Mršiću, prof. donošenje Zaključka o odobrenju sredstava za pokriće dijela troška organizacije koncerta.
Nositelj izrade i predlagatelj akta:

Upravni odjel za društvene djelatnosti

Pročelnica:

Ankica Nježić, prof
