Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice («Glasnik Grada Koprivnice» broj 4/09.) i Odluke o davanju u najam stanova u vlasništvu Grada Koprivnica («Glasnik Grada Koprivnice» broj 7/10.),  gradonačelnik  Grada Koprivnice 10.11.2011. godine, donio je
Z A K L J U Č A K

o odobravanju privremenog korištenja stana 

I.


Odobrava se privremeno korištenje stana u vlasništvu Grada Koprivnice  koji se nalazi u Koprivnici, Trg bana Josipa Jelačića 7, potkrovlje, površine 52,69 m2, Židov Stanku i Mateji iz Koprivnice, Ivanjska cesta 135B.

Stan ima pravo koristiti  član obiteljskog domaćinstva, sin Židov Dorijan.






     II.


Stan iz točke I. ovog Zaključka, daje se na privremeno korištenje do rješavanja stambenog pitanja obitelji Židov, a najdulje do 10.05.2012. godine. 

 III.


Obitelj Židov se za vrijeme korištenja stana obavezuje Gradu Koprivnica plaćati  najamninu u visini zaštićene najamnine za stan iz točke I. ovog Zaključka te druge troškove vezane za korištenje stana (električne energije, grijanje, komunalna naknada, smeće, voda, čišćenje zajedničkih dijelova zgrade i sl.).

KLASA: 371-01/11-01/22
URBROJ: 2137/01-07-02/1-11-3
Koprivnica, 10.11.2011.







 GRADONAČELNIK:

                                                                                                              Zvonimir Mršić, prof.
O b r a z l o ž e nj e

Centar za socijalnu skrb Koprivnica  podnio je zahtjev Gradu Koprivnica  za  privremeno korištenje stana u vlasništvu Grada Koprivnice, za potrebe smještaja obitelji Židov iz Koprivnice, Ivanjska cesta 135B. Članovi obitelji Židov su supružnici  Stanko i Mateja, te njihov četveromjesečni sin Dorijan. Obitelj živi u izuzetno lošim socio-ekonomskim uvjetima  u  ruševnoj stambenoj  građevini u Koprivnici, na Ivanjskoj cesti 135B. Obitelj je korisnik svih oblika materijalne pomoći koje po Zakonu ostvaruje u Centru za socijalnu skrb i u Gradu Koprivnici. Nitko od članova obitelji nije zaposlen te ne ostvaruju nikakve prihode osim socijalne pomoći i  drugih prava iz programa socijalne skrbi. Zbog neadekvatnih uvjeta stanovanja, Centar za socijalnu skrb je pokrenuo postupak smještaja majke i djeteta u drugu udomiteljsku obitelj sve dok se ne steknu potrebni uvjeti za stanovanje u njihovoj stambenoj građevini u Koprivnici, Ivanjska cesta 135B. Obitelj Židov  uz pomoć i posredovanje Centra za socijalnu skrb i drugih institucija te donacija namjerava svoju stambenu građevinu u Koprivnici, Ivanjska cesta 135B rekonstruirati na način da zadovolji minimalne uvjete za stanovanje. Kako bi se izbjegla situacija razdvajanja obitelji i postigao cilj ostanka malodobnog djeteta u vlastitoj obitelji, a sve u interesu zaštite osnovnih prava i dobrobiti djeteta ovim se Zaključkom predlaže davanje stana u vlasništvu Grada Koprivnice na privremeno korištenje obitelji Židov. Stan se daje na korištenje sve dok obitelj Židov neće riješiti svoje stambeno pitanje, ali ne dulje od 10.05.2012. godine. Prilikom korištenja stana obitelj Židov će Gradu Koprivnica, plaćati naknadu u visini zakonom zaštićene najamnine, odnosno u visini od  151,37 kuna mjesečno. Osim naknade za korištenje stana obitelj Židov je Gradu Koprivnica dužna plaćati i troškove vezane za korištenje stana, zajedničkih prostorija i uređaja u zgradi, a  osobito komunalnu naknadu, slivnu naknadu, potrošnju vode, struje, plina i slično. Po prestanku korištenja stana obitelj Židov je dužna Gradu Koprivnica vratiti stan  slobodan od osoba i stvari. Ostala prava i obaveze Grada Koprivnice i obitelji Židov  utvrdit će se ugovorom o privremenom korištenju stana.
Stoga se predlaže usvajanje ovog zaključka.
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